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 Bir masum çocuğun 
acısı ve toplum  
mücadelesi

Mattia Ahmet Minguzzi… 
Ailesinin doğurup sokağa saldığı ve serseri 

olmasını engellemediği iki kişi tarafından, alış-
veriş yapmak için gittiği pazarda bıçaklanarak 
hayattan koparıldı. Canice saldırıya uğradığı 
ve yaşam savaşını kaybettiği günden bugüne 
dek, sosyal medyada vicdanları en çok sarsan 
olaylardan biri olarak aylardır gündemin ön sı-
ralarında yer alıyor. Ailesi ve onların acısını pay-
laşan toplumun her kesiminden insanlar, ka-
tillerinin hak ettiği cezayı alması için mücadele 
veriyor. Mattia Ahmet Minguzzi’nin tuttuğu ta-
kım olan Trabzonspor başta olmak üzere birçok 
spor kulübü, sanatçılar, siyasiler, yorumcular, 
yazarlar ve hukukçular bu adalet mücadelesine 
destek oluyor. Cumhurbaşkanı Sayın Erdoğan 
da, Mattia Ahmet Minguzzi’nin anne ve baba-
sıyla makamında görüşerek her konuda ailenin 
yanında olacağını iletmiştir. Bu canice işlenmiş 
cinayet karşısında toplumun her kesiminde vic-
dani bir duyarlılık mevcuttur. 

Mattia Ahmet Min-
guzzi kara toprağa 
teslim edileli yaklaşık 
iki ay oldu. Artık Mattia 
Ahmet Minguzzi öteki 
âlemde… Bu dünyada 
verilecek sınav, onun 
katillerinin hak ettiği 
cezayı almasını sağla-
mak ve böylelikle aile-
sinin yaşadığı acıyı bir 
nebze de olsa dindir-
mek olmalıdır. Elbette 

evlat acısını dindirecek hiçbir güç yoktur, ancak 
14 yaşındaki suçsuz ve günahsız bir çocuğun 
“iki döl israfı” tarafından öldürülmesi sonucun-
da katillerin hak ettiği cezayı alması, kamuoyu 
vicdanını da teskin edecektir. 

Bugün, İstanbul Anadolu 2. Çocuk Ağır Ceza 
Mahkemesi’nde, Mattia Ahmet Minguzzi’ye yö-
nelik bu vahşi saldırının davası görülecek. Başka 
suçsuz ve günahsız çocukların bu tür serseriler 
tarafından hayattan koparılmaması için Mattia 
Ahmet Minguzzi’ye vahşice saldıranların en ağır 
cezaları alması şarttır. Ne yazık ki, Mattia Ah-
met Minguzzi’yi hayattan koparan serserileri bi-
rileri hâlâ kullanmak istemektedir. Kendilerine 
“motosikletli çete” süsü veren bazı gruplar, acılı 
aileyi ve bu olayda vicdani duruş sergileyenleri 
“Cehennemi yaşatacağız” diyerek açıkça ölüm-
le tehdit etmektedir. Kimi zaman araba içinde 
silahla pozlar vererek, kimi zaman motor üze-
rinde kasklarla pozlar vererek tehditler savur-
maktadırlar. Toplum güvenliğini tehdit eden bu 
serseri güruh, sosyal medya üzerinden şahsımı 
da bu olay karşısında vicdani duruş sergilediğim 
için “Bu paylaşımın bedeli olur” diyerek tehdit 
etmiş, ancak beş dakika sonra korkularından 
paylaşımı geri silmişlerdir. 

Mattia Ahmet Minguzzi’nin ailesi, kendilerine 
yöneltilen bu tehditler karşısında savcılığa suç 
duyurusunda bulundu. 

Avukat Rezan Epözdemir tarafından savcılığa 
sunulan şikâyet dilekçesinde şu ifadelere yer 
verildi: “Açık kaynak araştırmamızda, faillerin 
arkadaşları olduğunu anladığımız kişilerin sosyal 
medya üzerinden müvekkilleri tehdit ettikleri 
ve duruşmaya katıldıkları takdirde kendilerine 
zarar verileceğini belirterek duruşmaya katılım-
larını engellemeye çalıştıkları tespit edilmiştir.” 

Bu tehditleri savuran serserilerin nasıl bir an-
ne-baba tarafından dünyaya getirildiğini, nasıl 
bir aile eğitimi aldıklarını insanın aklı almıyor. 
Masum bir çocuğu durduk yere öldürüyorlar. 
Normalde insanlık erdeminin bir kırıntısını bile 
taşıyan biri utancından susar, katillerin adalet 
önünde alacağı cezaya razı olur. Ama bunlar 
aksine; bir de ailesini ve vicdani duruş sergile-
yenleri ölümle tehdit ediyor! 

Umarız başta İçişleri Bakanı ve Adalet Bakanı 
olmak üzere tüm yetkililer bu olayın takipçisi 
olur ve verdikleri talimatla bu çeteyi toplumun 
huzuru ve güvenliği adına bir an önce gözaltına 
aldırır, emniyette kameralar önüne dizer ve 
adalete teslim eder. Toplum vicdanı ve güvenliği 
adına bu davanın duyarlılıkla takip edilmesi ve 
verilecek kararın emsal olması lazımdır.

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN CHP’YE SERT TEPKİ:

TÜRKiYE’DEKi HER DARBEDE VARLAR

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, Türk Polis Teşki-

latının 180'inci kuruluş 
yıl dönümü nedeniyle 
polisleri kabul etti. Erdo-
ğan, hangi hesapla olursa 
olsun polise saldırılması-
na, alçak ve ahlaksız ifti-
ralarla töhmet altında bı-
rakılmasına izin verme-
yeceklerini söyledi.

Dünya liderleri ve hükümet yetkilileri, 11-13 Nisan’da Antalya Dip-
lomasi Forumu’nda bir araya gelecek. 50’den fazla oturumun düzen-

leneceği foruma 20’yi aşkın devlet ve hükümet başkanı, 50’den fazlası 
dışişleri bakanı olmak üzere 70’i aşkın bakan ve yaklaşık 60 üst düzey 
uluslararası kuruluş temsilcisinin katılması bekleniyor. l 08

Çin, gümrük vergile-
rini %104’e yükselten 
ABD’ye sert karşılık 
verdi. ABD’den ithal 
ürünlere uyguladığı 
vergiyi %84’e yüksel-
teceğini ilan etti. l 04

İBB’ye yönelik soruşturma sonrası 
sokaklarda yapılan eylemlerde gö-

zaltına alınıp tutuklanan gençlerin şid-
dete uğradığı iddialarının yalan oldu-
ğunu belirten Tunç, “Gençlerimize yö-
nelik herhangi bir fiil gerçekleşmişse, 
somut olarak örnek varsa, bu konunun 
üzerine kararlılıkla gidilir. Böyle bir 
şeyi kabul edemeyiz. Gençlere yönelik 
böyle çirkin şeyler olmaz” dedi. l 09 

CHP'nin, Türkiye'deki her darbenin, her darbe girişiminin, her muhtıranın, her cuntanın arka-
sında durduğunu ve darbecilerin sırtını sıvazladığını kaydeden Erdoğan, “CHP demek, cunta 
demektir. Cunta demek, CHP demektir. CHP sadece yolsuzluğun değil, darbeciliğin de kitabını 
yazmıştır. CHP, faşizmin vücut bulmuş, ete kemiğe bürünmüş hâlidir” değerlendirmesi yaptı. 

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, İBB’ye 
yönelik yolsuzluk soruşturması derin-
leştikçe dananın kuyruğunun kopaca-
ğını belirterek, “İşte o zaman CHP’nin 
niye sokaklarda provokasyona giriştiği 
daha net görülecek, milletin yüzüne ba-
kacak hâlleri bile kalmayacak” dedi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, izinsiz gösterilere 
katıldıkları gerekçesiyle tutuklanan öğrencilere 
asla şiddet uygulanmadığını söyledi. 

MiLLETiN YUZUNE
BAKAMAYACAKLAR

AK Parti TBMM Grup Toplantısı'nda konuşan 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’nin son 20 

gündür bir tiyatro izlediğini belirterek, CHP'lile-
rin, bütün çamuru kendilerinin üzerine sıçrat-
maya çalıştıklarını söyledi. Erdoğan, “İç kavganı-
zın faturasını ne bize ne de millete ödetemezsi-
niz. CHP'yi bu bataklığın, bu mafya düzeninin  
içine siz soktunuz” ifadelerini kullandı. 

CHP'lilerin rezil rüsva olduğunu dile getiren 
Erdoğan, “Kendi içinizdeki meseleyi örtmek 

için gençleri kışkırtıp, sokakları ateşe veren, po-
lisle karşı karşı getiren sizsiniz. Bu ülkenin genç-
lerini size kullandırtmayacağız. Gençleri yolsuz-
luklarınıza paravan yapmanıza müsaade etmeyiz. 
‘Boykot’ çağrınız da ekonomiyi değil bumerang 
gibi CHP yönetimini vurdu” diye konuştu. l 08

MAFYA DÜZENİ KURDUNUZ BOYKOT SİZİ VURDU
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DEM PARTİ HEYETİYLE 
BUGÜN GÖRÜSECEK

Bugün DEM Parti heyetini kabul edeceğini belirten Erdo-
ğan, “Kendileriyle görüşerek ‘terörsüz Türkiye’ hedefine 

ulaşma irademizi teyit edeceğiz. Türk’üyle, Kürt’üyle, 
Arap’ıyla, Alevi’siyle, Sünni’siyle hem ülkemizi hem de 

bölgemizi imar ve ihya etmeye, topraklarımızda huzuru 
hâkim kılmak için gayret göstermeye devam  

edeceğiz. Cumhur İttifakı’na yakışan budur” dedi.

Türk Polis Teşkilatının ‘Pençe’si ve ‘Gece 
Şahinleri’ olarak bilinen polis özel harekât 
timleri (PÖH), zorlu görevler için her an hazır. 
Terörle mücadele, suçla mücadele ve çeşitli 
operasyonlarda kilit rol oynayan timler, sa-
dece zorlu arazilerde değil, her türlü şartta 
etkin görev alabiliyor. Timler, yerli silahlarla 
operasyonlara katılırken, üzerinde taşıdıkları  
50 kg’lık ekipmanla görev yapıyor. l 02

HER AN ELLER 
TETiKTE

TEKiN: OKULLAR  
ZAMANINDA
KAPANACAK! 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, okulların erken kapanacağına yönelik iddiaları yalan-
ladı. Tekin, "Bakanlığımızın web sayfasında geçen yıl bu zamanlar ilan ettiğimiz aka-
demik takvim orada dururken onu ya görüp manipüle etmek, yalan yanlış şey yazmak 
ya da ona bakmadan açıklama yapmak iyi niyetli bir davranış değil, kaotik bir düşün-
ceye sebebiyet vermek ya da tembellik" dedi. l 07

HUZUREVİNDE  

YANGIN 
Haberi  Sayfa 3’te

POLiSLER
HER SEYiMiZ 

Genclere yönelik 
siddet olmaz!

Dünya Antalya’da bir araya geliyor

FAHİŞ FİYATLI BİLETE AĞIR CEZA 
Bayram  tatilinde otobüs firmalarına 8 bin 347 işlemde 
37 milyon 400 bin 120 lira ceza uygulandı. l 05

Enerji ve Tabii Kaynaklar Baka-
nı Alparslan Bayraktar, elektri-

ğe zam planlarının olmadığını, ak-
sine dar ve sabit gelirli vatandaş-
ları desteklemeye devam edecek-
lerini söyledi. Bakan Bayraktar, 
"Şu anda elektriği olması gereken 
maliyetlerin çok altında vatandaş-
lara veriyoruz. Devlet olarak fatu-
raların yüzde 50'sini karşılamaya 
devam ediyoruz" dedi. l 04

ELEKTRİĞE ZAM YOK
DESTEĞE DEVAM

CiN’DEN ABD’YE 

REST

Erdoğan, “MHP Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli’nin nekahet döneminden sonra 

teşkilatla buluşmasından duyduğum memnuniyeti 
ifade ediyorum. Kendisine geçmiş olsun dileklerimi 

iletiyor, sağlıklı ve uzun ömürler 
niyaz ediyorum” dedi.



ürk Polis Teşki-
latının "pençesi" 

ve "gece şahinleri" 
olarak bilinen PÖH 

timleri, zorlu görevler için her 
an hazırlıklı olmak adına sıkı 
eğitimlerden geçiyor. Terör-
le mücadele, suçla mücadele 
ve çeşitli operasyonlarda kilit 
rol oynayan bu timler, sadece 
zorlu arazilerde değil, her türlü 
şartta etkin bir şekilde görev 
alabiliyor. Timler, yerli silahlarla 
operasyonlara katılırken, üze-
rinde taşıdıkları 50 kilogramlık 
ekipmanla da görev yapıyor. 
Gönüllülük esasına 
dayalı olarak seçilen 
PÖH'ler, özel eği-
timler sayesin-
de zorlu koşul-
lara dayanıklı 
hâle geliyor 
ve her türlü 
operasyon-
lara hazırlıklı 
olmayı sürdü-
rüyor. Hem bi-
reysel hem de ekip 
hâlinde yaptıkları 
eğitimlerle sürekli kendi-
lerini geliştiren timler, suçlulara 
korku, vatandaşa güven veriyor.

İl Emniyet Müdürü Kadir 
Yırtar, özel harekât polislerinin 

emniyetin "kartal yuva-
sı" diye nitelendirilen 

gözde şubelerin-
den olduğunu 

söyledi. Bu 
polislerin 
emniyet 
için kıymetli 
olduğunu vur-

gulayan Yırtar, 
"Özel harekât, 

özellikle kırsalda, 
şehir içi, uçak, tren, 

rehine ve organize 
suç örgütlerine yaptığı-

mız operasyonlarda silahlı, çok 
önemli birliğimizdir" dedi.

2030 
SANAYİ 

VE TEKNOLOJİ 
STRATEJİSİ - 3

oguz.yilmaz@tasav.org
OĞUZ YILMAZ

Amaç: Yeşil ve döngü-
sel ekonomiye geçi-
şi sağlayarak sanayi 
kaynaklı karbon 

emisyonlarını azaltmak 
2030 Sanayi ve Teknoloji 

Stratejisi, Türkiye’nin sanayi 
altyapısını düşük karbonlu, 
kaynak verimli ve sürdürüle-
bilir üretim yapısına dönüştü-
rerek küresel rekabet gücünü 
koruma ve artırma hedefiyle 
şekillendirilmiştir. Belgede “Ye-
şil Dönüşüm” başlığı, yalnızca 
çevresel değil, aynı zamanda 
ekonomik, teknolojik ve sosyal 
boyutları kapsayan bütüncül 
bir dönüşüm vizyonu olarak 
tanımlanmıştır. Bu dönüşümün 
Türkiye’nin en büyük pazarı 
olan Avrupa’nın bu başlığa ver-
diği önem nedeniyle bir zorun-
luluk olduğu da barizdir.

Stratejinin temel amacı, 
sanayide karbon emisyonla-
rını azaltmak, döngüsel eko-
nomi ile bir sürecin çıktısının 
başka bir süreç için girdi ola-
bilmesinin sağlanması, Tür-
kiye’nin küresel yeşil tedarik 
zincirlerine entegrasyonu-
nun sağlanması ve Avrupa 
Yeşil Mutabakatı ile uyumlu 
biçimde, Sınırda Karbon 
Düzenleme Mekanizması 
(SKDM) gibi uluslararası dü-
zenlemelere uyum yeteneği-
ni artırarak ticaret başarısını 
garanti edebilmektir.

Yeşil Dönüşüm başlığı al-
tında yer alan öncelikli stra-
tejik hedefler şu şekilde yapı-
landırılmıştır:

lStrateji 43: Avrupa Yeşil 
Mutabakatı ile uyumlu düzen-
lemeler yürürlüğe sokularak 
sanayi karbon ayak izinin 
düşürülmesi ve SKDM’ye 
uyumun sağlanması,

lStrateji 44: Düşük kar-
bonlu üretim teknolojileri ve 
döngüsel ekonomi uygulama-
ları için destek mekanizmala-
rının artırılması,

lStrateji 45: Organize Sa-
nayi Bölgeleri’nin (OSB) yeşil 
dönüşüm projelerine uygun 
koşullu finansman sağlan-
ması, Yeşil OSB sayısının 
artırılması,

lStrateji 46-47-48: Güneş 
paneli, rüzgâr türbinleri, yeşil 
hidrojen üretimi gibi alanlarda 
yerli üretim kapasitesinin ge-
liştirilmesi ve Ar-Ge destek-
leriyle bu teknolojilere yatırım 
yapılması.

Sanayi ve Teknoloji Bakan-
lığı koordinasyonunda hayata 
geçirilen çok sayıda destek 
programı, yeşil dönüşümün 
taşıyıcısı olacaktır:

lYeşil Dönüşüm Destek 
Programı: KOBİ ve büyük 
işletmelere; karbon ayak izi, 
atık yönetimi, su verimliliği 
gibi alanlarda beş yıllık yol 

haritası hazırlamaları şartıyla 
yatırım desteği sunmakta, 
başarılı işletmelere “Yeşil Dö-
nüşüm Merkezi” unvanı veril-
mektedir.

lTürkiye Yeşil Sanayi Pro-
jesi: Dünya Bankası finans-
manıyla 450 milyon dolarlık 
bütçeyle yürütülen bu proje, 
işletmelere teknik danışman-
lık ve finansal kaynak sağla-
maktadır.

l Yeşil OSB Modeli: TSE 
tarafından sertifikalandırılan 
17 OSB, sürdürülebilir altyapı, 
yenilenebilir enerji kullanımı 
ve su geri kazanımı gibi kri-
terlerde öncü uygulamaları 
teşvik etmektedir​.

Yeşil dönüşümün en önemli 
bileşenlerinden biri olan ye-
nilenebilir enerji alanında, 
güneş panelleri ve rüzgâr 
türbinlerinde %100 yerli üre-
tim hedeflenmektedir. Ayrıca, 
yeşil hidrojen teknolojileri ve 
elektrolizör yatırımlarıyla sa-
nayinin sıfır emisyon hedefle-
rine katkı sunacak altyapılar 
desteklenmektedir​.

Nükleer enerji yatırımları, 
enerji arz güvenliği ve yeşil 
dönüşüm kapsamında strate-
jik olarak konumlandırılmış; 
yerli nükleer reaktörlerin 
geliştirilmesi ve bu alanda 
bir “Nükleer Teknopark” 
kurulması da planlanmıştır​. 
Her ne kadar, nükleer çevreci 
gelmiyor gibi görünse de, AB 
dahi, biraz da mecburiyetten, 
nükleer enerjiyi yeşil sınıfın-
da saymaktadır.

Strateji belgesi, diğer amaç-
larla da öngördüğü gibi sadece 
sanayi altyapısını değil, insan 
kaynağını da dönüştürmeyi 
hedeflemektedir. Bu doğrul-
tuda, sürdürülebilirlik uz-
manlığı, enerji teknisyenliği 
gibi “yeşil yaka” mesleklerin 
geliştirilmesi, mesleki ve tek-
nik eğitimlerin yenilenebilir 
enerji, çevresel sürdürüle-
bilirlik ve kaynak yönetimi 
ekseninde yeniden yapılandı-
rılması, hayat boyu öğrenme 
programları ve işveren des-
tekleriyle mevcut iş gücünün 
yeni becerilerle donatılması 
hedeflenmektedir​.

Yeşil dönüşüm, Türkiye 
için yalnızca çevresel bir 
sorumluluk değil, ticari, jeo-
politik ve ekonomik bir ge-
reklilik olarak ele alınmalıdır. 
Stratejiler, düşük karbonlu 
üretimi desteklerken aynı 
zamanda Türkiye’nin Avrupa 
pazarlarındaki rekabet gü-
cünü korumasına, küresel 
tedarik zincirlerinde değer 
kazanmasına ve yeni nesil 
teknolojilerde liderliğe oyna-
masına imkân tanımalıdır. 

Yeşil dönüşüm başlığın-
daki eylemlerin körü körü-
ne bir hedef olmasındansa 
ekonomik olarak da anlamlı 
olmasına dikkat edilmelidir. 
Zira düşük karbon ve yeşil 
dönüşüm konusunun sana-
yide önde ülkeleri yavaşlat-
mak için bir araç olabileceği 
yönünde tezler de az değildir, 
Amerika’nın Paris İklim An-
laşması’ndan ikinci kez çekil-
diği göz önünde tutulmalıdır.
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ÖZEL HAREKÂT HER AN 
GÖREVE HAZIR 
Erzurum İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı polis özel harekât (PÖH) ekipleri, 
Türk Polis Teşkilatının 180. kuruluş yıl dönümünde, zorlu eğitimleri ve 
başarılı atış talimleriyle "güçlü şekilde her an göreve hazırız" mesajı verdi.

T

Muş Emniyet Müdürlüğünce 
2021'de başlatılan “Çocuk Sine-

ması Günleri" projesi kapsamında köy-
lerde yaşayan 13 bin 829 çocuk sine-
mayla buluşturuldu. Kırsal bölgelerde 
yaşayan çocukların sosyalleşmelerinin 
sağlanması, sinema ortamında film 
izlemelerine imkân tanınması amacıy-
la “Çocuk Sineması Günleri" hayata 
geçirildi. Muş Valiliğinin de katkı sun-
duğu projeyi yürüten Toplum Destekli 
Polislik Şubesi ekipleri, köylere giderek 
çocukları polis araçlarıyla İl Emniyet 
Müdürlüğü Konferans Salonu'na getir-
di. Burada patlamış mısır ikram edilen 
öğrencilerin belirlenen filmleri izleyip 
etkinliklere katılarak eğlenceli bir gün 
geçirmeleri sağlandı. Son olarak mer-
keze 27 kilometre uzaklıktaki Yarpuzlu 
köyünden getirilen çocuklar, Muş 
Emniyet Müdürlüğü tanıtım videosunu 
ve animasyon filmini izledi.

Edirne'de polis memuru Ozan Kırçıl, 
çocukluk hayali olan tiyatro sahne-

sine emniyet mensuplarınca oluşturulan 
tiyatro grubunda yer alarak çıktı. Valilik 
öncülüğünde kentte yürütülen uyuştu-
rucuyla mücadele çalışmalarına destek 
amacıyla İl Emniyet Müdürü Onur Kara-
burun'un eşi Aynur Karaburun tarafından 
gönüllü emniyet mensupları ve ailelerin-
den oluşan tiyatro grubu kuruldu. Kentte 
görevli polis memuru Ozan Kırçıl da gruba 
katıldı. Yapılan değerlendirme sonucu 
başrole uygun görülen Kırçıl, provaların 
ardından ekiple birlikte sahneye çıkarak 
çocukluk hayaline kavuştu. Oyunda 
sahnedeki rengârenk ışıklar, danslar ve 
görsel şölenden etkilendiğini belirten 
Kırçıl, “Atmosfer beni âdeta içine çekti. 
Daha o zamanlar iç geçirmiştim ‘ben de 
bu sahnede bir gün olmalıyım' diye. Tiyat-
roya olan ilgim küçük yaşlarda başladı. 
Bu projeyle de sahnede olma hayallerimi 
gerçekleştirme fırsatına ulaştım" dedi.

Polisler 
binlerce 
çocuğa sinema 
keyfi yaşattı

Hayali olan
tiyatro sahnesine 
polis olarak 
kavuştu

Emniyet Teşkilatının 180. yılı 

BEYOĞLU'NDA 
KUTLANDI

Türk Polis Teşkilatının 
180. kuruluş yıl dönümü 

ve Polis Haftası dolayısıyla 
Galata Kulesi'nde etkinlik 
düzenlendi. Beyoğlu'nda 
yapılan etkinliğe, İstanbul 
Emniyet Müdürü Selami 
Yıldız'ın yanı sıra polis me-
murları katıldı. Vatandaşla-
rın da yoğun ilgi gösterdiği 

etkinlik kapsamında Türk 
Polis Teşkilatının faaliyet-
lerinin anlatıldığı özel video 
Galata Kulesi'ne yansıtıldı. 
Videoda, yunus timleri, 
atlı polisler ve özel harekât 
ekiplerine kadar Emniyet 
Teşkilatı bünyesindeki per-
sonelin görevlerine yönelik 
görüntülere yer verildi.

MIMAR SINAN'I 
gençlere anlatıyorlar

Osmanlı Devleti'nin şehirlerinde inşa 
ettiği eserlerinin estetiği ve fonksi-

yonuyla mimarlık tarihinin zirvesinde yer 
alan Mimar Sinan'ın yaşam hikâyesini 
ve eserlerinin oluşum sürecini yakından 
tanımaya olanak sağlayan Eskişehir 
Şehir Tiyatroları'nın “Ben Mimar Sinan" 
adlı tiyatro oyunu gençlere ilham oluyor. 
Şehir Tiyatroları tarafından tarihe geçen 
Türk büyüklerini yeni nesillere tanıtmak 
amacıyla başlatılan proje kapsamında, 
Turgut Özakman'ın kaleme aldığı “Ben 
Mimar Sinan" adlı tek kişilik tiyatro 
oyunu sahneleniyor. Yönetmenliğini 
Murat Atak'ın yaptığı, Emre Demirci'nin 
rol aldığı tek perdelik oyunda Mimar 
Sinan'ın ağzından eserleri ve dönemi 
anlatılıyor. Sultandere Sahnesi'nde lise 

öğrencilerine yönelik sahnelenen oyun 
üçüncü kez gençlerle buluştu. Gençlere, 
mimarlık sanatına merakı olanlara ve 
mimarlara Mimar Sinan'ın hayatını 
dramatik bir eserle aktaran oyunda, 
dönemi yansıtan dekor, ışık, kostüm, 
minyatürler ile aksesuarlar yer alıyor. 
Oyunda minyatür ve hat sanatçıları ile 
o dönemde yaşamış bestekârlar da 
hatırlatılıp gençlere tanıtılıyor.
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Biliyorsunuz, İBB’ye 
yönelik rüşvet, 
yolsuzluk ve terör 
odaklı bir ope-

rasyon gerçekleştirildi. 
Operasyon kapsamında 
Ekrem İmamoğlu ve eki-
binden onlarca kişi tu-
tuklandı. Bu gelişmelerin 
ardından adeta cinnet 
geçiren Özgür Özel’e ek 
olarak demokrasi, hukuk, 
Atatürkçülük makyajı ta-
mamen dökülen bir CHP 
ile karşı karşıya kaldık.

Her şeyden önce 
CHP’nin ve Özgür Özel’in 
bu topraklara ait olma-
dığı artık net bir şekilde 
anlaşılmıştır. Dikkat çe-
ken bir diğer husus ise ne 
Özgür Özel’in ne de CHP’li 
herhangi bir yöneticinin 
“Ekrem İmamoğlu rüşvet 
almaz, yolsuzluk yapmaz” 
diyememesidir.

Özgür Özel ve yönetim 
kadrosu daha çok milleti 
devlete karşı kışkırtma ve 
hükümete yönelik bir nef-
ret kitlesi oluşturma ni-
yetindedir. Bu amaçla her 
türlü sosyal ve toplumsal 
çatışmayı körüklemeye 
çalışmakta; milli ve yerli 
sermayeyi boykot ederek 
ekonomiyi hedef almakta; 
kendilerinden olmayanla-
ra da kendi iktidarlarında 
hayat hakkı tanımaya-
caklarını açıkça ifade eden 
eylem ve söylemlerde bu-
lunmaktadırlar.

ABD ve İngiliz manda-
cılığına olan sevdasını, 
Yunanlılara duyduğu sem-
patiyi ve halkı polisle karşı 
karşıya getirme pervasız-
lığını geçtiğimiz günlerde 
değerlendirdiğim Özgür 
Özel’in, bugün milli ve yerli 
sermayeye yönelik boykot 
çağrısı ve hedef gösterme 
çabasını ayrıca ele almak 
istiyorum.

İlkokul öğrencisi se-
viyesindeki “Oh, içime 
değsin; o boykotu duyurt-
tum ya size!” tavırlarıyla, 
milli ve yerli sermayeye 
karşı başlattığı boykotu 
savunan Özgür Özel’in 
hem kendisi hem de kitlesi 
gerçekten tuhaf bir tutum 
sergilemektedir.

Ancak en büyük tuhaf-
lıkları; hükümetin Türkiye 
düşmanlığı yapan ülkelere 
ait ürünlere ya da yurt 
içinde açgözlülükle hareket 
ederek fahiş fiyatlarla satış 
yapan, halka ekonomik 
zulüm uygulayan market-
lere yönelik yaptığı boykot 
çağrısıyla; kendi “rüş-
vet-yolsuzluk-terör odak-
lı” bir soruşturmayı per-
delemek için başlattıkları 
boykotu meşrulaştırma ve 
eşitleme çabasıdır.

Bu durumu Mevla-
na’nın şu veciziyle de-
ğerlendirmek yerinde 
olur: “Acı su da tatlı su da 
berraktır; sakın görünüşe 
aldanma. Görünüşte her-
kes insandır ama gerçek 
insan, hal ehli olandır.”

Bu bağlamda bir boy-
kotun görünüşüne değil, 
amacına ve niyetine bak-
mak gerekir. Boykotun 
gerçekten halkı korumaya 
mı, yoksa kirli ilişkilerin 
üstünü örtmeye mi hizmet 

ettiğini idrak etmek, ha-
kikate ulaşmak açısından 
önemlidir.

Türkiye’deki sol, Filis-
tin’in ekmeğini yemiş, 
suyunu içmiş bir ideolojik 
duraktır. Solun sembol-
leştirdiği pek çok isim, bir 
dönem Filistin’deki kamp-
larda eğitim almıştır. 
Peki, Filistinliler üzerinde 
soykırım gerçekleştiren 
İsrail’in mallarına yönelik 
boykot konusunda CHP 
ne yaptı? CHP kitlesi, İsrail 
ürünlerini boykot edenleri 
alaya almış ve hatta İsrail’e 
sahip çıktığı iddia edilen 
sermayeye ait ürünlere 
destek vermiştir. 
İstanbul Büyükşehir Be-
lediyesi ise, ‘Bu işletmede 
boykot ürünleri satılma-
maktadır. Özgür Filistin’ 
yazılı pankartı astığı için 
kafe işletmecilerine ceza 
kesmiştir.

İsrail’e destek verdiği 
iddia edilen bir kahveciye 
sahip çıkıp, milli ve yerli 
sermaye ile kurulmuş bir 
kahveciyi boykot etmek 
ve onu Vandalların hedefi 
haline getirmek ancak 
CHP’nin karakterine ve 
zekâsına yakışırdı. Ve ni-
tekim, tam olarak bunu 
yaptılar.

“Hükümete yakın” 
damgası vurarak birçok 
yerli ve milli sermayeyi 
boykot yoluyla hedef alan 
ve bunu da eline yüzüne 
bulaştıran CHP, sonradan 
da 2 Nisan tarihini vererek 
tüm Türkiye’de alışverişi 
durdurmayı amaçlayan 
bir boykot çağrısında bu-
lundu. Onda da başarılı 
olamadı. 9 Nisan için cılız 
boykot çağrısı yapan ak-
lıevvellerde oldu. Ama on-
ları da kimse takmadı.

Ancak burada asıl gö-
rülmesi gereken CHP’nin, 
ABD ve İngiliz mandacılı-
ğına olan sevdasını artık 
alenen ortaya koymuş 
olmasıdır. Türkiye’nin 
ekonomik toparlanma 
sürecine dair önlemler 
aldığı dönemde, doğrudan 
ekonomiyi hedef alması 
elbette bir tesadüf değildir. 
Çünkü CHP’yi yöneten kü-
resel akıl çok iyi biliyor ki, 
Türkiye ekonomide düzlü-
ğe çıkarsa bu ülkede sap-
kın, saplantılı ve takıntılı 
kitlesi dışında CHP’ye yüz 
çevirecek kimse yoktur.

Türkiye Cumhuriyeti’nin 
ve CHP’nin kurucu önderi 

Atatürk, “Tam bağım-
sızlık ancak ekonomik 
bağımsızlıkla olur.” 
derken; mevcut CHP’nin 
emanetçi Genel Başkanı 
Özgür Özel, Türkiye eko-
nomisine zarar vermek 
pahasına milli ve yerli 
sermayeyi hedef alıyor.

İstanbul Büyükşehir Be-
lediyesi’ne yönelik “rüşvet, 
yolsuzluk ve terör” soruş-
turması kapsamında ger-
çekleştirilen operasyona, 
İngilizlerin CHP lehine des-
tek vermemesine karşılık, 
Özgür Özel’in İngilizlere 
hitaben “Terk edilmişlik 
hissediyoruz.” demesi CHP 
adına ne kadar trajik bir 
durum değil mi?

Mevcut CHP, ne yazık ki 
Atatürk’ün kurduğu par-
tiden oldukça uzaklaşmış; 
Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kuruluş felsefesine adeta 
savaş açmış durumdadır. 
Necip Fazıl Kısakürek’in 
yıllar önce dile getirdiği, 
“Bugün bizdeki muhalefet, 
iktidarı düşürme şartıyla 
vatanı düşürmeye bile 
razıdır” sözünün günü-
müzdeki muhatabı, hiç 
şüphesiz CHP’dir.

CHP, iktidarı devirmek 
uğruna her türlü çılgınlığı 
yapabilecek bir noktaya 
gelmiştir. Geçtiğimiz yıl-
larda da milli her davada 
düşman safından seslenen 
sicili unutulmamıştır.

Seçim öncesi “İna-
namayacaksınız ama 
CHP’den her çiftçiye be-
dava traktör” diyerek bol 
keseden vaat dağıtan Öz-
gür Özel’in, seçim sonrası 
“O cümleyi çarpıcı olsun 
diye yazdık” diyerek me-
seleyi bir espriyle geçiştir-
mesi ortadayken; sözünün 
hiçbir değeri olmayan 
böyle siyasi bir karakterin 
çağrısıyla sokağa çıkan 
ve polisle çatışanların akıl 
sağlığı da ciddi biçimde 
sorgulanmalıdır.

Bazı ailelerin “Oğ-
lum-kızım şu bölümde 
okuyor, cezaevinde ne işi 
var?” şeklindeki savunma-
ları ise trajikomik bir tab-
loyu gözler önüne seriyor. 
O aileler çocuklarını ko-
rumak istiyorsa “Evladım 
okulunda olması gerekir-
ken rüşvet, yolsuzluk ve 
terör odaklı bir suçu sa-
vunmak için Özgür Özel’in 
çağrısıyla sokakta ne işi 
var?” demeliydi. CHP tuhaf, 
kitlesi ise daha da tuhaf…
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CHP TUHAF, KİTLESİ 
İSE DAHA DA TUHAFHuzurevinde 

KORKUTAN 
        YANGINİstanbul 

Maltepe'de 
dün sabah 

saatlerinde 
huzurevinin 

birinci katında 
yangın çıktı. 

Dumandan 
etkilenen 24 

huzurevi sakini 
ambulanslarla 

hastaneye 
kaldırıldı. 

Yangın 
itfaiyenin 

müdahalesi ile 
söndürüldü.

angın, saat 05.00 
sıralarında Züm-

rütevler Adatepe 
Caddesi üzerinde 

bulunan 3 katlı Maltepe Huzu-
revi'nin birinci katında çıktı. 
Huzurevinin bir odasında henüz 
belirlenemeyen bir nedenle baş-
layan yangın, kısa sürede paniğe 
yol açtı. İhbar üzerine olay yerine 
çok sayıda itfaiye, polis ve sağlık 
ekibi sevk edildi. Bu sırada huzu-
revi sakinleri, ekipler tarafından 
tahliye edildi. Yangına müdahale 
eden itfaiye ekipleri, alevleri 
büyümeden kontrol altına alarak 
söndürdü. Dumandan etkilenen 
24 huzurevi sakini ambulanslarla 
hastaneye kaldırıldı. 

Adli ve idari 
soruşturma başlatıldı
İstanbul Valisi Davut Gül, 

huzurevinde çıkan yangının 
ardından olay yerine giderek 
incelemelerde bulunduktan sonra 
hastaneye kaldırılan 24 kişiyi 
ziyaret etti. Davut Gül, ekiplerin 
yangının çıkış nedeniyle ilgili ça-
lışması sürerken huzurevini ziya-

ret ederek yetkililerden bilgi aldı. 
Huzurevinin 2 bloktan oluştuğu-
nu kaydeden Gül, şunları söyledi: 
"Bir blokta 155 kişi yaşıyor, yangı-
nın olduğu blokta da daha bakıma 
muhtaç olan sakinlerimiz var. 
Orda da 79 kişi yaşıyor. 79 kişiden 
1 kişi izinliymiş. 15 kişi hasta-
nelere kaldırıldı. Bu hastaneye 
kaldırılan 15 kişiden 4'ünün biraz 
daha ağır tedaviye ihtiyaçları var. 
Diğerleri dumandan etkilenmiş. 
Aynı zamanda 6 kurum personeli, 
3 mahalle ve çarşı bekçimiz, 3 
polis memurumuz olmak üzere 
12 kişi de bu şekilde yangından 
etkilenmiş. Hastanede ziyaret 

ettik, tedavileri devam ediyor. 
Muhtemelen önemli bir kısmının 
tedavileri bugün neticelenecek 
ve taburcu olacaklar. Yangın olan 
yerde kalan sakinlerimiz sosyal 
hizmetlerin başka bir kurumuna 
nakledilecekler. Dolayısıyla da 
onlara orada hizmet vermeye 
devam edeceğiz."  Olayla ilgili adli 
ve idari soruşturma başlatıldı-
ğını belirten Gül, yangının çıkış 
nedenine ilişkin, "Neyden çıktığını 
bilmiyoruz, itfaiyenin, bilirkişinin 
raporuna göre belli olacak. Elekt-
rikten mi sigaradan mı başka bir 
sebepten mi çıktı bunu itfaiye 
tespit edecek" şeklinde konuştu.

Dumandan etkilenen 24 kişi hastaneye kaldırıldı

Y

Artos Dağı, macerasever 
kayakçıları ağırladı

Van'ın Gevaş ilçesindeki 3 bin 550 metre 
yüksekliğindeki Artos Dağı'nın zirvesine 
tırmanan kayakseverler, sarp yamaçlar ve 
yüksek eğimli yerlerden kayarak adrenalin 
dolu zaman geçirdi. Yerli ve yabancı sporse-
verlerden oluşan bir grup kayakçı, yüzlerce 
metre yükseklikte güzel manzaranın tadını 
çıkarmak için Artos Dağı'na tırmandı. Yak-
laşık 4,5 saat süren zorlu tırmanışla zirveye 
ulaşan kayakseverler, karla kaplı sarp 
yamaçlar ve yüksek eğimli yerlerden kayak 
ve snowboard ile slalom yaparak iniş yaptı. 
Adrenalin tutkunu sporcular, nisanda Van 
Gölü manzarasına karşı kayak yapmanın 

keyfini yaşadı. Dağ Kayağı Milli Takım 
sporcusu Doğukan Kömür, kayak yapmak 
için zorlu bir yolculuk yaptıklarını söyledi. 
Almanya'dan gelen kayakçı Rolf Hohlweg 
ise Türkiye'nin sadece tarihi ve kültürel zen-
ginlikleriyle değil, doğa manzaralarıyla da 
dikkati çektiğini söyledi. Benzersiz manzara 
eşliğinde kayak yapmanın farklı bir deneyim 
sunduğunu dile getiren Hohlweg, “Avrupa'da 
kayak pistlerinde yoğun kalabalıkta kaymak 
oldukça yaygınken Türkiye'deki dağlarda bu 
deneyim daha huzurlu. Türkiye'nin çeşitli 
kayak merkezlerinde, bazen tek başınıza 
kayma fırsatı bulabilirsiniz’’ diye konuştu.  

Türk fotoğrafçı 
Matanuska Buzulu’nu 

görüntüledi
Anadolu Ajansı için çalışan serbest foto muhabiri 
Hasan Akbaş, ABD'nin Alaska eyaletinde yer alan 
eşsiz güzellikteki Matanuska Buzulu'nu görüntü-
ledi.  Alaska'nın doğal zenginliklerinden biri olan 
Matanuska Buzulu, yalnızca yüzeydeki devasa 
buz kütleleriyle değil, gizemli buz mağaralarıyla da 
dikkati çekiyor. Buzulun derinliklerinde zamanla 
oluşan bu doğal yapılar, ziyaretçilere “başka 
bir gezegendeymiş" hissi yaşatıyor. Akbaş'ın 
görüntülediği mavi ve turkuaz tonlarındaki buzul 
mağaraları, güneş ışığının buz katmanlarından 
süzülmesiyle görenleri büyülüyor. Ziyaretçiler, bu 
mağaraları rehberli turlarla keşfederek doğanın şe-
killendirdiği buzulları yakından gözlemleyebiliyor. 



Togg, bireysel ve kurumsal kullanıcılarına yönelik T10X mo-
deli için sıfır faizli finansman desteği kampanyasını nisanda 

da sürdüreceğini duyurdu. Şirketten yapılan açıklamaya 
göre, kampanya kapsamında bireysel kullanıcılar, T10X V2 
modeli için 500 bin lira krediye yüzde sıfır faizle 12 ay vade 
veya 1 milyon lira krediye 48 aya kadar vade seçeneklerin-

den yararlanabilecek. Kurumsal kullanıcılar ise 1 milyon 500 
bin lira krediye 48 ay vadeyle sahip olabilecek. 16 aydan 

bu yana fiyat artırmayan Togg, T10X V1 standart menzili 1 
milyon 440 bin lira, V1 uzun menzili 1 milyon 680 bin lira 

ve V2 uzun menzili 1 milyon 830 bin lira başlangıç fiyatıyla 
kullanıcılarla buluşturuyor.

TOGG’DAN, T10X 
IÇIN SIFIR FAIZLI 

FINANSMAN DESTEĞI

Vodafone, Türkiye Kadın Voleybol Milli Takımlar Ana 
Sponsoru ve Sultanlar Ligi İsim Sponsoru olarak Vo-
dafone Sultanlar Ligi Play-Off 1-4 Etabı ve final serisi 
süresince kullanıcılarına çeşitli hediyeler kazanma 
imkânı sağlayacak. Şirketten yapılan açıklamaya 

göre, Vodafone, dijital kanalları ve 
mağazaları üzerinden voleybolseverlere 
mobil internet, bilet indirimi ve çeşitli 

hediyeler sunacak. Açıklamada görüşlerine 
yer verilen Vodafone Türkiye İcra Kurulu 

Başkan Yardımcısı Meltem Bakiler Şahin, 
“Temel hedefimiz, Vodafone Sultanlar Ligi’ne 

en iyi desteği sağlamak. Bu hedefle, Vodafone 
Sultanlar Ligi’nde oynanan maçlarda seyircilere 

daha fazla deneyim ve eğlence sunmak için 
çalışmalar yapıyoruz” ifadelerini kullandı.

ASEL-
SAN, Orta 
Doğu ve Afrika 
bölgesindeki 
bir müşterisi ile 
askeri haberleşme sistemlerinin doğrudan 
satışına ilişkin toplam tutarı 158,6 milyon dolar 
olan ihracat sözleşmesi imzaladı. ASELSAN, 
Kamuyu Aydınlatma Platformuna (KAP) 
yaptığı açıklamada, yeni iş ilişkisini duyurdu. 
Açıklamada, “ASELSAN, Orta Doğu ve Afrika 
bölgesindeki bir müşterisi ile askeri haberleşme 
sistemlerinin doğrudan satışına ilişkin toplam 
tutarı 158,6 milyon dolar olan ihracat sözleşmesi 
imzalamıştır” ifadelerine yer verildi.

Çin Dışişleri Bakanlığı 
Sözcüsü Lin Cien, başkent 
Pekin’de düzenlenen 
olağan basın toplantı-
sında, AA muhabirinin, 
Trump’ın tarife artışına 
karşı Çin’in tutumunun 
ne olacağı sorusuna 
yanıt verdi. Çin’in ege-
menliğine, güvenliğine 
ve kalkınma çıkar-
larına zarar vermeye 
yönelik her türlü girişi-
me karşı çıkacaklarını 
vurgulayan Sözcü Lin, 
“ABD, tarifeleri kullana-
rak Çin üzerinde baskı 
kurmaya çalışıyor. Çin, 
bu zorba davranışa asla 
boyun eğmeyecek” dedi.

Lin, Çin’in haklarını ve 
çıkarlarını korumak üzere 
kararlı karşı tedbirler alacak-
larını belirterek “Kimsenin Çin 
halkının meşru kalkınma hakkını 
elinden almasına izin vermeyece-
ğiz” ifadesini kullandı. Çinli Sözcü, 
ABD iş çevrelerinin Trump yöneti-
mine Çin ile yumuşama ve diyalog 
kurmayı telkin ettiğine dair ha-
berlere ilişkin de “Eğer ABD, Çin ile 
diyalog istiyorsa eşitlik ve karşılıklı 
saygı ilkelerine uymalı” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Trump: Anlaşmaya
mecburlar
ABD Başkanı Donald Trump, dün 

Truth Social’daki hesabından yaptığı 
paylaşımda, Çin’in ABD ile anlaşmak 
istediğini ileri sürmüş, “Anlaşmaya 
mecburlar ama nereden başlayacakla-
rını bilemiyorlar” yorumunu yapmıştı. 
Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt 
de Trump’ın açıkladığı ek tarifenin 

bugün gece ya-
rısından itibaren yü-
rürlüğe gireceğini açıklamış-
tı. Çin’in misilleme yapmasını “hata” 
olarak nitelendiren Leavitt, “Amerika 
yumruk yediğinde, Başkan daha sert 
karşılık verir. Bu yüzden Çin’e yönelik 
yüzde 104 oranındaki tarifeler bu gece 
yarısı yürürlüğe girecek” şeklinde 
konuşmuştu. Leavitt, Çin’in anlaşma 
yapmak istediğini, sadece bunu nasıl 
başlatacaklarını bilmediğini belirte-
rek eğer Çin bir anlaşma yapmak için 
ulaşırsa Trump’ın son derece nazik 
davranacağını dile getirmişti.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, ABD’nin uygulamaya 
koyduğu ilave gümrük vergileri sonrasında 

Türkiye tarafından izlenecek yol haritasına ilişkin 
açıklamalarda bulundu. Bakan Bolat, “Ortada ciddi 
bir belirsizlik var, ancak biz bu süreçten hasar almadan 
çıkmak istiyoruz. Bu bizim birinci vazifemiz. İkinci vazi-
femiz ise ülkemiz lehine hamleler yaparak ihracatımızı 
artırmak. Bu doğrultuda kamu ve özel sektörle birlikte 

çalışıyoruz” dedi. Türkiye’nin dış ticareti önceleyen 
politikalar izlediğini vurgulayan Bakan Bolat, “ABD’nin 
getirdiği yüzde 10’luk ilave gümrük vergisi bizim 
açımızdan olumlu bir gelişme değil. Ancak rekabet 
ettiğimiz bazı ülkelere daha yüksek oranlar uygulandı. 
Bu da bizi göreceli olarak daha avantajlı bir konuma 
getirdi. ABD pazarında yeni fırsatlar oluşturmak için 
harekete geçtik” ifadelerini kullandı.

BIRINCI VAZIFEMIZ, HASAR
ALMADAN ILERLEYEBILMEK

Çin, ABD Başkanı Donald Trump’ın yüzde 50 ek güm-
rük tarifesi tehdidinin ardından Çin’in müzakereye 

mecbur olduğuna dair sözlerine karşılık, bu konuda 
herhangi bir baskıya boyun eğmeyeceğini bildirdi.

410 NİSAN 2025 PERŞEMBE
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Elektrik faturalarında desteğimiz sürecek
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 
AK Parti TBMM Grup Toplantısı öncesinde, gazetecilerin 
sorularını yanıtladı. “Enerji maliyetleri dünyada 
düşerken neden elektrik zammı yapıldığına” ilişkin 
eleştirilerin hatırlatılması üzerine Bayraktar, “Elektrikle 
alakalı devletimizin destekleri uzun zamandır var ve 
buna devam ediyoruz. Bu fiyat artışından önce elektrik 

faturalarının yüzde 60’ını devletimiz karşılıyordu. Şu 
anda aslında elektriği olması gereken maliyetlerin çok 
altında vatandaşlarımıza sunmaya devam ediyoruz. 
Dolayısıyla aslında yapılan, bu destek miktarındaki 
bir düzenleme. Desteğe hâlen devam ediyoruz. Şu an 
itibarıyla da yine devlet olarak faturaların yüzde 50’sini 
karşılamaya devam ediyoruz” şeklinde konuştu.

HISARCIKLIOĞLU, TARIFELERIN 
ETKILERINI DEĞERLENDIRDI

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu, gümrük vergileri ve kotalarla 
duvarlar örülen bir dünya istemediklerini ve iş dünyasının her zaman serbest ticaretten yana olduğunu 

bildirdi. Hisarcıklıoğlu, yazılı açıklamasında, Kenya Devlet Başkanı William Ruto ve bakanların katılımıyla 
Nairobi’de düzenlenen Dünya Odalar Federasyonu (WCF) Afrika Zirvesi’ne katıldığını bildirdi. Hisarcık-
lıoğlu, son dönemde ABD’nin gümrük tarifelerini artırma kararının ve Çin’in buna aynı şekilde karşılık 

vermesinin yeni bir “ticaret savaşı”nı tetiklediğini ifade etti. Hisarcıklıoğlu, birçok ülkenin yeni tarifelere 
hazırlandığına dikkati çekerek, “Bu gelişmeler, küresel ticarette belirsizlikleri artırıyor, yatırımları ve 
büyümeyi yavaşlatıyor. Dünya ekonomisini zorlu bir dönem bekliyor” değerlendirmesinde bulundu.

İlk kez düzenlenecek Altınçark Kısa Film Festivali 
ile sinema sektörüne adım atan Müstakil Sanayici 

ve İşadamları Derneği (MÜSİAD), kültür-sanat 
alanında da uzun vadeli, yapısal bir katkı sun-

mayı hedefliyor. Tanıtım Toplantısı’nda konuşan 
MÜSİAD Genel Başkanı Mahmut Asmalı, projenin 

kendilerini heyecanlandırdığını belirterek, 
“Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Bize 

bu proje getirildiği zaman bu noktada açıkçası 
tereddüt ettik. Yani iş adamları derneğiyiz, 

çok farklı bir alan. Gerçekten başarabilir miyiz, 
sonunu getirebilir miyiz, işi iyi yapmak çok 

önemli. Arkadaşlarımız 7-8 aydır ‘MÜSİAD böyle 
bir alanda da var olmalı’ dediler. Biz de ‘peki’ 

dedik ve kolları sıvadık” dedi.

MÜSİAD’DAN, SINEMA 
ENDÜSTRISINE YATIRIM

Trabzon, Ordu ve Giresun’daki fındık üreticileri, 
2025 yılı hasat dönemi öncesi hazırlıklarına 

başladı. Bahçelerindeki yabani otları temizleyen 
üreticiler, kozalak akarı ve kahverengi kokarca gibi 
zararlılarla da mücadele edecek. Trabzon Ticaret Borsası 
Yönetim Kurulu Başkanı Eyyüp Ergan, fındığın ülke ve 
bölge ekonomisi açısından önemli bir ürün olduğunu 
söyledi. Fındık için yıl içerisinde aylara göre yapılacak 

çalışmalar olduğunu dile getiren Ergan, bunun “fındık 
tarım takvimi” olarak nitelendirildiğini ifade etti.

Ergan, üreticilerin bugünlerde bahçelerindeki 
yabani otları temizlediğini belirterek, “Bundan sonra 
da fındığın zararlılarla mücadelesiyle, gübrelenme-
siyle alakalı çalışmalar olacak. Biz bununla ilgili hem 
üreticilere hem de üyelerimize neler yapılması gerektiği 
konusunda tavsiyelerde bulunuyoruz” diye konuştu.

Enerjisa Üretim, Nordex Group ile rüzgâr enerjisi sektö-
ründe tedarik, kurulum ve türbin bakım anlaşması imza-
ladı. Enerjisa Üretim tarafından yapımı gerçekleştirilecek 

Yenilenebilir Enerji Kaynak Alanı (YEKA RES-2024) pro-
jelerini kapsayan anlaşma kapsamında, 410 megavatlık 

Edirne rüzgâr enerjisi santrali (RES) ve 340 megavatlık 
Balkaya RES projelerinde kullanılacak 108 türbin Nordex 
Group tarafından Türkiye’de üretilecek. Enerjisa Üretim 

CEO’su İhsan Erbil Bayçöl, yaptığı açıklamada, YEKA RES-
2024 yarışmasında elde edilen başarının, Türkiye’nin 

yenilenebilir enerji dönüşümüne olan güçlü bağlılığının 
önemli bir göstergesi olduğunu söyledi.

Yıldız Holding, 2024’teki satışlarını bir önceki yıla 
göre yüzde 53 artırarak 490,5 milyar lira ciro elde etti. 
Holdingden yapılan açıklamaya göre, aynı dönemde 
ihracatı yüzde 33 artışla 22,7 milyar liraya çıkan Yıldız 
Holding, Türkiye’deki kuruluşları aracılığıyla 2024’e 
ilişkin ödenen ve ödenecek toplam vergilerin 10,6 milyar 
liraya ulaşmasını öngörüyor. Açıklamada görüşlerine 
yer verilen Yıldız Holding Üst Yöneticisi (CEO) Mehmet 
Tütüncü, “Ülke ekonomisine, istihdamına ve fırsat 
eşitliği kültürüne sağladığımız katkılarla Türkiye’nin sür-
dürülebilir kalkınma yolculuğuna eşlik ediyor olmanın 
gururunu yaşıyoruz” ifadelerini kullandı.
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Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 

Türkiye’nin 2016’da başladığı yeni 
kaynak arama stratejisi çerçevesin-
de Türkiye Petrolleri Anonim 
Ortaklığının (TPAO) ve Türk 
şirketlerinin yurt dışında 
petrol ve doğal gaz arama 
ve üretim projelerinde 
daha aktif şekilde yer 
almasının amaçlandı-
ğını söyledi. Bayraktar, 
katıldığı Pakistan 
Madencilik Yatırım 
Forumu’nda değerlendir-
melerde bulundu.

Türkiye’nin 2016’da başladığı yeni kaynak 
arama stratejisi çerçevesinde Akdeniz ve Kara-
deniz’de yoğun şekilde aramalar yaptıklarını 
anımsatan Bayraktar, “Türkiye’nin karasında 
gitmediğimiz hiçbir yer kalmasın hedefiyle 

yola çıktık ve bu stratejinin sonuçlarını 
görmeye başladık. Gabar’da üretimimiz 
günlük 80 bin varile ulaştı. Daha önce 

hiç arama yapılmamış bir bölgeydi. 
Karadeniz’de yaptığımız aramalar 

neticesinde önemli bir doğal 
gaz rezervi keşfettik. 

Sakarya Gaz Saha-
sı’nda üretimimiz 8,5 
milyon metreküpü 
buldu” dedi. Martta 

Amerikalı şirketlerle 
yapılan anlaşmayla 
Diyarbakır’da kon-
vansiyonel olmayan 
yöntemlerle petrol 

ve doğal gaz araması için faaliyete geçildiğini 
aktaran Bayraktar, “Türkiye bir taraftan kendi 
kaynaklarını ararken farklı coğrafyalarda da 
var olacak. Pakistan da bunlardan bir tanesi” 
değerlendirmesinde bulundu.

Ömer Bolat

ÇIN INADI

ABD Başkanı Donald Trump’ın Çin’e yönelik yüzde 
104’lük tarifesine karşılık Çin’den misilleme geldi. Çin 

yönetimi ABD’den ithal edilen ürünlere yönelik tarifeyi yüzde 
34’ten yüzde 84’e çıkardı. Tarifeler 10 Nisan tarihinden itibaren 
geçerli olacak. Çin Başbakanı Li Qiang ABD tarifelerine rağmen 

ülkesinin dış şokları tamamen etkisiz hale getirecek yeterli 
araçlara sahip olduğunu belirtti ve 2025 yılı büyümesi için 

iyimserliğini yineledi. Salı günü Avrupa Komisyonu 
Başkanı Ursula Von der Leyen ile bir telefon görüşmesi 

gerçekleştiren Li, resmi açıklamaya göre Çin’in bu 
yılki makroekonomik politikalarının çeşitli 

belirsizlikleri tamamen dikkate 
aldığını söyledi.

MISILLEME
GECIKMEDI

Çinli Sözcü, ABD 
iş çevrelerinin Trump 

yönetimine Çin ile yumuşama 
ve diyalog kurmayı telkin 

ettiğine dair haberlere ilişkin 
de “Eğer ABD, Çin ile diyalog 
istiyorsa eşitlik ve karşılıklı 

saygı ilkelerine uymalı” 
değerlendirmesinde 

bulundu.

GAZ ARAMA VE ÜRETIMDE
DAHA AKTIF OLACAĞIZ

Alparslan Bayraktar

ASELSAN’DAN 158,6 
MILYON DOLARLIK 
SÖZLEŞME

ENERJISA ÜRETIM 
NORDEX GROUP ILE 
ANLAŞMA SAĞLADI

YILDIZ HOLDING’IN 
2024 CIROSU 
490,5 MILYAR LIRA

FINDIKÇILAR  
HAZIRLIKLARA 
BAŞLADI

VODAFONE’DAN, SULTANLAR 
LIGI PLAY-OFF’LARINA 

ÖZEL FIRSATLAR

Çin’in ABD’den ithal edilen 
mallara uyguladığı vergiyi 
yüzde 84’e çıkaracağını 
duyurmasının ardından sosyal 
medya hesabından paylaşım 
yapan Trump, “Şirketinizi 
Apple ve rekor sayıdaki diğer 
birçok şirketin yaptığı gibi 
ABD’ye taşımak için harika bir 
zaman. Sıfır vergi ve hemen 
hemen anında elektrik/enerji 
bağlantıları ve onayları. 
Beklemeyin, hemen 
yapın” dedi.

‘GEL VATANDAŞ 
GEL’ YAPIYOR
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PEGASUS, İSTANBUL’DAN CEZAYIR’E UÇURACAK

Pegasus Hava Yolları, 23 Mayıs’ta İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı’ndan Cezayir’e ilk uçuşunu ger-
çekleştirecek. Şirketten yapılan açıklamaya göre, Pegasus Hava Yolları, Türkiye’yi bağlayan uçuş ağını 

genişletmeye devam ediyor. Şirket, son olarak uçuş ağına, Cezayir’in aynı adı taşıyan başkenti Cezayir’i 
de ekledi. Haftada 5 frekans olacak şekilde planlanan seferlerin ilki, 23 Mayıs’ta gerçekleştirilecek.

Kuş gribi yaşayan ülkelerin yumurta temini konusunda en güvenilir 
ülke olarak Türkiye’yi tercih ettiklerini belirten Afyon, Türkiye’nin 

yumurta ihracatında ilk 3’te, üretimde ilk 10’da yer aldığını 
aktardı. Türkiye’nin yumurtada iç piyasada yeterlilikte yüzde 

136’lara ulaştığı dönemler olduğunu anlatan Afyon, şunları 
kaydetti: “Biz rahatlıkla hem halkımızın gıda arzı güvenliğini 

sağlayacağımızı hem de ihracata yeterli miktarda yumurta 
verebileceğimizi iddia etmiştik. Gerçekten de bunu sağlıyorduk. 

Ama beklenenin çok üstünde ihracat talebi olunca içeride gereksiz

bir algıyla fiyat artışlarına sebep oldu. Bu yüzden devletimiz aldığı 
kararla bunu baskıladı. ABD’nin yumurta talebi çok olunca, 

fiyatına bakmaksızın oradaki acil durumu bertaraf etmek için 
bizden daha fazla yumurta temin edince dengeler altüst 
oldu ama şu anda her şey dengede. Yüzde 100 yeterliliğimiz 
var şu anda.” ABD’nin kendi üreticisini korumak için 

getirdiği yüzde 10’luk ek gümrük vergi uygulamasına 
da değinen Afyon, “ABD’nin aldığı kararın mevcut ticaret 

yapımızı değiştirmeyeceğini düşünüyoruz” dedi.

İbrahim Afyon, piyasada çeşitli 
isimlerle farklı fiyatlara satılan 
yumurtayı takip etmenin zor 
olduğunu belirtti. Yumurta 
fiyatlarını değerlendirirken 
63-72 gram ağırlığındaki large 
(Büyük boy) beyaz yumurtayı 
baz aldıklarını dile getiren 
Afyon, “3-4 ay önce adedi 4,5 
liraya marketlerde satılan 
bu yumurta şu anda 6,5 lira 
civarında satılıyor. Bunun da 
kilogram fiyatı 90 liradır ama 
piyasada çok afaki fiyatlarda 
satılan yumurtalar görüyoruz. 

Bunları incelediğimiz za-
man alternatif üretim metotlu, 
farklı sıfatlarla paketlenmiş 
yumurtalar olduğunu görüyo-
ruz. Bu yumurtaların halkı-
mızın yüzde 70’inin tükettiği 

yumurtayı temsil etmediğini 
düşünüyoruz” diye konuştu.

Tüketicilerin bilinçli şekilde 
marketlerden doğru ürüne 
doğru fiyatı vererek alışveriş 
yapmalarını öneren Afyon, 
yumurta fiyatlarının tarih 
boyunca kesinlikle mali-
yet olarak belirlenmediğini, 
serbest piyasa ekonomisinde 
yumurta üreticisinin çok zarar 
ettiği dönemler de olduğunu 
kaydetti.

Üretime odaklandık
Afyon, şöyle devam etti:
“Ramazan öncesinde 

dünyada çeşitli ülkelerin kuş 
gribinden kaynaklı yumurta 
talebi vardı. Bizim 2024 yılında 
yaşadığımız bölgesel kuş 

gribinden kaynaklı bir miktar 
üretim kaybımız oldu. İhracat, 
ramazan hareketliliği derken 
bir domino etkisiyle fiyat artı-
şına girildi. Şu anda ramazan 
hareketliliği geçti. 

Dünyadan gelen yumurta 
taleplerine karşılık devletimi-
zin tüketici lehine getirdiği fon 
kesintisi kilograma 1,5 dolar 
uygulandı. Kış aylarından 
çıktığımız şu günlerde tüketi-
cinin kahvaltı alışkanlığından 
dolayı tüketim biraz yavaşlar. 
İhracatımızı zaten tüketici 
lehine hafiflettik. Üretim kaybı 
olan hayvanlarımızı da tekrar 
sürü hâlinde gençleştirerek 
yeni üretime olanak sağladık. 
Fiyatların yüksek olmayacağı-
nı düşünüyoruz.”

Yumurta Üreticileri Merkez Birliği (YUM-BİR) Başkanı İbrahim Afyon, “ABD’nin yumurta talebi çok 
olunca, fiyatına bakmaksızın oradaki acil durumu bertaraf etmek için bizden daha fazla yumurta temin 
edince dengeler altüst oldu ama şu anda her şey dengede. Yüzde 100 yeterliliğimiz var şu anda” dedi.

‘RÜZGÂR ENERJİSİ 
KURULUMUNDA

HIZ KESMEYECEĞİZ’

BINANIZDA YÜZDE 40 ENERJI 
TASARRUFU SAĞLAYABILIRSINIZ

GALAXY S25’E, GERÇEK ZAMANLI 
GÖRSEL AI YETENEKLERI GELDI

37.4 MILYON TL CEZA!
63 bin 113 otobüs seferi denetlendi:

Türkiye Rüzgar Enerjisi Birliği (TÜREB) 
Başkanı İbrahim Erden, Türkiye’nin 

rüzgâr enerjisi sektör büyüklüğünün enerjide 
20, sanayide 4 milyar dolar seviyesine yaklaş-
tığını belirterek sektörün hız kesmeyeceğini 
bildirdi. Erden, “WindEurope 2025 Rüzgar 
Enerjisi Yıllık Etkinlikleri” kapsamında değer-
lendirmelerde bulundu. Avrupa genelinde 
kurulu güç artışında geçen yıl sonunda Türki-
ye’nin üçüncü sıraya yükseldiğini anımsatan 
Erden, 1500 megavatın altında yeni kurulum 

yapılmayacağını kaydetti. Erden, Türkiye’nin 
rüzgâr enerjisi sektör büyüklüğünün enerjide 
20, sanayide 4 milyar dolar seviyesine yaklaş-
tığını belirterek, “Türkiye, Avrupa’da en fazla 
rüzgâr kapasite artışı yapan üç ülkeden biri 
oldu. Yeni kurulumlarda bunun altında bir 
kurulu güce düşmeyeceğimizi öngörüyorum. 
Sektör hız kaybetmeyecektir. Adım adım yıl 
sonunda 1500 megavat, gelecek yıl sonunda 
2 bin megavatı geçecek bir sürece girdiğimizi 
düşünüyorum” diye konuştu.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Ra-
mazan Bayramı öncesi ve süresince 2 bin 377 işletmeyi 

ve 63 bin 113 otobüs seferini denetlediklerini bildirerek, 
“10 Mart-6 Nisan tarihlerinde otobüs firmalarına 8 bin 
347 işlemde 37 milyon 400 bin 120 lira ceza uygulandı.” 
ifadesini kullandı. Bakanlığa bildirilen ücret tarifelerine 
uymayan işletmecilerin tek tek incelenip gerekli idari 
para yaptırımların uygulandığını vurgulayan Uraloğlu, 

“Bakanlık ekipleri ve kolluk kuvvetleri 
işbirliğiyle çalışmalar yürüttük. Elekt-

ronik denetimlere ilave olarak yolcu 
terminallerinde, yol kenarlarında ve 
karayolları denetim istasyonlarında 
denetim yaptık. Bayram tatili öncesi 
ve süresince şehirler arası otobüs se-

yahatlerine yönelik 2 bin 377 işletmeyi 
ve 63 bin 113 otobüs seferini denetledik” 

değerlendirmesinde bulundu.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığının 
açıkladığı stratejik plan kapsamında; 

2030 yılına kadar Türkiye’de enerji tüketimi-
nin %16 azaltılması, 100 milyon ton karbon 
emisyonunun önüne geçilmesi ve 30,2 milyar 
dolar tasarruf sağlanması hedefleniyor. Pla-
nın en önemli maddeleri arasında, binalarda 
enerjinin verimli kullanılmasına dair çözüm 
ve yaklaşımlar da yer alıyor. Binalarda me-
kanik tesisat mühendisliği uygulamalarının 
önemine değinen Aytes Mühendislik Yönetim 
Kurulu Başkanı Sinan Ayrancı, “Enerji ve Tabii 

Kaynaklar Bakanlığının planında yer aldığı 
gibi; binalarda enerji verimli çözümlerin 
hayata geçirilmesi hem ülke ekonomisi 
için hem de çevre için çok büyük önem 
taşıyor. Isıtma, soğutma, havalandırma ve 
otomasyon gibi mekanik tesisat sistemlerinin 
bütüncül dönüşümüyle binalarda %40’a va-
ran enerji tasarrufu sağlayabiliriz. Bu nedenle 
dönüşüm sürecinin yalnızca yeni yapılarda ya 
da kamu binalarında değil, mevcut tüm yapı 
stoğunda da kararlılıkla hayata geçirilmesi 
gerektiğine inanıyoruz” dedi.

 T.C. BAKIRKÖY 
17. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ 
BAŞKANLIĞI’NDAN

ESAS SAYISI : 2024/71 ESAS
Mahkememizde Dahili Davalılardan 

İbrahim Gümüş ile Vildan Gümüş’ün 
adresinin yurt dışı olduğu anlaşılmakla 
Berlin Başkonsolosluğu aracılığı ile 
Tebligat Kanunun 25. maddesine göre 
tebliğ yapılamadığı görülmüştür. Yurt 
dışı adreslere yapılan tebligatlardan bir 
netice alınamadığından bilirkişi raporu ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir. Duruşma günü : 18.04.2025 
günü saat 11:20’de mahkememizde 
bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi 
bir vekille temsil ettirmeniz, 7201 
sayılı Tebligat Kanunun 31. Maddesi 
uyarınca ilan tarihinden itibaren yedi 
günün sonunda başlamak üzere 
Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi 
gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki 
hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde 
bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından 
vazgeçmiş sayılacağınız 6100 sayılı 
H.M.K.’nın 117,122,126,127,128,129 
maddeleri gereğince yargılamanın 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu, 
bilirkişi raporu ve duruşma günü yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur. 
28.03.2025 İlgili Kişi : İbrahim Gümüş - 
23585464524

İlgili Kişi : Vildan Gümüş - 
23186477862

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202509

 T.C. SİİRT 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2023/144 Esas
Siirt ili, Merkez İlçesi, Konacık köyü, 

A=14657,71 m²ve B=18013,51 m² sayılı 
taşınmazların A harf ile isimlendirilen 
taşınmazın Doğusunda 127 Ada 41 
nolu parsel, Batısında Tapulama Harici, 
Kuzeyinde Kısmen Tapulama Harici 
ve 127 Ada 41 nolu parsel, Güneyi ise 
Yol ile çevrili,B harfi ile isimlendirilen 
taşınmazın Doğusu Tapulama Harici, 
Batısı ismen 142 Ada 1 nolu parsel ve 
Tapulama Harici, Kuzeyi Kısmen tescil 
harici ve Yol, Güneyi Tapulama Harici 
ile çevrili taşınmazlar hakkında TMK 
713/4 ve 5.Maddeleri uyarınca çıkarılan 
ilandır.

Yukarıda tarafları ve nitelikleri 
bildirilen dava konusu taşınmazın tescil 
koşullarının oluşup oluşmadığını bilen 
ya da taşınmazda hak iddia edenlerin 
ilan tarihinden itibaren 3 ay içerisinde 
itiraz davası açabilecekleri veya 
Siirt 1.Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 
2023/144 esas sayılı dosyasına 
itirazda bulunabilecekleri, belirtilen süre 
içerisinde itiraz eden bulunmaması ya da 
itiraz yerinde görülmez ise ve davacının 
iddiası ispatlanmış olursa davacı adına 
dava konusu taşınmazın tesciline karar 
verileceği hususu 4721 sayılı TMK’nın 
713/4-5, 7201 TK 31 maddeleri uyarınca 
ilan olunur. 26/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203135

KRIPTO VARLIKLARDA MIRAS TEHLIKESI
Kilis’te avukatlık yapan Muhammed 
Taha Akkurt, kripto paraların Türk 
hukuk sistemine göre para değil, 
‘kripto varlık’ olarak değerlendiril-
mesi gerektiğini belirtti. Akkurt, bu 
ifadenin kripto varlıkların hukuki 
açıdan daha doğru bir şekilde ele 
alınmasını sağlayacağını söyleyerek, 
“Kripto varlıklar, diğer mal varlıkları 
gibi mirasa konu olabilir, ancak özel 
düzenlemelere ihtiyaç duyulmakta-
dır” dedi. 

Türk Medeni Kanunu’nun 599. 
maddesinde mirasın geçişine dair 
hükümler olduğunu vurgulayan 

Akkurt, kripto varlıkların da bu 
kapsamda yer aldığını belirtti. Ak-
kurt, kripto varlıkların mirasçılara 
aktarımının iki farklı şekilde ger-
çekleşebileceğini söyledi. İlk olarak, 
kripto varlıkların bir alım, satım 
platformunda tutulması durumunda, 
mirasçılar veraset ilamı ve veraset, 
intikal vergisini ödedikten sonra bu 
platforma başvurarak miras payları 
oranında haklarını alabilecekler. 
Diğer bir durumda ise, miras bırakan 

kişinin kripto varlıklarını soğuk 
cüzdanlarda saklaması söz konusu 
olabilir. Akkurt, bu durumda private 
key bilgisi bilinmediği takdirde mi-
rasçıların ciddi hak kayıpları yaşaya-
bileceklerini vurguladı.

Miras sözleşmesi önerisi
Akkurt, kripto varlıklarını 

soğuk cüzdanlarda tutan va-
tandaşların private key bilgi-
lerini mirasçılarına bildir-

meleri gerektiğine dikkat çekti. “Bu 
bilgilerin miras sözleşmesi ile payla-
şılması, mirasçılar açısından büyük 
önem taşır. Aksi takdirde, kripto 
varlıklara erişim sağlanamayabilir ve 
ciddi mağduriyetler yaşanabilir” diye 
konuştu.

Uzmanlar, kripto varlıklarda miras tehlikesine dikkat çekerek kripto varlıkla-
rın mirasa konu olabilmesi için özel düzenlemelere ihtiyaç olduğunu söyledi.

YUMURTADA 
DENGESIZLIK 
ORTADAN 
KALKTI

TÜRKIYE YUMURTA TEMININDE EN GÜVENILIR ÜLKE

Sinan Ayrancı

Kocaeli’den ilk çeyrekte
5,6 milyar dolarlık ihracat

Sanayi kenti Kocaeli’de faaliyet gösteren 
şirketler, yılın ilk çeyreğinde 163 ülke ve 

bölgeye 5 milyar 640 milyon 277 bin dolarlık 
ihracat gerçekleştirdi. Türkiye İhracatçılar 
Meclisi (TİM) verilerine göre, Kocaeli yılın ilk 
çeyreği itibarıyla ihracat liginde İstanbul’un 
ardından ikinci sırada yer aldı. Kentin 2024’ün 
ilk çeyreğinde 5 milyar 242 milyon 154 bin 
dolar olan dış satımı, bu yılın aynı döneminde 
yüzde 7,5’lik artışla 5 milyar 640 milyon 277 bin 
dolara yükseldi. Kentten gerçekleştirilen dış 
satımın yüzde 76’sına karşılık gelen 4 milyar 

280 milyon 60 bin dolarlık kısmını, otomotiv 
ve kimya sektöründe faaliyet gösteren firmalar 
yaptı. İzmit Körfezi’nin etrafında kurulu 35 
liman tesisiyle Türkiye’nin dünyaya açılan 
kapısı konumunda olan Kocaeli’den ocak-mart 
döneminde 163 ülke ve bölgeye sevkiyat 
gerçekleştirildi. Kocaeli’de faaliyet gösteren 
şirketler, yılın ilk çeyreğinde en fazla ihracatı 
Orta Avrupa ülkesi Slovenya’ya yaptı. Bu 
ülkeye yapılan ihracattan elde edilen döviz 
geliri geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 
77’lik artışla 740 milyon 787 bin dolar oldu.

Samsung Electronics, Galaxy S25 serisi için sunduğu 
yazılım güncellemesiyle gerçek zamanlı görsel yapay 

zekâ destekli sohbet robotu Gemini Live’a yeni özellikler 
ekledi. Günlük görevleri kolaylaştıran yapay zekâ 

destekli sohbet etkileşimleri, kullanıcıların cihazlarıyla 
daha doğal bir iletişim kurmasına olanak sağlıyor. 

Kamera tabanlı canlı sohbet etkileşiminde, kullanıcıların 
göstermek istedikleri nesneleri karşı tarafla paylaşmala-

rı için yalnızca cihazın yan düğmesine basılı tutmaları 
yeterli oluyor. Bu özellik, görsel içeriklerin anlık olarak 

sohbet ekranına dâhil edilmesini sağlıyor.



Türk Havacılık ve Uzay Sanayii (TUSAŞ) tarafından geliştirilen 
ANKA III insansız hava aracı, jet motorlu hedef uçak Süper 

Şimşek'i kanat altından bırakarak atış testini başarıyla ger-
çekleştirdi. TUSAŞ Genel Müdürü Mehmet Demiroğlu da ANKA 
III'ün bu önemli başarısının Türk mühendisliğinin vizyonunu 

ve kararlılığını bir kez daha gözler önüne serdiğini belirterek, 
"Süper Şimşek'le birlikte yalnızca hedefi değil, geleceği de 

tam isabetle vuruyoruz. Emeği geçen tüm çalışma arkadaşları-
ma teşekkür ederim" değerlendirmesinde bulundu. (AA)

ANKA III'TEN, HEDEFE 
BAŞARILI ATIŞ

GÜNCEL6 10 NİSAN 2025 
PERŞEMBE

Editör: TANER DİLEKLEN  Tasarım: MERAL OCAKCI

İ
çişleri Bakanı Ali 

Yerlikaya, sosyal 
medya hesabından, 
İstanbul'da iki uyuş-

turucu imalathanesine ve Diyar-
bakır'da elebaşılığını M.Z.U'nun 
yaptığı uyuşturucu organize suç 
örgütüne yönelik düzenlenen 
operasyonlar hakkında bilgi 
verdi. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığı ile Emniyet Genel Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele 
Başkanlığı koordinasyonunda, 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğünce yapılan 
çalışmalar sonucu, Başakşehir 
ve Esenler ilçelerinde iki uyuş-
turucu imalathanesine baskın 
düzenlendiğini aktaran Yerlika-
ya, Esenyurt, Bağcılar, Bakırköy, 
Bayrampaşa ve Kartal ilçeleri ile 

Diyarbakır'da elebaşı M.Z.U'nun 
yönettiği uyuşturucu organize 
suç örgütüne yönelik de ope-
rasyonlar gerçekleştirildiğini 
kaydetti. 

4 araca ve 12 adrese yönelik 
operasyonlarda 7 milyon 150 bin 
uyuşturucu hap, uyuşturucu 
hap üretiminde kullanılan 2 ton 
680 kilogram kimyasal madde, 
10 kilogram ham madde ile 1 
milyon boş uyuşturucu hap kap-
sülü ele geçirildiği bilgisini veren 
Yerlikaya, yakalanan 16 şüp-
helinin “Suç işlemek amacıyla 
örgüt kurmak ve örgüt faaliyeti 
kapsamında uyuşturucu madde 
ticareti yapmak" suçlarından 
işlem yapılmak üzere Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğüne teslim edildiğini belirtti. 

Bakan Yerlikaya, "Uyuşturucu 
imalatçılarına karşı 

yürüttüğümüz bu mücadele, ge-
leceğimizin teminatı olan genç-
lerimizi koruma mücadelesidir" 
ifadelerini kullandı. 

Öte yandan, AK Parti 
TBMM Grup Toplantısı 
öncesinde gazetecilerin 
sorularını yanıtlayan 
Bakan Yerlikaya, 
Karayolları Trafik Kanu-
nu'nda değişiklik ya-
pılamasına dair 32 
maddelik kanun 
değişikliği taslağı 
hakkında da de-
ğerlendirme-
lerde bulundu. 
Yerlikaya, 
"2024'te 
41,3 
milyon 
de-

netimi fazladan yaptık. 
Gördük ki son 6 yılın 

trafik denetimlerine, kaza, ölüm 
ve yaralanma rakamlarına 

baktığımız zaman caydı-
rıcılıkla olan kısmımızda 
update (güncelleme) 
yapmamız lazım. Bununla 
ilgili çalıştık. Kabinede 

bir sunum yaptık. 
Şu anda biz son 

çalışmalarımı-
zı yapıyoruz, 
hazırız" dedi. 
Yerlikaya, 
yeni düzen-
lemenin 
de en kısa 
zamanda 
Meclise 
geleceğini 
ifade etti.  

(AA)

16 zehir tacirinin yakalandığını bildiren İçişleri Bakanı Yerlikaya, "Uyuş-
turucu imalatçılarına karşı yürüttüğümüz bu mücadele, geleceğimizin 
teminatı olan gençlerimizi koruma mücadelesidir" ifadelerini kullandı. 

Terör örgütü PKK/
KCK'ya yönelik soruş-

turma kapsamında 
tutuklanan avukat 

Fırat Epözdemir hak-
kında "silahlı terör 

örgütüne üye olmak" 
ve "terör örgütü pro-
pagandası yapmak" 

suçlarından 8 yıl 6 
aydan 20 yıla kadar 

hapis istemiyle iddia-
name düzenlendi. 

Gençleri koruma 
mücadelesidir 

‘ÇOCUĞUMU DEM PARTI VE PKK'DAN ISTIYORUM’‘ÇOCUĞUMU DEM PARTI VE PKK'DAN ISTIYORUM’
Muş'ta DEM Parti İl Başkanlığı binası önünde eylem yapan aileler, terör örgütü 
PKK tarafından kaçırılan çocuklarına  “teslim olun" çağrısında bulundu.  
Çocuklarına kavuşma ümidiyle her hafta çarşamba günü yaptıkları eylem-
lerini sürdüren aileler, DEM Parti İl Başkanlığı binası önünde bir araya geldi.  
Çocuklarının fotoğraflarını taşıyan anne ve babalar, parti binası önünde bir 
süre oturma eylemi yaptı. Anne Şahinaz Özcan, yıllar önce kaçırılan oğlundan 
haber alamadığını dile getirdi. Oğluna kavuşmanın hayalini kurduğunu belirten 
Özcan, “DEM Parti'den ve PKK'dan çocuğumu istiyorum. Dağda bir kişi bile 
kalmayıncaya kadar burada olmaya devam edeceğim. Bu Kürt davası değil. 
Türk-Kürt kardeştir. Bu şekilde ayrım yapıp insanları kandıranlar Müslüman 
değil. Kimsenin çocuklarımızı götürmeye hakkı yok. 8 yıldır bu acıyı çekiyo-
rum. Atilla, sesimi duyuyorsan gel, devlete teslim ol" diye konuştu. (AA)

NETANYAHU’NUN 
KÂBUSU

Suriye devrimini kendi 
lehine bir işgal ganime-
tine çeviren İsrail, Golan 
Tepeleri’ni aşıp Şam 

kapılarına kadar ilerledi. Kritik 
askeri noktaları hedef alarak 
devrimin doğurduğu kaosu 
kendi stratejik avantajına dö-
nüştürmeye çalıştı. Lakin kısa 
bir süre sonra kazanımlarının 
sevincini kursağında bırakan 
Türkiye gerçeği ile yüzleşti. 

İsrail›in korkusu sıradan 
bir vehim değil. Hem tarihsel 
kökleri olan hem de mevcut 
güç dengeleri içinde makul bir 
karşılığı bulunan stratejik bir 
endişe. İşte bu sebeple, saldır-
dıkça savunmaya çekiliyor, 
kazanır görünürken bile huzur 
bulamıyor.

Netanyahu’nun ABD ziyareti 
bu korkunun tezahürü oldu. 
Resmi ajandasında birçok 
başlık bulunan Netenyahu’nun 
altını kalınca çizdiği mesele 
Türkiye’ydi. Basın toplantısında 
henüz hiçbir gazeteci o konuya 
meyletmemişken Netanyahu 
lafı dolandırmadan Türki-
ye’nin Suriye’deki varlığından 
duydukları rahatsızlığı dile 
getirdi. Ancak şikâyetçi olduğu 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a öv-
güler işiterek şok geçirdi. ABD 
Başkanı Donald Trump, Cum-
hurbaşkanı Erdoğan’ı “Ben onu 
severim, o da beni sever” söz-
leriyle övdü ve İsrail’i Türkiye 
konusunda makul davranması 
konusunda uyardı.

Trump’ın bu çıkışı, Netenyahu 

için hem diplomatik bir fırça 
hem de ABD’nin bölgesel önce-
liklerinin yeniden kodlandığı-
nın ilanıydı. Trump daha önce 
Zelenski’ye karşı sergilediği 
“Putin’le anlaş” tavrının bir 
başka biçimini Netenyahu’nun 
önüne koydu.

Görülüyor ki içeride ekono-
mik toparlanmaya kilitlenmiş 
Washington yönetimi, yeni 
maliyetler çıkaracak çatış-
malardan özellikle kaçınıyor. 
Üstelik Türkiye gibi sahada ve 
masada ağırlığını koyan bir 
aktöre karşı diplomasisini den-
ge içinde yürütmek istiyor.

Ne var ki Türkiye’de bazı 
muhalif siyasetçiler ve medya 
çevreleri, Esad’ın devrilmesini 
İsrail lehine bir gelişme olarak 
sunuyordu. Oysa Netanya-
hu’nun beyanları bunun tam 
aksi bir resim çiziyor. 

Suriye devrimi sadece Esad’ı 
değil, İsrail›in huzurunu da ka-
çırmış durumda. Belki de daha 
önemlisi, Suriye devriminin 
bölgenin esas sorunlarını örten 
çalılıkları temizlemesi. Dola-
yısıyla bugün İsrail, tarihinde 
ilk kez bu kadar yakından, bu 
kadar organize bir güçle karşı 
karşıya gelme ihtimalini ya-
şıyor. Daha önce karşısında, 
zayıf rejimler ve disiplinden 
uzak milis gruplar vardı. Şimdi 
ise düzenli orduya, sağlam 
bir siyasi iradeye ve stratejik 
vizyona sahip bir devletle yüz 
yüze kalma ihtimali Tel Aviv’i 
diken üstünde tutuyor.

İsrail’in Suriye’de attığı her 
adım bundan böyle Türkiye ile 
kesişecek. Netenyahu’nun ka-
zanır görünürken bile tedirgin 
olmasının temelinde bu hakikat 
var. Türkiye’nin muhalifleri gör-
mese de Netanyahu bunu görü-
yor. Trump bunu teyit ediyor. En 
çarpıcı olan ise bence şu: Tür-
kiye bu korkuyu tek bir mermi 
bile patlatmadan yaşatıyor.

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

Sokağı güvenli 
olmayan toplum 
başarılı olamaz

Kars'ta, firari FETÖ 
hükümlüsü yakalandı

AVUKAT FIRAT EPÖZDEMİR 
İÇİN 20 YIL HAPİS İSTEMİ

İçişleri Bakan Yardımcısı 
Bülent Turan, Iğdır ziyareti 

kapsamında Iğdır Özel Harekât 
Merkezi'nde "80. Yıl Polis Hatıra 
Ormanı"nın açılışını yaptı, fidan 
dikti.  Ardından Vali Ercan 
Turan'ı makamında ziyaret 
eden Turan, Valiliğin Toplantı 
Salonu'nda kurum amirleriyle 
toplantı yaptı.  Bülent Turan, 
burada yaptığı konuşmada, 
Türk Polis Teşkilatının 180. ku-
ruluş yıl dönümünü kutlayarak, 
önemli bir konu için Iğdır'da 
bulunduklarını söyledi. 

Turan, tüm bakan yardım-
cılarının benzer program için 
farklı ilerde toplantılar yaptı-
ğını anlatarak, şöyle konuştu: 
Memleketimizde bu yüzyılda 
sokaklarda hâlâ çocuklar 
ölüyor, bazen yaşlılar bedel 
ödüyor, bunu kabul etmiyoruz, 
buna isyan ediyoruz. Daha 
ötesi, Meclisimiz bu konuyu cid-
diye almış, kanun çıkarmış, bu 
kanunun uygulanması lazım ki 
Avrupa'da olduğu gibi sokakta 
hayvan olmasın, sokaklarımız 
güvenli olsun. Sokağı güvenli 
olmayan hiçbir toplum başarılı 
olamaz, adım atamaz. Sokağa 
risk nereden gelirse gelsin, 
hayvandan, sokağa davetten, 
trafikten, yanlıştır, risktir ve 
bunun mutlaka gereğinin yapıl-
ması lazım. (AA)

Kars'ta, hakkında 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan firari FETÖ hükümlüsü yakalandı. 

Sarıkamış Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde İl Jan-
darma Komutanlığı ekipleri, terör suçlarından arananların 
yakalanması için çalışma başlattı. 

Bir adrese operasyon düzenleyen ekipler, "silahlı terör 
örgütüne üye olma" suçundan 6 yıl 3 ay hapis cezası 
bulunan firari FETÖ hükümlüsü İ.P'yi yakaladı.  Hükümlü, 
işlemlerinin ardından cezaevine teslim edildi.(AA)

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı Terör Suçlar 

Soruşturma Bürosunca hazırla-
nan iddianamede, Epözdemir'in 
silahlı terör örgütü elebaşı 
Abdullah Öcalan'ın talimatı doğ-
rultusunda, sol siyasi gruplar ile 
ittifak kurulabileceği yönündeki 
açıklamaları sonrasında kurulan 
Halkların Demokratik Kongre-
si'nin (HDK) Bağcılar başkanı ol-
duğunun tespit edildiği belirtildi.

Terör propagandası 
Şüpheli Epözdemir'in PKK/KCK 

silahlı terör örgütünün talimatı 
ile kurulan HDK içerisinde görev 
aldığı, görüş ve fikirlerini benim-
sediği ifade edilen iddianamede, 

Epözdemir'in 10 Eylül 2015'te 
HDK'nın talimatıyla kurulan 
"Diren Cizre" isimli WhatsApp 
grubuna üye olduğu ve gruptaki 
üyelerle Cizre'de yaşanan olaylara 
destek vermeye gittikleri akta-
rıldı. Örgüte ait yayınlar yapan 
bir internet sitesinde de 15 Eylül 
2015'te, Cizre halkına ve sözde 
Kuzey Kürdistan halkına sahip 
çıkılarak eylemler yapılması ge-
rektiğine ilişkin yayınlar yapıldığı 
vurgulandı.  İddianamede, Epöz-
demir'in HDK'nın Cizre’yle ilgili 
açıklamalarından sonra kendi 
iradesini örgüt iradesine terk ede-
rek aldığı emir ve talimatı yerine 
getirdiği, burada terör örgütü 
lehine faaliyetlerde bulunduğu ve 

örgüt hiyerarşisi içerisinde hare-
ket ettiği öne sürüldü.  Görüntü 
tespit içeriklerine de yer verilen 
iddianamede, Epözdemir'in boy-
nunda sarı-kırmızı-yeşil renkler-
de, ortasında yıldız bulunan terör 
örgütü PKK'nın sözde bayrağıyla 
etkinlikte bulunduğu kaydedildi. 

İddianamede yer verilen ifade-
sinde Epözdemir, İstanbul Barosu 
Yönetim Kurulu üyesi olması 
nedeniyle soruşturmanın baroyu 
hedef aldığını ileri sürdü. 

İddianamede, Epözdemir'in 
"silahlı terör örgütüne üye olmak" 
ve "terör örgütü propagandası 
yapmak" suçlarından 8 yıl 6 
aydan 20 yıla kadar hapisle ceza-
landırılması istendi.(AA)

Bakan Yerlikaya, sosyal 
medya hesabından yaptığı 

açıklamada, 19-27 Mart tarihleri 
arasında göçmen kaçakçılığı organi-
zatörleri ile düzensiz göçmenlere yö-
nelik operasyonlar yapıldığını belirtti.  
Yerlikaya, Emniyet Genel  Müdürlüğü 
Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve 
Hudut Kapıları Daire Başkanlığı koor-
dinesinde Adana, Ağrı, Amasya, Aydın, 
Bayburt, Bitlis, Bursa, Çanakkale, 
Edirne, Erzincan, Gaziantep, Hakkâri, 
Hatay, Iğdır, İstanbul, İzmir, Karaman, 
Kahramanmaraş, Kayseri, Kırklareli, 
Kilis, Kocaeli, Konya, Malatya, Muğla, 
Nevşehir, Osmaniye, Sivas, Şanlıurfa, 
Trabzon, Uşak, Van ve Yalova'da 
gerçekleştirilen operasyonlarda 120 
göçmen kaçakçılığı organizatörü 
ile 519 düzensiz göçmenin  
yakalandığı bilgisini verdi.

120 GÖÇMEN 120 GÖÇMEN 
KAÇAKÇISI KAÇAKÇISI 
YAKALANYAKALANDI DI 

UYUŞTURUCU İLE MÜCADELE
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CHP yönetimi, kutup-
laştırıcı bir zihniyet 
sergilemekten zerre 
kadar çekinmiyor.

Herkesin gözü önünde 
milli irade yerine gizli ajanda-
ların peşine düşüyor.

İşin ilginç yanı, bu yolla ik-
tidara gelebileceğini sanıyor.

HHH
Adına “değişim” deniyor, 

ısrarla aynı politikalar izle-
niyor.

Siyasete taze bir nefes 
vermek için önlerine çıkan 
her fırsat inatla tepiliyor, de-
dikodu ve iftira kampanyaları 
havada uçuşuyor.

İnsan gerçekten merak 
ediyor…

Bugün parti politikalarına 
yön veren CHP yöneticileri, 
Türkiye’yi hedef alan mih-
rakların değirmenine su taşı-
mamanın, alınlarına çalınan 
kara bir leke olduğunu nasıl 
göremiyor?

HHH
Hangi demokraside, ülke-

sinin yerli ve milli sermayesi-
ne boykot çağrısı yapılır?

Hangi siyasi ahlak, halkın 
sofrasına düşmanlığı meşru-
laştırabilir?

Bunlara ek olarak, parti 
içindeki bitmek tükenmek 
bilmeyen ayak oyunları ve 
hizipçi kavgaları bir düşü-
nün…

Bunlardan mı ibarettir 
CHP’nin vizyonu?

HHH
Kendi siyasi hırsları uğ-

runa halkı sokağa sürükle-
mekten çekinmemek, siyasi 
tükeniş sürecini hızlandır-
manın haricinde hangi kapı-
ya çıkar?

Dahası…
CHP’nin parti yönetimi 

gerçekten özgür iradeyle mi 
hareket ediyor, yoksa izle-
dikleri rotayı birilerinin telki-
niyle mi belirliyor?

Siyasi bozgunculuktan 
ibaret hedef ve mesajlar, 
icazetli bir siyaset anlayışı-
nın CHP’nin iliklerine kadar 
işlendiği apaçık ortaya ko-
yuyor.

HHH
Ve gelelim en vahim nok-

taya…
Türk milletinin çoğunlu-

ğuyla kabul edilen hükümet 
sistemine atılan “cunta yö-
netimi” iftirasına…

Darbelerde CHP’nin nere-
de konuşlandığı, hangi rollere 
büründüğü unutuluyor.

Bugün demokrasi havarisi 
kesilenlerin, geçmişte hangi 
postalların izini sürdüğünün 
bu milletin hafızasından si-
lindiğini zannediliyor.

HHH
CHP bir siyasi parti midir, 

yoksa milli iradeye karşı her 
türlü faaliyeti meşru gören 
bir aparat mıdır?

Bu sorunun cevabını en 
çok da Atatürk’ün partisi 
olduğu için CHP’ye gönül ve-
renler düşünmelidir.

Çünkü nereden bakarsa-
nız bakın, CHP’nin siyaseten 
tükendiği ve hatta çöktüğü 
gerçeği her geçen gün daha 
da belirginleşmektedir.

CHP’NİN ÇÖKÜŞÜ…
7

M

Gelecek eğitim öğretim yılının akademik takvimini bir ay 
içerisinde ilan edeceklerini belirten Milli Eğitim Bakanı Te-
kin, "Önümüzdeki eğitim öğretim yılı o takvime göre yürü-
yecek. Biz işlerimizi planlı programlı yapıyoruz" dedi.

Gaziantep'te lise ve üniversite öğrencilerinden oluşan, Ha-
vacılık, Uzay ve Teknoloji Festivali'nde (TEKNOFEST) çeşitli 

dereceler alan Astra Roket Takımı ile Çağdaş Roket Takımı, bu 
yılki organizasyonda birinci olmak için güçlerini birleştirdi.

Türkiye, kitle imha 
silahlarının finansma-

nıyla mücadele çalışmaları 
kapsamında Mali Suçları 
Araştırma Kurulu Baş-
kanlığı (MASAK) koordi-
nasyonunda 7 bakanlık ve 
çeşitli kurumların yer aldığı 
çalışma grubu kuracak. 

Türkiye, kitle imha si-
lahlarının yayılmasının 
finansmanıyla mücade-
lede çalışmalarını derin-
leştiriyor. 

Bu amaçla, ilgili kamu 
kurumlarının katılımıyla 
"Kitle İmha Silahlarının Ya-

yılmasının Finansmanı ile 
Mücadele Çalışma Grubu" 
oluşturulacak. 

MASAK koordinasyo-
nundaki çalışma grubu, 
Dışişleri, Milli Savunma, 
Enerji ve Tabii Kaynaklar, 
İçişleri, Ticaret, Hazine ve 
Maliye, Adalet bakanlıkları 
ile Milli İstihbarat Teşki-
latı Başkanlığı, Bankacılık 
Düzenleme ve Denetleme 
Kurumu, Sermaye Piyasası 
Kurulu ile Nükleer Düzen-
leme Kurumunun teknik 
uzmanlığa sahip temsilcile-
rinden oluşacak. (AA)

Sağlık Bakanlığı Doku, 
Organ Nakli ve Diyaliz 

Hizmetleri Daire Başkanı 
Doç. Dr. Erkan Ölçücüoğlu, 
Türkiye'nin kadavradan 
nakillerde dünyada üçün-
cü, canlıdan nakillerde ise 
birinci sırada olduğunu 
söyledi. 

Türkiye'de 33 bin ci-
varında hastanın organ 
nakli beklediğini belirten 
Ölçücüoğlu, "Amerika'da 
ise 103 bin hasta nakil bek-
liyor. Amerika'da her gün 
17 hasta, bizde ise 6-7 hasta 

organ beklerken ölüyor. 
Onlarda 8 dakikada bir, 
bizde ise 24 dakikada bir 
hasta organ nakli listesine 
vizite ekleniyor. 

Tüm organ nakillerinde 
çok iyi altyapıya sahibiz. 
Çok tecrübeli cerrahlarımız, 
ekiplerimiz var. Kadavra-
dan nakillerde dünyada 
üçüncü sırada, canlıdan 
nakillerde ise birinci sıra-
dayız. Bunu ters çevirmek 
gerekiyor. Onun için beyin 
ölümünden bağışların art-
ması lazım" dedi. (AA)

MASAK, kitle imha 
silahlarının finansıyla da 

mücadele edecek

Türkiye, canlı vericili organ
nakillerinde birinci sırada

AK Parti İstanbul Milletve-
kili Müşerref Pervin Tuba 

Durgut, Mattia Ahmet Minguz-
zi'nin ölümünün ardından, reşit 
olmayan çocukların alacağı 
cezalara yönelik Cumhurbaş-

kanı Recep 
Tayyip 
Erdoğan'ın 
yeni dü-
zenleme 
yapılması 
talimatı 
verdiğini 
bildirdi. 

Durgut, 
yaptığı 
açıklama-
da, arka-
daşlarıyla 
24 Ocak'ta 
kaykay 

malzemesi almak için Hasan-
paşa Mahallesi'ndeki pazara 
giden Minguzzi'nin 15 yaşında 
2 çocuk tarafından bıçaklana-
rak öldürülmesinden duyduğu 
üzüntüyü belirtti. 

Minguzzi'nin sosyal sorum-
luluk duygusunun çok yüksek 
olduğunu ifade eden Durgut, 
"Ahmet, annesinin deyimiyle, 
'üstat bir ruh ve dünyaya bir 
misyonla geldi' diyor annesi. O 
misyon da yasal bir değişime 
öncü olacak diye düşünüyoruz. 
Ahmet bir öncü olacak inşallah" 
diye konuştu.  Durgut, yeni dü-
zenlemenin detaylarına ilişkin 
soru üzerine, "Detayları kendi 
ülkemizin dinamiklerine göre 
çalışacağız" ifadesini kullandı.  
Minguzzi'nin ölümüne ilişkin 2 
çocuk şüphelinin yargılandığı 
davayı takip edeceklerini söy-
leyen Durgut, "İlk duruşması 10 
Nisan'da Anadolu Adliyesi'nde 
saat 10.00'da. Annenin orada 
yalnız kalmak istemediğine 
dair çağrısı oldu” dedi. (AA)

‘Suça sürüklenen 
çocuklar’
düzenlemesi 
gündemde

illi Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, AK Parti 

TBMM Grup Toplantısı 
öncesinde gazetecile-

rin sorularını yanıtladı. 
Okulların bu yıl erken kapa-

nacağına yönelik iddiaların da 
gerçek dışı olduğunu belirten 
Tekin, şunları kaydetti: 

Bakanlığımızın web sayfa-
sında geçen yıl bu zamanlar 
ilan ettiğimiz akademik takvim 
orada dururken onu ya görüp 
manipüle etmek, yalan yanlış 
şey yazmak ya da ona bakma-
dan açıklama yapmak iyi niyetli 
bir davranış değil, kaotik bir 
düşünceye sebebiyet vermek 
ya da tembellik. Biz de basın 
açıklamamızda buna yer verdik 

zaten.  Şu anda gelecek eği-
tim öğretim yılının akademik 
takvimi üzerinde çalıştıklarını 
ve bir ay içerisinde takvimi ilan 
edeceklerini belirten Tekin, 
"Önümüzdeki eğitim öğretim 
yılı o takvime göre yürüyecek. 
Biz işlerimizi planlı programlı 
yapıyoruz. Onu yazanlar gibi 
böyle kaos üretecek mantıkla 
çalışma yürütmüyoruz" dedi. 

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel'in partisinin 21. Olağa-
nüstü Kurultayı'nda yaptığı 
konuşmada, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'a yönelik 
sözlerine ilişkin değerlendir-
mesi sorulan Tekin, Özel'in ya 
CHP'nin tarihini bilmediğini ya 
da Türkiye'nin toplumsal yapı-

sını okuyamadığını, bu konuda 
bir danışman görevlendirmesi 
gerektiğini söyledi. 

Tekin, "Bir CHP Genel Başka-
nı’nın darbelerden, cuntadan 
bahsederken kendi geçmi-
şinden dolayı biraz utanması, 
kendi geçmişinin gündeme 
getirileceğinden dolayı biraz 
çekimser davranması lazım" 
dedi. 

Siyasetçilerin kullandıkları 
dile dikkat etmesi gerektiği-
ni dile getiren Tekin, şunları 
kaydetti: 

Demokrasiyi içselleştirmeye, 
savunmaya çalışan, demokra-
tik değerleri özümsenmesi için 
mücadele veren bir siyasi parti 
genel başkanına yakışmaz. (AA)

Eğitimde işlerimizi 
programlı yapıyoruz

İstanbul Büyükşehir 
Belediyesine (İBB) yönelik 

yolsuzluk ve terör soruştur-
malarının ardından yapılan 

izinsiz gösterilerde gözaltına 
alınan öğrencilerin olduğunun 
hatırlatılması üzerine, protes-

tolara katılan, protesto eden 
herkesin gözaltına alındığı bir 
durumun olmadığını belirten 

Tekin şöyle konuştu: Protesto-
lara katılıp demokratik hakkını 

kullanırken antidemokratik, 
gayrihukuki şekilde davranan 

kişiler hukuk devletinin nor-
mal, olağan işleyişi açısından 

gözaltına alınacaklar ve hukuk 
sistemi de eğer bir suçları 

yoksa herhangi bir ceza ver-
meyecektir. Ama demokratik 
bir hakkını kullanırken başka 

birisinin temel hak ve hürri-
yetini, yaşam hakkını elinden 

alacak şekilde davranan kişiler 
varsa da onlar hukuk devleti-

nin sınırları içerisinde mutlaka 
hukuki müeyyidelerle karşı 

karşıya kalması gerekir.

‘SUÇLARI YOKSA 
HERHANGI 

BIR CEZA 
VERİLMEYECEKTIR’

Milli Eğitim Bakanlığına (MEB) 
bağlı, “2025 Yılı Özel Program 

ve Proje Uygulayan Eğitim 
Kurumlarına Öğretmen Atama 

ve Yönetici Görevlendirme" 
sonuçları açıklandı. Özel prog-
ram ve proje uygulayan eğitim 

kurumlarına öğretmen ataması 
ve yönetici görevlendirmesine 

ilişkin başvuru kılavuzu 5 
Şubat 2025'te yayımlanmıştı. 
Bu doğrultuda müdür, müdür 

yardımcısı olarak görevlendiri-
leceklerin ve öğretmen olarak 

atanacak adayların 12-17 
Şubat 2025 tarihleri arasında 

elektronik ortamda yaptığı baş-
vurular sonuçlandı. Ataması 

gerçekleşen öğretmenlerin 
tebligat, ayrılma ve başlama 

işlemleri 27 Haziran 2025; 
yöneticilerin ise 11 Temmuz 
2025'ten itibaren yapılacak.  

ÖĞRETMEN ATAMA 
SONUÇLARI AÇIKLANDI

Gaziantep Büyükşehir Be-
lediyesince hayata geçirilen 
Teknogaraj'da 2021'de kurulan 
Astra Roket Takımı, 2023'te 
TEKNOFEST Roket Yarışması'n-
da lise (alçak irtifa) kategorisin-
de Türkiye ikincisi oldu. 2019'da 
kurulan Çağdaş Roket Takımı 
ise 2021'de "Takım Ruhu Ödülü" 
kazandı ve 2023'te yüksek irtifa 
kategorisinde Türkiye birincisi 
oldu. 

Takımlar, "Birlikten kuvvet 
doğar" düşüncesiyle bilgi, dene-
yim ve başarılarını birleştirerek 
2025 TEKNOFEST Roket Yarış-
ması "zorlu görev" kategorisin-
de birincilik hedefine odaklandı. 

Çalışmalarında roketin yer-
lilik oranını yüzde 100'e çıkar-
mak için hassas işçilikle çalışan 
takım, birinciliğin yanı sıra yerli 
ve milli teknolojiyi daha ileriye 
taşımayı amaçlıyor. 

Çağdaş Astra Roket Takımı 
kaptanı, üniversite öğrenci-
si İbrahim Efe Çimen, lise ve 
üniversite öğrencilerinden 
oluşan iki ekibin roketin yerlilik 
oranını artırmak için sistemler 
geliştirdiğini söyledi. 

Takımın 15 yaşındaki üyesi 
Ela Nur Kansu, iki başarılı takı-
mın birleşerek daha büyük bir 
başarı elde etmeyi amaçladığını 
aktardı. 

Kansu, vaktinin çoğunu 
Teknogaraj'da üretim yaparak 

geçirdiğini belirterek, birinci-
lik hedefine ulaşmak için gece 
gündüz çalıştıklarını ifade etti. 

Teknogaraj Projeler Koordi-
natörü Çağdaş Kaya ise roketin 
basınç ve patlatma testlerini 
gerçekleştirdiklerini söyledi. 

Testlerin hayati önem taşıdı-
ğını aktaran Kaya, şunları kay-
detti: Roketlerde fırlatma testi 
yapmamız çok fazla mümkün 
olmuyor ama basınç ve patlat-
ma testleri gerçekleştiriyoruz. 

Roketi iki ayrı parçaya bö-
lüyoruz ve kurtarma sistemini 
harekete geçiriyoruz. Bu siste-
min roketin ulaşabileceği en üst 
noktada başarılı olabilmesi için 
bizim onu daha öncesinde yerde 
test etmemiz gerekiyor. 

Testler Ar-Ge geliştirmeleri 
sonucunda ürettiğimiz ürünler 
için hayati önem taşıyor. (AA)

TEKNOFEST İÇİN ORTAK TEKNOFEST İÇİN ORTAK 
PROJE VE GÜÇ BİRLİĞİ  PROJE VE GÜÇ BİRLİĞİ  
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, artık eski 
Türkiye’nin olmadığını; anarşiyle 
sokakların teslim alındığı Türkiye’nin 
çok eskilerde kaldığını; üniversite-
lerini işgal edip öğrencileri, hocaları 
esir alınan Türkiye’nin, kötü bir hatıra 
olarak artık geçmişte kaldığını dile 
getirerek, ticaretin, üretimin kilitlen-
diği günlerin çok gerilerde kaldığını 
vurguladı.

Erdoğan, sözlerini şöyle sürdür-
dü: “Sanatçıya, gazeteciye, yazara, 
medyaya, arkanıza aldığınız vesayet 
kurumlarıyla parmak salladığınız, 
ayar çektiğiniz Türkiye tarihte kaldı. 
Yabancı diplomatların arabalarından 
atları çözüp o arabaları kendiniz de 
çekseniz, size bir kuru teşekkür reva 
görecek konjonktür bir daha geri gel-
memek üzere tarihin çöplüğüne atıldı. 
Sayın Özel, artık sadece millet var, 
milletin muazzez iradesi var. Bugün 
Türkiye’de milletin takdirine sahip 
çıkan güçlü bir iktidar var. Millet adına 
karar veren bağımsız ve tarafsız bir 
yargı var. Her türlü vesayetten kurtul-
muş bir Türk demokrasisi var. Cunta 
ve darbe girişimlerine göğsünü siper 
eden cesur bir millet var. Ne yapar-
sanız yapın bunu değiştiremeyecek-
siniz. Cuntayla, darbeyle, vesayetle, 
ajanlarla, ajanslarla, kirli parayla, kara 
parayla, para kuleleriyle, sınır ötesine 
yaptığınız çağrılarla varabileceğiniz 
hiçbir yer yok. Bunu öğreneceksiniz, 
buna alışacaksınız.”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, ana mu-
halefet partisinin kendi iç meselelerini 
örtmek, İstanbul’da patlayan yol-
suzluk barajının önünü tıkamak için 
ülke gündemini esir almak istediğine 
dikkati çekerek, CHP’nin ne yapmaya 
çalıştığının gayet farkında oldukla-
rını, eteklerinin neden tutuştuğunu, 
niçin bu kadar hırçınlaştıklarını, neyi 
saklamaya ve yargıdan kaçırmaya ça-
lıştıklarını çok iyi bildiklerini söyledi.

Erdoğan, “Şunu sizin ve milleti-
mizin de bilmesini arzu ediyorum; 
firariler yakalanıp yargıya teslim 
edildikçe dananın kuyruğu asıl o 
zaman kopacaktır” diyen Erdoğan, şu 
değerlendirmesinde bulundu. 

Bugün DEM Parti heyetini kabul edeceğini belirten Erdoğan, “Kendileriyle görüşerek ‘terörsüz Türkiye’ hedefine 
ulaşma irademizi teyit edeceğiz. Türk’üyle, Kürt’üyle, Arap’ıyla, Alevi’siyle, Sünni’siyle hem ülkemizi hem de bölgemizi 
imar ve ihya etmeye, topraklarımızda huzuru hâkim kılmak için gayret göstermeye devam edeceğiz. Cumhur İttifakı’na 
yakışan budur” dedi. Erdoğan, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin nekahet döneminden sonra partisi, teşkilatı ve 
milletle tekrar buluşmasından duyduğu memnuniyeti ifade etti, milletvekillerine Meclis çalışmalarında başarı diledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türk 
Polis Teşkilatının 180. kuruluş 
yıl dönümü dolayısıyla İçişleri 
Bakanı Ali Yerlikaya ve Türk Polis 
Teşkilatı heyetini Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde kabul etti. Kabuldeki 
konuşmasında Erdoğan, Türk Polis 
Teşkilatının kuruluşunun 180. yıl 
dönümü münasebetiyle Emniyet 
Teşkilatı ile bir araya gelmenin bah-
tiyarlığı içinde olduğunu dile getirdi. 
“Emniyet Teşkilatı olarak sizler 
son derece önemli, önemli olduğu 
kadar da bizleri geleceğe taşıyan 
hem de canlarınız pahasına bir icra 
kabiliyeti taşıyorsunuz” diyen Erdo-
ğan, şöyle devam etti: “Bir yandan 
ülkemiz sathında huzur ve asayişi 
sağlarken, diğer yandan suçun ve 

suçlunun her türlüsüyle cansiparane 
mücadele ediyorsunuz. Çetelere, 
şehir eşkıyalarına, teröristlere, zehir 
tacirlerine, kaçakçılara, kısacası 
suçluların hiçbirine göz açtırmıyor-
sunuz.” Erdoğan, şunları kaydetti: 
“Sizler huzurumuzun, esenliğimizin, 
emniyetimizin teminatısınız. Hangi 
hesapla olursa olsun size saldı-
rılmasına, sizin ahlaksız ve alçak 
iftiralarla töhmet altında bırakılma-
nıza müsaade edemeyiz. Kendini 
bilmez tiplerin son haftalarda 
polisimizi hedef alan saldırılarının 
sebebi sizlerin görevinizi layıkıyla 
yapmanızdır. Emniyet birimlerimiz, 
İstanbul merkezli yolsuzluk soruş-
turması üzerinden sokaklarımızda 
estirilmek istenen eşkıyalığa fırsat 

vermemiştir. Çapulcuların her türlü 
hakaretlerine, saldırı ve kışkırt-
malarına rağmen hukuk kuralları 
içinde vazifelerini bihakkın yerine 
getirmişlerdir. Gezi olayları vari 
provokasyon girişimleri sahipleri-
nin ellerinde patlamıştır. Sizlerin 
şahsında tüm polislerimizi tebrik 
ediyor, emekleri, gayretleri, sabırları 
dolayısıyla kendilerini ayrı ayrı kut-
luyorum. Rabb’im hepinizin yâr ve 
yardımcısı olsun. Bu düşüncelerle 
Polis Teşkilatımızın 180. kuruluş yıl 
dönümünü ve Polis Haftanızı bir kez 
daha tebrik ediyorum. Şehitlerimize 
Allah’tan rahmet diliyor, gazilerimize 
tekrar şükranlarımı sunuyorum. Her 
birinize görevlerinizde Rabb’imden 
üstün başarılar niyaz ediyorum.”

Erdoğan, “CHP 
Genel Başkanı’na 
kendi tarihini iyi 

okumasını tavsiye 
ediyorum. CHP 

Genel Başkanı’na, 
şayet biraz cesareti 

varsa, vesayet 
lekeleriyle âdeta 
katrana dönmüş 
kirli geçmişiyle 
yüzleşmesini 

öneriyorum” diye 
konuştu. 

Türk Devletleri Teşkilatı (TDT) 
Sağlık Bakanları 5’inci Toplantısı 
Kazakistan’ın başkenti Asta-
na’da düzenlendi. Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu, Türkiye’de 
son 20 yılda sağlık sektöründe 
büyük dönüşüm yaşandığını ve 
bu alanındaki tecrübelerini Türk 
devletleriyle paylaşmaya hazır 
olduklarını söyledi. Türk Devletleri 
Teşkilatı (TDT) 5. Sağlık Bakanları 
Toplantısı kapsamında Kazakis-
tan’ın başkenti Astana’da bulunan 
Memişoğlu, toplantı marjında dü-
zenlenen “TDT Ülkelerinin Sağlık 
Sektörüne Yatırım Çekme” konulu 
panelde konuştu. Memişoğlu, 

“Türkiye sağlık alanında çok iyi 
yerlerde. Türk Devletleri Teşkilatı 
ile bu konuda iş birliğine hazırız. 
Özellikle krizler şunu gösterdi ki 
sağlıkta iş birliği çok önemli. İn-
sanlara yardım eli uzatan, onların 
derdiyle dertlenen bir sistemdir 
sağlık. Sağlık sistemimizle, insan 
gücümüzle ve altyapımızla bütün 
Türk devletlerine örnek oluyoruz 
ve onlara destek oluyoruz” dedi.

 Türk dünyasının sağlık ala-
nındaki iş birliğini derinleştirmek 
adına önemli adımlar attıklarını 
belirten Memişoğlu, “Toplantımız 
kapsamında imzalanan mutaba-
kat zabıtları, ortak geleceğimizin 

sağlık alanında daha sağlam 
temeller üzerine inşa edilmesine 
vesile olacaktır” dedi. Büyük Türk 
mutasavvıfı Hoca Ahmet Yese-
vi’nin “Birlik olmadan dirlik olmaz” 
sözlerini hatırlatan Memişoğlu, 
“Bizler de sağlık alanında aklı, 
bilgiyi ve dayanışmayı temel 
alarak ilerlemeye devam ediyoruz. 
Türkiye olarak, Sayın Cumhurbaş-
kanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde, kardeş devletlerimizle 
sağlık sistemlerimizi güçlendir-
mek, ortak projeler geliştirmek 
ve halklarımızın refah seviyesini 
artırmak için kararlılıkla çalışıyo-
ruz” ifadelerini kullandı.  AA

Dünya liderleri ve hükümet 
yetkilileri, 11-13 Nisan tarihlerinde 
“Ayrışan Dünyada Diplomasiyi 
Sahiplenmek” ana temasıyla 
düzenlenecek 4. Antalya Diplomasi 
Forumu’nda (ADF2025) bir araya 
gelecek. Diplomatik kaynaklardan 
edinilen bilgiye göre, ADF2025, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın himayesi ve Dışişleri 
Bakanlığının ev sahipliğinde 
yapılacak. “Ayrışan Dünyada 
Diplomasiyi Sahiplenmek” ana 
temasıyla düzenlenen forumun 
açılış konuşmasını Cumhurbaş-
kanı Erdoğan yapacak.

ADF2025’e 20’yi aşkın devlet 
ve hükümet başkanı, 50’den 
fazlası dışişleri bakanı olmak 
üzere 70’i aşkın bakan ve yaklaşık 
60 üst düzey uluslararası kuruluş 
temsilcisinin yanı sıra aralarında 
öğrencilerin de bulunduğu, 4 bini 

aşkın konuğun katılması bekle-
niyor. Forumda muhtelif format-
larda düzenlenecek 50’yi aşkın 
oturumda, Orta Doğu’dan Asya 
Pasifik’e, Afrika’dan Latin Ameri-
ka’ya uzanan çeşitli coğrafyaları 
ilgilendiren konular ile iklim deği-
şikliği, terörizmle mücadele, insani 
yardım, dijitalleşme, gıda güvenliği 
ve yapay zekâ dâhil olmak 

üzere, küresel gündemin öne çıkan 
başlıkları ele alınacak.

ADF2025’teki faaliyetler, 
Antalya Diplomasi Forumu resmi 
internet sitesi ve sosyal med-
ya hesaplarından eş zamanlı 
olarak izlenebilecek, ayrıca birçok 
oturum TRT aracılığıyla canlı 
yayınlanacak. AA

DÜNYA LİDERLERİ YARIN ANTALYA'DA BULUŞUYOR

MMİİLLETLLETİİN YN YÜÜZZÜÜNE NE 
BAKACAK HBAKACAK HÂÂLLERLLERİ İ 
KALMAYACAKKALMAYACAK

ARTIK SADECE 
MİLLETİN 
İRADESİ VAR

DEM PARTİ HEYETİYLE GÖRÜŞME BUGÜN

EMNİYET BİRİMLERİMİZ  
EŞKIYALIĞA FIRSAT VERMEDİ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, İBB’ye yönelik yolsuzluk Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, İBB’ye yönelik yolsuzluk 
soruşturması derinleştikçe dananın kuyruğunun kopacağını belirterek, soruşturması derinleştikçe dananın kuyruğunun kopacağını belirterek, 
“İşte o zaman CHP’nin niye sokaklarda provokasyona giriştiği daha net “İşte o zaman CHP’nin niye sokaklarda provokasyona giriştiği daha net 

görülecek, milletin yüzüne bakacak hâlleri bile kalmayacak” dedi.görülecek, milletin yüzüne bakacak hâlleri bile kalmayacak” dedi.

Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, AK Parti TBMM Grup 
Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, 
AK Parti teşkilatlarının ramazan-
da, genel merkez, kadın, gençlik 
kolları, milletvekilleri, il, ilçe, belde 
başkanları ve belediyeleriyle ger-
çekten olağanüstü bir çaba içinde 
olduklarını belirtti.

81 vilayetin her metrekaresin-
de kelimenin tam anlamıyla bir 
kardeşlik ve dayanışma rüzgârı 
estirdiklerini, tüm farklılıklara 
rağmen 85 milyonun büyük bir 
aile olduğunu tekrar hatırladık-
larını ve hatırlattıklarını ifade 
eden Erdoğan, ramazanda sadece 
kadın kollarının 4,5 milyon insana 
ulaştığını söyledi. 

Son günlerde yaşananlara 
değinen Erdoğan, “Bütün Türkiye 
son 20 gündür bir tiyatro izliyor, 
izliyoruz. Daha doğrusu hisseli 
harikalar kumpanyası izliyoruz. 
Oyunun yazarı, kurgucusu, figü-
ranları CHP’liler. Sahne CHP’nin 
sahnesi. Perdeyi açan CHP, kapa-
tan CHP. Bilinmeyen bir şey vardı; 
o da bu orta oyununun kavuğu-
nun kimde olduğuydu. Şimdi hafta 
sonu yaptıkları baskın kurul-
tayla kavuk, Sayın Özel’in başına 
geçmiş oldu. Ancak 20 gündür 
oynanan bu tuluattan bir türlü 
anlayamadığımız, sahne ışıkları-
nın sahneye değil, bize doğrultul-
muş olmasıdır” diye konuştu.

Boykot CHP’yi vurdu
Oyunu yazanın, sahneleye-

nin, çalıp çırpanların, İstanbul’da 
“Escobar” düzeni kuranların, 
paylaşım kavgası verenlerin 
CHP’liler olduğunu söyleyen 
Erdoğan, şikâyeti ve tanıklığı 
yapanların, savcıların kapısında 
ihbar sırasına girenlerin, bunla-
ra rağmen zeytinyağı gibi üste 
çıkmaya çalışanların da CHP’liler 
olduğunu vurguladı. CHP’lilerin, 
bütün kiri, pası, lekeyi, çamuru 
kendilerinin üzerine sıçratmak 
için olmadık taklalar attığını dile 
getiren Erdoğan, şunları söyledi: 
“Kusura bakmayın, kendi iç tar-
tışmalarınızın bedelini, faturasını 
ne bize ne de millete ödetemezsi-
niz. Sizin ‘kavuk’ tartışmanız bizi 
hiç ama hiç ilgilendirmez. Sizin iç 
hesaplaşmanız bizi zerre kadar 
alakadar etmez. Kendiniz ettiniz, 
kendiniz buldunuz. CHP’yi bu 
bataklığın, bu mafya düzeninin 
içine siz soktunuz. Kendi içinizdeki 
meseleyi örtmek için de sokakları 
ateşe veren, gençleri öne sürüp 
belediye binalarına saklanan 
sizsiniz. Gençleri kışkırtan, polisle 
çatıştıran sizsiniz. O gençlerin eğer 
hayatları karardıysa o hayatla-
rı karartan da CHP olarak yine 
sizsiniz. Tarih boyunca hep bunu 
yaptınız. Sandıkta kazanamayınca 
gençleri sokağa döktünüz. Onların 
kavgalarından, çatışmasından, 
hatta onların akan kanından ken-
dinize rant devşirdiniz. Bu ülkenin 
pırıl pırıl gençlerinin omuzlarına 
basarak, onları çiğneyerek, onları 
bozuk para gibi harcayarak kari-
yer basamaklarını tırmandınız.”

CHP’lilerin milletin nazarın-
da rezil rüsva olduğunu, Batılı 
efendilerinden destek görmediğini 
anlatan Erdoğan, “boykot” çağrı-
larının ekonomiyi değil bumerang 
gibi CHP yönetimini vurduğunu 
dile getirdi. CHP’nin tüm cepheler-
de bozguna uğradığına işaret eden 
Erdoğan, şunları kaydetti: “Şimdi 
bize sataşarak, partimize ve ittifak 
ortağımıza edepsizce hakaret 
ederek, yaşadıkları hezimeti unut-
turmaya çalışıyorlar.”

CHP’nin, Türkiye’deki her 
darbenin, her darbe girişiminin, 
her muhtıranın, her cuntanın 

taşlarını döşediğini, davetiyesini 
yazdığını, arkasında durduğunu, 
alkışladığını ve darbecilerin sırtını 
sıvazladığını kaydeden Erdoğan, 
“CHP Genel Başkanı’na kendi 
tarihini iyi okumasını tavsiye 
ediyorum. CHP Genel Başkanı’na, 
şayet biraz cesareti varsa, vesayet 
lekeleriyle âdeta katrana dönmüş 
kirli geçmişiyle yüzleşmesini 
öneriyorum” diye konuştu. “Sayın 
Özel, 1950’den bu yana sandık-
ta yoksunuz. Millet size yetki 
vermiyor ve siz 1950’den bu yana 
cuntalardan medet umuyorsunuz” 
diyen Erdoğan, “Denklem gayet 
basit. CHP demek, cunta demektir. 
Cunta demek, CHP demektir. CHP 
sadece yolsuzluğun değil, aynı 
zamanda bu ülkede darbeciliğin 
de kitabını yazmıştır. Açık ve net 
ifade ediyorum; eğer o hakaret 
ettikleri, o tehdit savurdukları 
bağımsız yargı olmasaydı, şu anda 
bile CHP kendi içinden çıkan cunta 
yönetiminin esiri olacaktı. Siz ya-
tın kalkın yargıya dua edin ki, sizi, 
kendi içinizden çıkan cuntadan 
onlar kurtardı” ifadelerini kullandı.

Erdoğan, “CHP’nin, ülkenin 
meseleleriyle işi olmaz. CHP’nin 
vizyonu yoktur. Planı, programı, 
ufku yoktur. CHP, milletle ve 
millet iradesiyle ontolojik sorunları 
olan bir partidir. CHP’nin özgürlük 
anlayışı, sadece kendileri için, bir 
avuç seçkin içindir. CHP, faşizmin 
vücut bulmuş, ete kemiğe bürün-
müş hâlidir” dedi. AA

TÜRK DEVLETLERİ  
İLE İŞ BİRLİĞİNE  
HAZIRIZ
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Sol gelenek içerisinde yer 
alan hem küresel hem 
yerli aktörler, yıllarca söy-
lem olarak dayandıkları 

“işçi sınıfı” argümanını neo-li-
beral politikalarla kaybedince 
yeni bir yoksunluk söylemi inşa 
etmektedirler. Bu, cinsiyet mev-
zusundan hareketle LGBT’ye ve 
haklar söyleminden hareket-
le, Hayvan Hakları söylemine 
varmaktadır. Fazlasıyla popüler 
ve çok farklı arka planı olan bu 
konular çerçevesinde politika 
üretmeye çalışmakta ve bunlarla 
Türk toplumuna ulaşmayı amaç-
lamaktadırlar. Çeşitli küresel 
güç odaklarının kendi çıkarları 
doğrultusunda destekleyerek 
marjinallikten çıkarıp kitlelerin 
ortak ve en büyük problemi 
şeklinde sunmasıyla gündemden 
düşmeyen LGBTQ+ ve cinsiyet 
kimliği propagandalarına maruz 
kalan bireyler, aile bağlarına ya-
bancılaşmakta ve yalnızlık sar-
malına düşmektedirler. Bu politi-
kaların değirmenine su taşıyan sol 
gelenek ise yaşanan problemlere 
kalıcı çözümler üretmek yerine 
verdiği destekle problemleri iyice 
derinleştirmektedir. Kuşkusuz 
görmek sadece bir duyu işi değil 
aynı zamanda zihniyet ve değer 
meselesi olduğu için de sol gele-
neğin mevcut problemlerle alakalı 
bütün söylemleri popülist ve sığ 
kalmaktadır. Yıllarca kendilerine 
işçi sınıfı retoriğini sermaye olarak 
belirlemiş olan Sosyalist-Mark-
sist hareketler artık bu söylemin 
pratik geçerliliğini kaybetmesi-
nin bir sonucu olarak küresel bir 
dayatma şeklinde ortaya çıkan 
ve LGBTQ+ şeklinde formülize 
edilen ve evrensel olarak insan-
lığın en temel değerlerine aykırı 
cinsiyetçi/cinsiyetsizleştirici 
yeni ideolojiyi benimsemişlerdir. 
İkinci Dünya Savaşı sonrası sol ve 
liberal değerler birbirine yaklaş-
mış ve özellikle günümüzde artık 
birbirine karışmıştır. Bahsedilen 
örneklerde görüldüğü gibi solun 
eşitlikçi iddialarıyla liberalizmin 
sınırsız özgürlüğü savunan bakış 
açısı tüm dünyada olduğu gibi 
Türkiye’de de marjinal grupların 
taleplerini savunma noktasında 
bir araya gelmiştir. Hatta uç konu-
larda liberallerin etkisinde kalarak 
gerçeklikten uzaklaşan sol gele-
nek artık toplumsal meselelere 
yönelik çözüm önerisi sunmaktan 
da aciz duruma düşmüştür. Dün-
ya’da sağlıklı suya, gıdaya erişim 
sorunu yaşayan, yaşam enerji-
sini kaybetmiş milyarlarca insan 
varken, aşırı çevreci politikaları 
savunmak, marjinal cinsiyet me-
selelerini büyük bir sorun olarak 
sunmak, cinsellik hakkında sı-
nırsız ütopyalar çizmek gibi aşırı 
liberal-bireyci politikalara sav-
rulmalar küresel bir gerçekliğe 
dönüşmüş durumdadır. Liberal 
bireyci politikaların gelişmekte 
olan ülkelerde sol tarafından be-
nimsenmesi ise, solun toplumcu 
niteliğini zayıflatmakta, sosyal 
demokrat bakış açısının içini 
boşaltmakta ve işçi, emek, ya-
bancılaşma gibi kendi kavramsal 
dünyasını tam olarak kaybettiğini 
göstermektedir.

Bu karışmış iç içe geçmiş libe-
ral değerleri sosyalist ve Marksist 
hareketlerin sahiplenmesinde 
çeşitli nedenler söz konusudur. 
Bunlardan ilki bu söylemi küresel 
sermaye gruplarının destekle-
diklerini erken fark etmişlerdir. 
Sosyalist kimlik içerisinde her 
zaman kapitalist olma arzusunu 
saklayan bu hareketler, söylemin 
küresel gücünü fark ettikleri için 
hemen güçten yana tavır almış-
lardır. Bu söylemler için eylem 
yapan, sokaklara çıkanlar ise sa-
dece üst aklın araçları olmaktan 
kurtulamamaktadırlar. Onlar bu 
durumun arka planından haber-
siz kişilerdir ya da Marksist, Leni-
nist sloganlar atarken kapitalist 
bir ortamın ve aygıtın ne kadar 
içinde olduklarını fark edemeye-
cek düzeyde gerçekle bağlarını 

koparmışlardır. 
İkinci olarak seküler dünya-

larıyla, dünyevi yaşamlarıyla ve 
keyfi davranışa verdikleri kıy-
metle bu söylem örtüşmektedir. 
Çünkü özgürlük adına bütün 
söylem, talep ve eylemleri, özgür-
lük-sorumluluk anlayışına daya-
nan etik-politik içerikten uzak, 
başıboşluk ve aylaklık hayat tar-
zına daha yakındır. Sonuç olarak, 
sol ideoloji, aşırı bireyciliğe ve ger-
çeklikten kopuk popüler akımlara 
kapıldığı için kendini yeniden 
üretememekte; liberal değerlerin 
erken doyum hali de hem liberal 
hem sol düşünceyi içerik ürete-
mez hale getirmektedir.

Tam bu noktada Türkiye’de 
CHP ortaya çıkıyor. CHP kendini 
siyasetin solunda tanımlıyor ama 
solun temel hassasiyet olarak 
kabul ettiği ideolojik kavramsal 
çerçeveye çok uzak düşüyor ve 
dayandığını iddia ettiği siyasi ge-
leneğin dışında politika üretmeye 
çalışıyor. Kapitalist sömürüye 
karşı çıktığını zaman zaman söy-
lemekle birlikte CHP, kapitalist 
sömürge sisteminin tam merke-
zinde konumlanıyor. İşin ironik 
tarafı ise eleştirdiği sistemin basit 
bir aygıtı durumuna düşmüş ol-
maktan da rahatsız görünmüyor. 
Bir yandan devrimcilik iddiasıyla 
Türk solunu temsil etme söyle-
mini elden bırakmak istemeyen 
CHP’nin diğer yandan aşırı liberal 
politikalara göz kırpma, hatta bas-
bayağı büyük kapitalist serma-
yeye eklemlenme çabası çoktan 
beri gözden kaçırılacak düzeyin 
ötesine geçmiştir. Nitekim mev-
cut durumda CHP gerçekliği 
tüm bileşenleri ile birlikte yerel 
fırsatçılığı ve uyuşmazların çıkar 
birlikteliğini temsil etmektedir. 
Kendini yeniden üretemeyen ve 
sol geleneği temsil ettiğini iddia 
eden CHP, Saraçhane gibi benzer 
sokak olaylarıyla fırsatçılıktan 
uzak duramadığı için hizmete 
dönüştüremediği toplumsal ter-
cihi temsil etme yeteneğini de 
kaybetmektedir. Hizmet ve tem-
sil noktasında zaafının farkında 
olan parti sokak eylemleriyle 
vicdan rahatlatma süreci yaşıyor. 
İdeolojik birikimi ve duyarlılığı 
konjonktür (bugünkü dünya du-
rumu) gereği zayıf olan, sanal ve 
gerçek ayrımı konusunda henüz 
hayatı deneyimlememiş bir kısım 
genci, biraz agnostik, biraz nihilist 
kuşağı da bu eylemler sayesinde 
sokağa çekebiliyor. Aslında ka-
muoyuna birer araç gibi sunulan 
bu kitlesel eylemler artık bir hedef 
haline geldiği için sokak eylemleri 
anayasal hak idealarının tümüyle 
dışına çıkmış. Gerek CHP gerek 
aşırı liberal politikaları savunan 
karmaşık yapıya sahip gruplar 
(Marjinal gruplar, örtülü kimlikler, 
LGBT hareketi, sokak hayvanları 
savunucuları vb.) bu eylemleri si-
yasi tepki gösteren veya kamuoyu 
oluşturan sivil toplum hareketleri 
olarak görmüyor ve değerlendir-
miyorlar sadece sunumu sosyal 
medya üzerinden bir sivil toplum 
tepkisi gibi yapıyorlar. Bu eylemler 
yeni nesilleri Protest yaklaşımlara 
aşina kılmak, çatışma kültürünü 
kanıksatmak, kuşaklar arası bağı 
ve iletişimi sağlamak, aslında bir 
araya gelmesi mümkün olmayan 
grupları ortak bir düşman yarata-
rak bir araya getirmek gibi amaç-
lara yönelik çalışmalar olarak 
görülüp, tanımlanıp, açıklanabilir 
berraklıkta gerçekliklerdir.

Aslında bu eylemler yani Gezi 
ve Saraçhane olayları serinkanlı 
bir bakış açısıyla analiz edildiğin-
de özelde gençlerin, genelde de 
protestocuların ortaya konulan 
bir vizyonun öznesi değil iddia 
ettiğimiz sürecin araçsallaştırdığı 
nesnesi konumunda bulunduk-
ları net bir biçimde görülmek-
tedir. CHP’nin ortaya koyduğu 
ve koyabileceği bir medeniyet 
tasavvurunun yokluğu, böyle bir 
endişesinin ve oluşturmak gibi 
bir kaygısının da bulunmaması 
sadece araçsallaştırılan gençlik 
için değil, devlet ve millet hayatı 
için de doğrudan bir zarara dö-
nüşmektedir. Gezi olayları ve gü-
nümüzdeki benzer eylemler, Tür-
kiye’de yaşayan bazı solcular için 
bir katarsis (arınma-rahatlatma) 
işlevi görse de bunun, kalıcı bir 
siyasal değişim üretmeyeceği 
açıktır. Bununla birlikte sol bilin-
cin dejenere olmuş halinin siyasi 
istikrara ve toplumsal barışa ciddi 
zararlar verdiği de yadsınamaz 
bir gerçekliktir. 

SOL-LİBERAL 
DENKLEMİNDE CHP 

VE EYLEMLER

PROF. DR. MUHAMMET 
HANİFİ MACİT
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Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
İstanbul Büyükşehir Belediye-
sine (İBB) yönelik “yolsuzluk” 
ve “terör” soruşturmalarının 
ardından izinsiz gösterilere 
katıldıkları gerekçesiyle tu-
tuklanan öğrencilerin şiddete 
uğradığı iddiasına ilişkin, 
“Gençlerimize yönelik her-
hangi bir fiil gerçekleşmişse, 
somut olarak örnek varsa, bu 
konunun üzerine kararlılıkla 
gidilir” dedi.

Tunç, AK Parti TBMM Grup 
Toplantısı öncesinde gazeteci-
lerin sorularını yanıtladı.

Tutuklu öğrencilerin hukuki 
süreci ile öğrencilerin koğuş-
ta darbedildiği iddialarının 
sorulması üzerine Tunç, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in 
İstanbul’daki adli soruşturma-
lar başladığında sokak çağrısı 
yaptığını, gençlerin bir kısmı-
nın güvenlik güçleriyle karşı 
karşıya geldiğini ve istenme-
yen olayların vuku bulduğunu 
anımsattı.

Tunç, olaylar neticesinde 
819 şüpheli hakkında işlem 
yapıldığını, 278’i hakkında 
tutuklama kararı verildiğini, 
3 asliye ceza mahkemesine 
davalar açıldığını belirterek, 
tutuklamanın istisnai bir 
tedbir olduğunu, dosyaların 
düştüğü mahkemelerin takdi-
rinde olayların değerlendirile-
ceğini söyledi. Bir gazetecinin, 
“Öğrencilerin şiddete uğradığı 
iddiasını” sorması üzerine Tunç, 
şunları kaydetti: “Gençlerimize 
yönelik herhangi bir fiil gerçek-

leşmişse, somut olarak örnek 
varsa, bu konunun üzerine 
kararlılıkla gidilir. Böyle bir şeyi 
kabul edemeyiz. Gençlere yö-
nelik böyle çirkin şeyler olmaz. 

Gözaltı merkezlerinde, ceza-
evlerinde, adliyelerimizde her 
yerde kameralar var. İşkenceye 
sıfır tolerans politikası çerçeve-
sinde çalışmalarımızı yürütü-

yoruz. Adi suçlularla aynı koğu-
şa konulduğuna ilişkin birtakım 
dezenformasyonlar yapıldı. 
Böyle bir durum söz konusu 
değil. Bir yargılama süreci var, 
bu süreçte dosyaların durumu-
na, o kişilerin işledikleri fillere 
göre yargı ve takdir yetkisi 
mahkemelerindir. Tutuklama 
sebepleri de Ceza Muhakemesi 
Kanunu’nda bellidir. Mevzuatı-
mız çerçevesinde, dosyadaki o 
kişinin işlediği fiile göre, mah-
kemeler karar verecektir.”

‘Tanal’ı Bakanlığa  
      davet ederdim’

CHP Şanlıurfa Milletveki-
li Mahmut Tanal’ın Adalet 
Bakanlığı önündeki eyle-
mine ilişkin ise Bakan Tunç, 
Tanal’ın yanlış yerde eylem 
yaptığını söyledi. Bakan 
Tunç, Tanal’la Mecliste 16 yıl 
boyunca odalarının yan yana 
olduğunu anımsattı. Tanal’ı 
göremediklerini belirten Tunç, 
“Yoksa yağmurun altında 
ıslanmasını kesinlikle iste-
meyiz. Gelmesi lazımdı. Direkt 
makama gelseydi, çay da 
yemek de söylerdik. O soğuk-
ta, yağmurun altında, çadırın 
içinde sabaha kadar mağdur 
olmasını ister miyiz? Millet-
vekili neticede. Komşumuz, 
Kızılay’a bakan caddede eski 
Yargıtay binamızın önünü 
Adalet Bakanlığı zannetmiş 
ve orada eylem yapmış. Keşke 
önceden haber verseydi, ben 
onu Bakanlığa davet ederdim” 
diye konuştu. AA

Bakan Tunç, tutuklanan öğrencilerin şiddete uğradığı iddiasına ilişkin 
“Gençlerimize yönelik herhangi bir fiil gerçekleşmişse, somut olarak 

örnek varsa, bu konunun üzerine kararlılıkla gidilir” dedi.

GENÇLERE YÖNELİK FİİL
VARSA ÜZERİNE GİDİLİR

İBB’ye yönelik terör soruşturması kapsamında 
gözaltına alındıktan sonra tutuklanan İBB Genel 
Sekreter Yardımcısı Mahir Polat için ev hapsi kararı 
verildi. ‘Silahlı terör örgütüne yardım etme’ suçundan 
tutuklanan İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat, 
rahatsızlığı nedeniyle hastaneye kaldırılmıştı. Adli 
Tıp Kurumu Mahir Polat’ın, tam teşekküllü devlet 
hastanesinde bazı testlerden geçirilmesini istemişti.  
Mahir Polat hakkında, İstanbul Sulh Ceza Hakimliği 
tarafından sağlık durumunda yaşanan gelişmeler göz 
önünde bulundurularak ev hapsi kararı verildi.

MAHİR POLAT İÇİN EV HAPSİ KARARI VERİLDİ

DEZENFORMASYONA 
GÖZ YUMULAMAZ

BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ KISVESI ALTINDA 

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Altun, “Basın 
özgürlüğü kisvesi altında dezenformasyonun 

yayılmasına, kara propaganda ve algı operasyon-
ları yapılmasına asla göz yumulamaz” dedi.

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Fahrettin Altun, Cum-
hurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 
tarafından Başkanlığın Konferans 
Salonu’nda düzenlenen “Türk-Al-
man Medya Forumu”ndaki 
konuşmasında şunları söyledi:

“Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığı olarak ev sahipliği 
yaptığımız medya forumları, 
içinde bulunduğumuz küresel 
belirsizlik ve kaos döneminde 
daha da bir anlam kazanıyor. El-
bette medyada, toplum yararının 
gözetilmesi ve aşırı uçlar, suça 
bulaşmış yapılar, marjinal odaklar 
ve hatta terör örgütlerinin günde-
mi esir almasına asla müsaade 
edilmemesi de büyük önem arz 
etmektedir” ifadesini kullanan 
Altun, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Medyanın, İslamofobi, zenofobi 
gibi ırk, din, dil, kültür üzerinden 
duyguları körükleyen, ayrıştırıcı, 

tetikleyici ve genelleştirici bir 
düşüncenin aparatı olmaktan 
kaçınması, hakikat adına, 
küresel barış ve vicdan adına 
bir zorunluluktur. Elbette basın 
özgürlüğü, etik ilkeler çerçeve-
sinde tüm ülkelerin ve insanlığın 
en büyük kazanımlarından biridir, 
demokrasinin güvencesidir. Lakin 
basın özgürlüğü kisvesi altında 
dezenformasyonun yayılmasına, 
kara propaganda ve algı ope-
rasyonları yapılmasına asla göz 
yumulamaz.”

Türkiyesiz bir Avrupa 
güvenliği düşünülemez

Türkiye’nin, dünyanın belirsiz-
likler, kaos ve krizlerle sınandığı 
böyle bir dönemde, barışın, 
huzurun ve istikrarın sağlanması 
için mücadele eden bir aktör 
konumunda olduğunu vurgu-
layan Altun, şunları kaydetti: 
“Türkiyesiz bir Avrupa güvenliği 
düşünülemez. Türkiye bu tutu-
munu bölgesel ve küresel krizler 
karşısında tutarlı bir şekilde 
ortaya koymuştur. Türkiye’nin 1,5 
yıldır sürdürdüğü bu mücadele-
sine bütün dünya destek vermeli, 
bölgemizde yaşanan bu trajedi 
bitirilmeli ve insanlığı yakan bu 
ateşin yayılması önlenmelidir. 
İnsanlık olarak şimdi önümüzde 
duran en acil konu budur.”

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, Türkiye’nin 
son dönemdeki diplomatik 
girişimlerinin uluslararası ba-
rışa önemli katkılar sağladığını 
belirtti. Özdemir, Türkiye’nin 
arabuluculuk ve kolaylaştırıcı-
lık rolü üstlendiği krizlerde elde 
ettiği başarılara dikkati çekti. 
Özdemir, şunları söyledi:

“Yaşanan uluslararası kriz 
ve sorunlarda, arabuluculuk 
ve kolaylaştırıcılık rolü ile 
Türkiye’nin gerçekleştirdiği 
diplomatik girişimler gerek 
bölgesel, gerekse küresel barış 
ve istikrarın tesisine yönelik 
son derece değerli sonuçlar 
ortaya çıkarmıştır. Türki-
ye’nin hakemliği, diğer ülke 
ve çevrelerce kabul görürken, 

bu durum saygın bir seviyede 
olduğumuzu göstermenin yanı 
sıra, kudret ve kuvvetimizin 
ulaştığı üstün seviyeyi de işa-
ret etmektedir.” Türkiye’nin 21. 
yüzyılda şekillenmesi gereken 
yeni küresel düzende önemli 
bir merkez ülke olduğunu be-
lirten Özdemir, ‘’Türkiye, henüz 
BM Güvenlik Konseyi üyesi 
olmasa da, sahip olduğu güç, 
potansiyel, prestij, deneyim, 
birikim ve samimiyeti ile diğer 
ülkeler tarafından bahse konu 
olan misyonun çok ötesinde 
bir yaklaşımla benimsenmek-
te ve değerlendirilmektedir. 
Türkiye’nin merkez ve kutup 
ülkelerden birisi olduğu haki-
kati, artık her çevrenin ortak 
kabulüdür” dedi.

MHP Milletvekili Mehmet 
Taytak, İstanbul Saraçhane’de 
gençleri polisle karşı karşıya 
getirme çabasının herkesi 
derinden yaraladığını söyledi. 
Gençlerin asıl düşmanının 
onları canlı kalkan olarak kul-
lanan kirli odaklar olduğunu 
belirten Taytak, Saraçhane’de 
yaşananların demokrasi ve 
özgürlük meselesi değil, kaos 
yaratmaya çalışan CHP’nin 
yolsuzluklarının üstünü örtme 
tiyatrosu olduğunu kaydetti. 
Gençlerin bu ülkenin umudu 
olduğunu belirten Taytak, 
“Gençler, sizi kışkırtanlara ve 

kaosa sürüklemeye çalışan-
lara kanmayın. Sokaklara 
aldanmayın. Gelin hep birlikte, 
çatışmanın değil, bir ve bera-
ber olmanın Türkiye’sini inşa 
edelim” dedi. 

Türk Polis Teşkilatının 
180. kuruluş yıl dönümünü 
kutlayan Taytak, “Türk polisi 
yalnızca bir kolluk kuvveti 
değildir. Onlar, milletin vicdanı, 
devletin kudretidir. Terörle 
mücadelede en ön safta, dağ-
larda, şehirlerde, hain pusular-
da göğsünü siper eden, canını 
ortaya koyan yüreklerdir” diye 
konuştu.

Türkiye güçlü bir aktör

CHP KAOS CHP KAOS 
PEŞİNDEPEŞİNDE

MHP Milletvekili Mehmet 
Taytak, gençlerin bu 
ülkenin umudu 
olduğunu belirtti.
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CNN International’ın İsralli patolo-
ğun otopsi raporuna dayandırdığı 

habere göre 17 yaşındaki Filistinli çocuk 
‘aşırı kas ve kilo kaybı’ nedeniyle hayatını 
kaybetti. 17 yaşındaki Filistinli çocuk 
Velid Halid Ahmed, İsrail hapishane-
sinde ‘muhtemelen uzun süreli yetersiz 
beslenme’ sonucu hayatını kaybetti. Bu 
bilgi, bir İsrailli patolog tarafından yapılan 
otopsiye dayanıyor. Ahmed, Ekim 2023’te 

Hamas ile İsrail arasında başlayan çatış-
madan bu yana İsrail gözetiminde ölen 
ilk çocuk oldu. Ahmed, 30 Eylül 2023’te, 
işgal altındaki Batı Şeria’da Ramallah’ın 
kuzeydoğusundaki Filistin köyü olan 
Silvad’daki evinde gözaltına alındı. 
Babası Halid, oğlunun 2020 ile 2023 
yılları arasında İsrail saldırılarına tepki 
olarak taş ve molotof kokteyli atma gibi 
suçlamalarla tutuklandığını söyledi.

FILISTINLI ÇOCUK HAPISHANEDE ‘AÇLIKTAN’ ÖLDÜ
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UTANC SAHNESi!
Bakanlar, gazeteler ve TV yorumcuları, Beyaz Saray’daki görüşmede Netanyahu’ya ateş püs-
kürdü: Başbakan Trump’tan azarı yiyip eve dönen ve öfkesini kediden çıkaran birine benzedi.

ürkiye’nin Su-
riye’deki etkili 

rolünden rahatsız 
olan İsrail Başba-

kanı Netanyahu, Ankara’yı 
Trump’a şikâyet etmeye 
gittiği Beyaz Saray ziyaretin-
de Cumhurbaşkanı Erdoğan 
övgüsü dinledi. Yedioth 
Ahronot haber sitesi ‘Utanç 
sahnesi’ başlığını attığı 
haberde, Netanyahu’nun 
gördüğü muameleyi şöy-
le aktardı: “Netanyahu’ya 
gösterilen muamele, Zelens-
kiy’ye yapılan küçük düşür-
meyi andırıyordu. Netanyahu 
Washington’dan patronun-
dan azarı yiyip eve dönen ve 
öfkesini kediden çıkaran bir 
insan gibi geri döndü.”

The Jerusalem Post, 
“Trump’ın son dönemde 

Erdoğan’ın Suriye’deki rolü 
hakkında yaptığı olumlu 
açıklamaların ardından, 
Washington’un Ankara ile 
yaşanan gerilimler konu-
sunda Kudüs’le aynı çizgide 
olmadığı anlaşılıyor. Görü-
nüşe göre, Türkiye’ye destek 
mesajı veriyor ve Ankara’ya 
Suriye’de daha büyük bir rol 
biçiyor. Bu durum Kudüs’ü 
endişelendirecektir” ifade-
sini kullandı. İsrailli Globes 
ise “Başkan ‘Erdoğan adında 
biriyle harika bir ilişkim var’ 
derken Netanyahu da dâhil 
olmak üzere dinleyicile-
riyle dalga geçti. İsrail, ABD 
başkanının en büyük ve en 
tehlikeli iki düşmanı olan İran 
ve Türkiye ile iş yapmaya 
hevesli olduğunu öğrendi” 
ifadesini kullandı.

İSRAIL BASINI, NETANYAHU’YU TOPA TUTTU

Gazze işgalinde ikinci aşamayı 
başlatan ve Filistin halkına yönelik 

soykırımda şiddeti artıran İsrail ordusu-
nun skandallarının ardı arkası kesil-
miyor. Gazze Şeridi’ni enkaz yığınına 
döndüren İsrail ordusu, artık “terör” 
bahanesinin arkasına saklanmaya dahi 
gerek görmüyor. Haaretz gazetesine 
konuşan, eski asker “Masum Filistinliler 
sistematik olarak insan kalkanı olarak 
kullanılıyor” itirafında bulundu. İşgal 
sırasında sokaklardan hiçbir bahane 
olmaksızın toplanan ve köleleştirilmeye 
çalışılan sivil Filistinlilere “shawish” 
adını takan İsrail ordusu, aylar içinde bu 
uygulamanın akıl almaz biçimde yay-
gınlaştığını aktardı. Her İsrail birliğinin, 

“shawish” adı verilen Filistinli canlı kal-
kan grupları bulundurduğunu söyleyen 
asker, “Hiçbir piyade kuvveti bir shawish 
(Filistinli canlı kalkan) temizlemeden 
bir eve girmiyor. Bu, bir bölükte dört, bir 
taburda on iki ve bir tugayda en az 36 
shawish olduğu anlamına geliyor. İsrail, 
kölelerden oluşan bir ‘alt ordu’ işletiyor. 
Masum Filistinliler, Hamas üyelerinin 
veya patlayıcıların olmadığından emin 
olmak için Gazze’deki evlere girmeye ve 
onları temizlemeye zorlanıyor” ifade-
sini kullandı. Eski asker, “Uygulamaya 
‘sivrisinek protokolü’ adını veren tugay 
komutanının, sivillerin insan olarak 
görülmesini engellemek için bu adı 
seçtiğinin altını çizdi.

TEL AVIV 
ANKARA'DAN 
KORKUYOR

Eski Mossad Terörle Mücade-
le Daire Başkanı Oded Eilam, 

İsrail’in Türkiye ile askeri kapa-
sitesinden dolayı Suriye’de bir 
çarpışmaya girmekten korktuğunu 
belirtti.  İsrail’in ABD’den Türkiye’yi 
durdurmak için yardım isteme-
si gerektiğini öne süren Eilam, 
“Artık yeni bir oyuncu söz konusu. 
Türkiye NATO’daki en güçlü ikinci 
orduya sahip. İstihbarat ve hava 
yetenekleri İran’dan çok daha üst 
düzeyde olan iyi ve donanımlı bir 
ordu” ifadelerini kullandı. 

Suriye’de Baas rejimi sonrası dö-
nemin çok hızlı başladığını kayde-
den Eilam, Gazze Şeridi’nde katli-
amlar gerçekleştirirken, Lübnan 
ve Suriye topraklarının bir kısmını 
işgal altında tutan İsrail açısından 
“çok sorunlu bir stratejik gerçekli-
ğin ortaya çıktığını” belirtti ve “İsrail 
odağını değiştiriyor, çarpışmadan 
korkuyor” ifadelerini kullandı.

NATO’daki en güçlü ikinci ordu
Eilam, yazısında Tel Aviv yöne-

timinin bugüne kadar İran’a odak-
landığına işaret ederek, “Artık yeni 
bir oyuncu söz konusu. Türkiye 
NATO’daki en güçlü ikinci orduya 
sahip. İstihbarat ve hava yetenek-
leri İran’dan çok daha üst düzeyde 
olan iyi donanımlı bir ordu” ifadele-
rine yer verdi. 

İsrail ordusunun son haftalar-
da Suriye’de bazı bölgelere hava 
saldırıları düzenlediğini anımsatan 
Eilam, İsrail’in Türkiye’nin Suri-
ye’de askeri üs kuracağı yönünde-
ki iddiaların gerçekleşmesinden ve 
Türk Silahlı Kuvvetlerinin ülkenin 
kuzey sınırına yakın bir noktada 
bulunmasından büyük endişe 
duyduğunu aktardı.

İsrail’in saldırıları ve 
insani yardımlara yönelik 

ablukasının devam ettiği Gazze 
Şeridi’nin üçte ikisi “girilemez 
bölge” hâline geldi. 

Filistinliler, kelimenin tam 
anlamıyla buldukları her yerde 
yaşama tutunmaya çalışıyor. 
İsrail hükümeti bir ay önce 
Gazze Şeridi’ne insani yardım-
ları kesme kararı aldı. Yardım 
kuruluşları bölgedeki yoğun 
İsrail saldırıları nedeniyle iki 
milyon sivilin durumunun 
daha da kötüleştiğini söylü-

yor. Gazze’deki siviller, açlığın 
yayıldığını, temiz suya erişimin 
azaldığını ve kamplarda 
pirelerin çoğaldığını söyledi. 
Son 18 aydır bölge halkını 
kaosa sürükleyen sorunlar, 
İsrail ordusunun mart ayında 
başlattığı ve çok sayıda tahliye 
emri içeren yeni saldırılarla 
daha da ağırlaştı. 

İsrail hükümeti, Hamas’ı 
daha fazla rehineyi serbest bı-
rakmaya zorlamak ve ateşkes 
için yeni koşullar dayatmak 
amacıyla saldırı öncesinde 

Gazze’ye gıda ve diğer insani 
yardımların tedarikini durdur-
du. Un, birkaç hafta öncesine 
göre yüzde 450 daha pahalı. 
Gazze Belediyesi Sözcüsü 
Assem Al-Nabeeh, son tahliye 
emirlerinin ardından insanla-
rın kelimenin tam anlamıyla 
her yerde, ana yollarda, halka 
açık parklarda, çöplüklerin 
yakınında, meydanlarda ve 
hatta çökmek üzere olan 
binalarda uyuduğunu aktardı. 
Şehir genelinde de 175 bin ton 
atığın biriktiği tahmin ediliyor.

‘GIRILEMEZ’ BÖLGEDE INSANLIK ÖLÜYORSuriye topraklarına 
turistik tur: İsrail'den 
skandal plan

İsrail, Suriye sınırları içindeki bölgelerde ordunun 
gözetiminde turistik turlar düzenlemeye 

hazırlanıyor. Geziler, işgal altındaki Golan Tepeleri’nde 
bulunan yerleşimlerle gerçekleştirilecek. İsrail vatan-
daşlarına yönelik “turistik turların” daha önce sivil-
lerin “nadiren ziyaret etmesine izin verilen bölgeleri” 
kapsayacağı kaydedildi. Tur kapsamında İsrail, Lübnan, 
Suriye sınırının birleşiminde yer alan Rukkad Vadisi’nin 
yanı sıra Hermon Dağı (Cebel eş-Şeyh), Cebel er-Rus 
ve Yermuk Nehri yakınlarında yer alan Hicaz demir yolu 
tünelinin de gezilebileceği ifade edildi. Haberde ayrıca, 
Suriye’deki bu bölgelere İsrail ordusunun gözetiminde 
“ilk defa gezi düzenleneceği” ve bu gezilerin Golan 
Tepeleri’nde bulunan yerleşim birimleriyle iş birliği 
hâlinde gerçekleştirileceği belirtildi.

Sivillerden ‘Köle 
Birliği’ kurduk

Gazze işga-
linde işledik-
leri insanlık 

suçlarına 
her geçen 

gün yenisini 
ekleyen ka-

tiller ordusu, 
bu kez yeni 
bir vahşetle 

sarsıldı. Eski 
bir İsrailli 

asker, Gaz-
ze’de oluştu-

rulan “köle 
birlikleri”ni 

ifşa etti.

İSRAILLI ASKERDEN KAN DONDURAN ITIRAF:

T
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KAYSERİ 7. AİLE MAHKEMESİ HAKİMLİĞİ’NDEN
ESAS NO : 2022/683 KARAR NO : 2024/206
DAVACI : MEHE TAMA- 99098042832 Yabancı Kimlik Numaralı
VEKİLİ : Av. FURKAN TİRYAKİ - [16212-12453-46731] UETS
DAVALI : ADNAN TAMA- 99841947506 Yabancı Kimlik Numaralı
DAVA : Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma 

(Çekişmeli))
DAVA TARİHİ : 13/02/2024
KARAR TARİHİ : 26/12/2024
Mahkememizde davacı Mehe TAMA tarafından davalı Adan TAMA aleyhine 

“Boşanma” davası açılmış olup, Mahkememizce verilen 26/12/2024 tarihli kararda 
özetle; “1-Davacı tarafından açılan boşanma davasının KABULÜ ile; Abdo ileHadduc 
kızı, Hama 13/05/1982 doğumlu, 99098042832 Yabancı Kimlik Numaralı, Suriye 
uyruklu davacı MEHE TAMA ile Muhammed ile Meryem oğlu, Hama 01/01/1974 
doğumlu, 99841947506 Yabancı Kimlik Numaralı, Suriye uyruklu davalı ADNAN 
TAMA’nıntarafların 166/1-2 maddesi uyarınca boşanmalarına,2-Davacının 
maddi manevi tazminat, tedbir ve yoksulluk nafakası talepleri bulunmadığından 
bu hususta karar verilmesine yer olmadığına, 3-Tarafların gayri reşit müşterek 
çocuğu 99757852024 yabancı Kimlik No’lu 20/01/2013 doğumlu GURUB TAMA ve 
99964851360 yabancı kimlik numaralı 15/01/2015 doğumlu MERYEM TAMA’nın 
velayetinin davacı annesine verilmesine ve müşterek çocuk ile babasıarasında; her 
ayın 1. ve 3. Cumartesi sabah saat: 10:00’dan aynı gün akşam saat: 17:00’ye kadar, 
yatısız kişisel ilişki düzenlenmesine,” şeklinde karar verilmiş olup, davalı Adnan 
TAMA’nın bir türlü tebligata yarar açık adresinin tespit edilememesi nedeniyle, 
gerekçeli kararın davalı Adnan TAMA’ya ilanen tebligat yapılmasına karar verilmiştir.

Kararın davalıya ilanen tebliğinden itibaren 2 hafta süre içerisinde Kayseri Bölge 
Adliye Mahkemesine istinaf yolu açık olmak üzere, ilanen tebliğ olunur. 07/04/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202515

T.C. ANTALYA 1. SULH HUKUK MAHKEMESİ
(Tereke Hâkimliği) - Tasfiye Memurluğu
Sayı: 2023/18 Tereke Satış (Tasfiye) Örnek No: 34 BASİT TASFİYEDE 

ALACAKLILARI DAVET İLANI
Terekesi Tasfiye Olunanın
Adı-Soyadı : Sinan KILIÇKALKAN
Vefat Tarihi : 05.11.2020
T.C. Kimlik Numarası : 1963***0626
Son İkametgahı Adresi : Kiriş Mh. Çalış Sk. No: 46/1-Kemer/ANTALYA
Antalya 1. Sulh Hukuk (Tereke) Mahkemesinin 2022/191 Tereke Esas, 2023/34 

Tereke Karar sayılı, 14.03.2023 tarihinde kesinleşen ilamı ile murisin terekesinin 
Türk Medeni Kanununun 612. maddesi gereğince tasfiyesine karar verilmiştir.

Bu sebeple, muristen alacaklıların, ilan tarihinden itibaren yirmi (20) gün içinde 
alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri 
peşin vermek sureti ile tasfiyenin adî şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas 
Kanununun 218. ve 220. maddeleri gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202146

T.C. AYVALIK 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/48 Esas 14.03.2025 
Mahkememizde görülmekte olan Kamulaştırma (Bedel Tespiti Ve Tescil) davası 

nedeniyle;
Mevkii: Balıkesir İli, Ayvalık İlçesi, Çamoba Mahallesi, 111 ada, 4 parsel,
Davalı Kozaklı Tarım Ürünleri Ticaret Limited Şirketi,
Kamulaştırmaya yapan idarenin adı: Türkiye Elektrik Elektrik Dağıtım A.Ş. Genel 

Müdürlüğü
Kamulaştırma Kanununun 4650 Sayılı Yasa ile Değişik 10. Maddesi uyarınca bu 

tebligatın yapıltığı tarihten itibaren 30 gün İdari Yargıda iptal davası ve Adli Yargıda 
maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri,

Açılacak işbu davalarda husumetin Türkiye Elektrik Elektrik Dağıtım A.Ş. Genel 
Müdürlüğü’ne yöneltileceği ve adresinin Ankara olduğu,

Kamulaştırma Kanunun 4650 S.K. ile Değişik 31/b maddesinde öngörülen 
süre içinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların dava 
açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde 
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma 
bedeli üzerinden kamulaştırma yapan Türkiye Elektrik Elektrik Dağıtım A.Ş. Genel 
Müdürlüğü adına tescil edileceği,

Mahkemece tespit edilecek bedelin Ayvalık Vakıfbank Şubesine hak sahibi 
adlarına yatırılacağı,

Kamulaştırmaya konu ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma delillerin 
tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içinde mahkemeye yazılı olarak bildirmeleri 
gerektiğinin kamulaştırma Kanununun 10. maddesi uyarınca ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2201580

T.C. HÂKİMLER VE SAVCILAR KURULU
GENEL SEKRETERLİĞİ

Sayı     : E.72305940-2025/105/131-4905/22829    27.03.2025
Konu     : İlan Metni 
İLGİLİ   : İzmir eski Hâkimi olup, Gaziantep Hâkimi iken meslekten çıkarılan 

(39766) Serdar ERGÜL 
ADRES  : Meçhul  
2025/105 Esas sayılı dosya yönünden eylem; 
İzmir 5. Ağır Ceza Mahkemesinin 2014/100 esasına kayden yürütülen 

(Kamuoyunda Askeri Casusluk davası olarak bilinen) yargılama kapsamında, 
24.05.2012 tarihinde gözaltına alınan, 27.05.2012 tarihinde tutuklanan, 05.06.2013 
tarihinde serbest bırakılan ve yargılama sonunda da beraatına karar verilen Yeliz 
ÖZMEN’in;  Ankara 1. Ağır Ceza Mahkemesinin 2017/18 esasına kayden açtığı 
koruma tedbiri nedeniyle tazminat davasının davalı hazine aleyhine sonuçlanmasına 
ve bu suretle kamunun zarara uğramasına neden olduğu,

2025/131 Esas sayılı dosya yönünden eylem;
İzmir 5. Ağır Ceza Mahkemesinin 2014/100 esasına kayden yürütülen yargılama 

kapsamında gözaltına alınan, tutuklanan ve yargılama sonunda da beraatına karar 
verilen Fadik ÇAM’ın; Ankara 12. Ağır Ceza Mahkemesinin 2019/196 esasına 
kayden açtığı koruma tedbiri nedeniyle tazminat davasının davalı hazine aleyhine 
sonuçlanmasına ve bu suretle kamunun zarara uğramasına neden olduğu, 

Konularından ibarettir.
Hâkimler ve Savcılar Kurulu İkinci Dairesinin 25.02.2025 tarihli, 2025/105 esas ve 

2025/316 sayılı, 25.02.2025 tarihli, 2025/131 esas ve 2025/323 sayılı kararları ile; 
1) İlgili hakkında kovuşturma izni verilmesine, düzenlenecek iddianame ile birlikte 

Karşıyaka Ağır Ceza Mahkemesine verilmek üzere soruşturma evrakının 2802 sayılı 
Hâkimler ve Savcılar Kanunu’nun 89’uncu maddesi uyarınca, Karşıyaka Cumhuriyet 
Başsavcılığına gönderilmesine,

       2) 2802 sayılı Hâkimler ve Savcılar Kanunu’nun 71. maddesi gereğince ilgilinin 
yazılı savunmasının istenmesine, savunmasını yapmak üzere kararın tebliğinden 
itibaren on günlük süre verilmesine,

      3) Soruşturmaya konu iddialar ile Dairemizin 2020/114 Esas sayılı soruşturma 
dosyasındaki iddialar arasında hukuki ve fiili irtibat bulunduğu anlaşıldığından, iş bu 
soruşturma dosyasının Dairemizin 2020/114 Esas sayılı disiplin soruşturma dosyası 
ile birleştirilmesine, müteakip işlemlerin 2020/114 Esas sayılı dosyası üzerinden 
yürütülmesine, disiplin dosyasında karar verilmesi için kovuşturma sonucunun 
beklenmesine karar verilmiştir.

Bu itibarla;
İlânen tebliğin tarafınıza 7201 sayılı Tebligat Kanunu’nun 31’inci maddesinin ikinci 

fıkrası uyarınca ilân tarihinden itibaren (15) gün sonra yapılmış sayılacağı,
Hususları ilânen tebliğ olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202565

T.C. OSMANİYE 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2023/1795 Esas
DAVALILAR : 
1- ALPER ASLANKURT
2- AYŞE ASLANKURT Kalecik Köyü No:339 Hasanbeyli/ OSMANİYE
3- DEMET GÜR Kazım Karabekir Mah Keloğlan Sok No:3 İç Kapı No; 5 Etimesgut/ 

ANKARA
4- DERYA SİVRİKAYA
5- DİLEK KARAMIK
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize açılan Kat Mülkiyeti Kanunundan 

Kaynaklanan Davalar (Ortak Gider Alacağına İlişkin İcra Takibine İtirazın İptali 
İstemli) davasının yapılan yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Duruşma Günü: 27/05/2025 günü saat: 09:50’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 
3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202207

T.C. ŞEREFLİKOÇHİSAR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/29 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/29 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Şereflikoçhisar İlçe, ŞANLIKIŞLA Mahalle/Köy, 180395 

Ada, 5 Parsel Tarla nitelikli taşınmaz
Adresi : Şanlıkışla Mahalesi Şereflikoçhisar / ANKARA
Yüzölçümü : 128.272,65 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 3.850.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Büyük Ova Koruma Alanı İçerisinde Kalmaktadır. Onaylanmış 

İmar Planları ile Onaylı Köy Yerleşik Alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK 
kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 10:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 10:32

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2025 - 10:32
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Federal İçişleri Bakanlığı, 
Avrupa'nın güvenlik ortamın-

daki değişiklikler nedeniyle okullarda 
sivil savunma eğitiminin verilmesini 
önerdi. Bakanlık, öğrencilerin olası 
krizler ve savaşlara karşı daha iyi bir 
şekilde hazırlanabilmesi için okullarda 
sivil savunma derslerinin verilmesini 
önerdi. Bakanlık, eğitim müfredatlarını 
düzenlemekle sorumlu eyaletlere, bu 
derslerin uygulanabilmesi için uzman 
kadro ve öğretim materyalleri sağlama 
taahhüdünde bulundu. Bakanlık sözcü-
sü, güvenlik ortamındaki son değişik-
liklerin göz önüne alındığında, özellikle 
okul eğitiminde sivil savunmaya daha 
fazla önem verilmesi gerektiğini 
vurguladı. "Bu dersler, öğrencilerin kriz 
durumlarında daha bilinçli ve hazırlıklı 
olmalarını sağlayacak" dedi.

Beyaz Saray Sözcüsü Karoline 
Leavitt, İran ile 12 Nisan’da 

yapılacak doğrudan müzakerelerin 
önemine işaret ederek, “Başkan 
Trump, açık bir şekilde İran’a bir 
seçim yapmaları gerektiğini söyledi; 
ya müzakere edersiniz ya da bedelini 
ödersiniz. Eğer diplomasi yoluyla 
anlaşmaya varmayı tercih etmezlerse, 
ki biz bu yönde ilerlediklerini görüyo-
ruz, bunun ciddi sonuçları olacaktır” 
diye konuştu. Trump’ın İran’a bazı 
yaptırımlar getirdiğini, ancak bununla 
beraber müzakere yaparak bir anlaş-
ma sağlama yönünde de alan açtığını 
söyleyen Leavitt, doğrudan müzakere-
lerin seyrine göre hareket edeceklerini 
dile getirdi. Bu arada, Trump’ın Özel 
Temsilcisi Steve Witkoff’un İran ile 
doğrudan görüşmeleri yürütmesi 
bekleniyor. Trump, İran ile doğrudan 
görüşmeler yaptıklarını kaydederek, 
“İran ile doğrudan görüşüyoruz. 
Belki de harika olacak bir anlaşma 
yapılacak” demişti.

ABD’de bir federal yargıç, 
El Salvadorlu 29 yaşındaki 

göçmen Kilmar Armando Abrego 
Garcia’nın sınır dışı edilmesinin yasa 
dışı olduğuna karar vererek, ABD’ye 
dönmesine hükmetti. Yargı Paula 
Xinis, ABD hükümetine Garcia’yı geri 
getirmesi için pazartesi gecesine 
kadar süre tanıdı. ABD’de Donald 
Trump yönetimi, Garcia’nın MS13 adlı 
çete içindeki rolü nedeniyle gözal-
tına alındığı iddia etmiş ve Garcia, 
“Yeryüzündeki cehennem” adıyla 
bilinen El Salvador hapishanesine 
gönderilmişti. Hakkındaki başka bir 
mahkeme kararıyla El Salvador’a iade 
edilmekten korunduğunun ortaya 
çıkmasının ardından ABD yönetimi, 
Garcia’nın “idari hata” nedeniyle 
gönderildiğini itiraf etmişti.

Alman 
okullarında 
savaş eğitimi

ABD'den 
İran'a tehdit:
Bedelini ağır 
ödersiniz

Yanlışlıkla 
'cehennem'e 
gönderildi

DiPLOMASiNiN 
ADRESi TURKiYE

ABD VE RUSYA IKINCI KEZ İSTANBUL’DA BULUŞUYOR: 

usya ve ABD heyetleri, 
bugün yeniden İstan-

bul’da bir araya gelecek. 
Kremlin Sözücüsü Peskov, 

“Tarafımız, Dışişleri Bakanlığı düzeyin-
de temsil edilecek” dedi. ABD Dışişleri 
ise, görüşmelerin karşılıklı elçiliklerin 
açılmasına odaklanacağını açıkladı. 
Rusya ile ABD arasında Yeni Stratejik 
Silahların Azaltılması Anlaşmasının 

(New START) yeniden yürürlüğe sokul-
ması ihtimalini değerlendiren Peskov, 
ilk önce ABD ile ikili ilişkilerin iyileşti-
rilmesi gerektiğini belirterek “Stratejik 
istikrara ilişkin müzakereleri şimdilik 
düşünmek zor. Çünkü bu tür müzake-
reler, ikili ilişkilerin belirli düzeye ulaş-
masını ve karşılıklı güvenin sağlanma-
sını gerektiriyor”  diye konuştu.

Peskov, ABD ile silah kontrolüne 

dair müzakerelerde diğer ülkelerin 
nükleer cephanesinin de dikkate alın-
ması gerektiğini belirtti. ABD Dışişleri 
Bakanlığından konuya ilişkin yapılan 
açıklamada ise, İstanbul’da düzen-
lenecek görüşmelerin Büyükelçilik 
faaliyetleri ve ikili ilişkilere odaklana-
cağını açıkladı. Rus ve ABD heyetleri, 27 
Şubat’ta İstanbul’da uzmanlar seviye-
sinde görüşme yapmıştı.

Kremlin, "Tarafımız, Dışişleri Bakanlığı düzeyinde temsil edilecek" derken, Washington 
görüşmelerin öncelikli olarak karşılıklı elçiliklerin açılmasına odaklanacağını açıkladı.

R
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SOLDAN SAĞA: 1. Çam ağacının reçineli kabuğu - 
Esprili kimse, şakacı - Demiryolu arabası. 2. Gemilerde 
demir halka - Asya’da bir göl - Sakarya ilçesi - Dahi. 3. Bir 
soyluluk unvanı - Muhtar, otonom - Çıplak ayakla. 4. Halk 
dilinde hala - Bir açık hava sporu - Hicri takvimde bayram 
ayı - Bulunan, olan. 5. Radyum simgesi - Korkunç hayal 
- Ozan - Endonezya plakası - Musluksuz su borusu. 6. 
Veba hastalığı - İşitilmekle öğrenilen - Ses - Yürekli, yiğit. 
7. Ortası delik yuvarlak pul - Mal, mallar - Artı karşıtı - 
Koşucu devekuşu. 8. Bir haber ajansı - Pamuk çeşidi - Al-
datıcı tavır - Boyun atkısı. 9. Boş, değersiz - Uyarı - Ateş 
- Ambardaki tahıl - Sodyum simgesi. 10. Radon simgesi - 
Futbolda sayı - İstanbul’un eski adlarından - Suçu bağış-
lama - Mavi. 11. Çağrı, duyuru - Zait - Kalıptan çekilen 
resim kopyası - Yabancı. 12. Uzun sarı ve yumuşak saç 
- Ad, ün - Çok bilgili - Büyük kardeş, abi. 13. Avrupa Uzay 
Ajansı - Üstü açık ayaklı ocak - Tarz - Yabancılar. 14. 
Kıvrımlı saç - Arası kesilmeksizin sürme - Körpe olmayan 
- Boğa, tosun.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Emir subayı - Almanya’da 
sanayi bölgesi - Eski dilde dudak. 2. Canlı, hareketli müzik 
- Kayseri ilçesi. 3. Kir izi - İri, kart - Çok beyaz. 4. Tele-
fon sözü - Cenab-ı Hak - Kül rengi. 5. Bir sıkıştırma aleti 
- Jüpiter’in uydusu - Surinam’ın plakası. 6. Kızıl tüylü bir 
kuş - Gereksiz boş söz. 7. Kiloamper kısaltması - Zambi-
ya’nın başkenti - Getirim. 8. İki renkli saç boyama - Serbest 
bırakma - Germanyum’un simgesi. 9. Cilve, eda - Yapılan 
iş, edim - İmtihan. 10. Pay - Safranbolu halk oyunu - Karışık 
renkli. 11. Ergin - Elementin en küçük parçası. 12. Günah-
tan sakınma - Gösterme, ortaya çıkarma - Silisyum simgesi. 
13. Asker - Sevgiliye kavuşma - Niteliklerini övme. 14. Tıp 
dilinde ishal - Hususiyet, spesiyalite. 15. Şaşkın, dağınık 
- Kez - Her halde. 16. Mısır’da nehir - Tabaklanmış ceylan 
derisi - Yanlış. 17. Harabe - Çok dar yarış kayığı - Denizin 
kabarması. 18. Toplar damar - Ülkü, düstur - Rüzgar. 19. 
Familya - Tasarı planı - Beyaz. 20. Amasya ilçesi - Kas. 21. 
Volga’nın bir kolu - Yeşile çalan açık sarı renk - Saçı dökül-
müş olan kimse. 22. Nükteci - Muğla ilçesi - Mektup.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 255  403  490  506  615  666  819  855  964  990

4 RAKAMLILAR
 1227  1608  2450  2605  4050  4135  4180  4319  5242  

6027  6070  6080  6525  6806  8026
5 RAKAMLILAR

 30424  31230  32025  40327  42396  50607  57582  57970  
60503  63971  65628  76526  80650  80923  83272  83649  

84163  90203
6 RAKAMLILAR

 405529  503625  504170  742686  903280
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:58	 06:28	 13:11	 16:50	 19:44	 21:08
ANKARA		  04:45	 06:13	 12:55	 16:34	 19:27	 20:49
İZMİR		  05:12	 06:38	 13:18	 16:56	 19:49	 21:08
BURSA		  05:00	 06:28	 13:10	 16:49	 19:43	 21:05
TRABZON	 	 04:15	 05:45	 12:28	 16:07	 19:01	 20:25

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Siz iman etmedikçe 

cennete giremezsiniz; 
birbirinizi sevmedikçe de iman 

etmiş olmazsınız. Yaptığınız zaman 
birbirinizi seveceğiniz bir şey 

söyleyeyim mi? Aranızda 
selamı yaygınlaştırınız.” 

(Müslim, İman 93)

Bakara suresi, 208. ayet: 
“Ey iman edenler, 

hepiniz topluca “barış ve
 güvenliğe (Silm’e, İslam’a) girin 

ve şeytanın adımlarını izlemeyin. 
Çünkü o, size apaçık 

bir düşmandır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

ğer bir insanın niyeti 
bozuk ise, o niyetin 

acısı da şiddetli olur. 
Demek ki, insan 

fiillerinden ve düşüncelerinden 
oluşan bir netice ile karşılaşır. 
Bunu kim dikkate alırsa, huzurlu 
bir hayat yaşar. Ayet-i kerimede 
Yüce Rabb’imiz şöyle buyuru-
yor: “Allah’ı zalimlerin yaptık-
larından habersiz sanma! Allah 
onları cezalandırmayı, korkudan 
gözlerin dışarı fırlayacağı bir 
güne erteliyor.” (İbrâhîm, 14/42) 
Bu ayet, mazlumlar için bir umut 
ve teselli; zalimler için bir ihtar ve 
tehdittir. Bu tehdide aldırış etme-
yen zalimler, dünyada da ahirette 
de huzur bulamayacaktır. Onlar 
için dünyada rezillik, ahirette ise 
büyük bir azap vardır. Resul-i 
Ekrem’in (sav) buyurduğu gibi, 
“Zulüm, zalim için kıyamet gü-
nünde zifiri karanlık olacaktır.”

Allah mazlumun yanında
İnsaf, vicdan ve merhamet 

duygularının yitirildiği, zulmün 
sıradanlaştığı ve zalimin destek 
bulduğu bir çağda yaşıyoruz. Hak 
ve hukuk tanımayan zorbalar, 
çocuk, yaşlı, kadın demeden 
mazlum Filistin halkının üzerine 
bombalar yağdırıyor. Gözü dön-
müş caniler, dünyanın gözleri 
önünde Filistinli masum kardeş-
lerimizi katlediyor. Kan ve göz-
yaşından beslenenler, Kudüs ve 
çevresindeki Müslümanları baskı 
ve şiddetle evlerinden, yurtların-
dan çıkarıyor, yaşama haklarını 
ellerinden alıyor. Mabet doku-
nulmazlığını hiçe sayıp Mescid-i 
Aksa’nın maneviyatını çiğniyor. 
Ancak biz inanıyoruz ki mazlum-
la Allah arasında perde yoktur. 
“Kahhâr” olan Rabb’imiz, zalimleri 
kahr-u perişan edecektir.

Mümin zulmü alkışlamaz
Mümin, zulme taraftar olmaz ve 

zulmü alkışlamaz. Zulüm karşı-
sında susmaz, zalimin sesi olmaz. 
Müminin gönlü asla zulme razı 
değildir. Mümin, hak ve adaletin 
yanındadır, zulmün karşısında 
daima dimdik ayaktadır. Mümin, 
zalime hasım, mazluma umuttur. 
Yeryüzünün her neresinde olursa 
olsun kanayan bir yara gördü mü 
ciğeri yanar. Zira o, Hakk’a tabi-
dir ve Hak yolunun yolcusudur. 
Mümin bilir ki hak ve adaletin 
hizmetinde olduğu sürece Allah’ın 
rahmeti ve yardımı kendisiyle 
birliktedir. Hakkı tutup kaldırdığı 
sürece zalimler asla mazluma ve 
mağdura zarar veremeyecektir.

İmanın asgari gereği
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), bir hadisinde şöyle buyu-
rur: “Kim bir kötülük görürse onu 
eliyle düzeltsin; eğer buna gücü 
yetmiyorsa diliyle düzeltsin; buna 
da gücü yetmezse kalbi ile o kö-
tülüğe tavır koysun. Bu da imanın 
asgari gereğidir.” O hâlde, maz-
lumların feryadı arşa uzanırken, 
ümmet-i Muhammed olarak bir 
araya gelip zulme ve işgale karşı 
çıkalım. Mazlum kardeşlerimize 
gücümüz nispetinde destek ola-
lım. Bilelim ki Rabb’imizin yardı-
mı, müminlerin vahdeti, feraseti, 
cesareti ve onurlu duruşuyla 
zalimlerin sonu berbat olacak, 
huzura ve barışa kastedenler 
er ya da geç cezasını bulacaktır. 
Bugün Filistin’de yaşananlar bize 
önemli sorumluluklar yüklemek-
tedir. Gün, Müslüman idrakiyle 
yola revan olup Rabb’imize sa-
mimiyetimizi arz etme günüdür. 
Gün, Sevgili Peygamberimizin 
(sav) ümmet idealini kuşanma 
günüdür. Gün, kardeşlerimizle bir 
olma günüdür. Sizleri Filistin’de-
ki kardeşlerimize el uzatmaya, 
onların yaralarını sarmaya davet 
ediyoruz. Yüce Mevla, iyiliklerimi-
zi kabul buyursun inşallah. Amin. 

Zulme karşı mücadele
İslam, her çeşit zulüm ve terörle 

mücadele dinidir. Zira İslam’ın ne-
şet ettiği o mübarek topraklar, İs-
lam’dan evvel güçlünün güçsüzü 
ezdiği, kölelerin insan muamelesi 
görmediği, kadınların bir eşya gibi 
alınıp satıldığı bir cahiliye devri 
idi. Zulüm her yönüyle zirveye 

çıkmıştı. İnsanın değer görmediği 
bir yerde, hayvanatın ve nebatatın 
da değer görmeyeceği aşikârdır. 
İşte Sevgili Peygamber Efendimi-
zin 23 senelik nebevi hayatı, bütün 
bu zulüm ve terörleri ortadan 
kaldırmakla geçmiştir. İnsanlık, 
gerçek değerini İslam’la bulmuş-
tur. Hayvanatın hakkı, İslam ile 
korunmuştur. Nebatata yapılan 
zulüm, İslam’ın gönülleri inkişaf 
ettirmesiyle son bulmuştur.

İki cihanda huzur
İslam, insanı asıl hayatın ahiret 

olduğu gerçeği içinde yaşatıyor. 
Dünya ile ahireti mezcediyor. Her 
iki cihanda da saadetin ölçüleri-
ni veriyor. Lakin inanmayanlar, 
böyle bir uhrevi mesuliyet içinde 
değil; keyfi, rastgele ve nefsani 
arzularına uygun bir dünya hayatı 
talep ediyorlar. İnsana sorumlu-
luklar yükleyen, hayata ölçüler 
ve hudutlar getiren; sorumsuzluk 
ve vurdumduymazlığı engelleyen 
İslam’a bu yüzden cephe alıyor-
lar. Ayrıca onlar da biliyorlar ki; 
menfaatperestlik, insan vicdanını 
rahatsız ediyor. Çünkü insanlık, 
şefkat ve merhamet arıyor. Bencil 
insanı değil, diğergam insanı 
seviyor. Zulüm, kalpleri derinden 
yaralıyor. Hâlbuki insanlık, adaleti 
emreden ve yaşatan bir dine yö-
neliyor. Gayesiz, hayvani, çılgınca 
bir hayat; ruhu rencide ediyor, 
gönülleri öldürüyor. Lakin insan, 
varlığının gayesini arıyor. Bu ara-
yışa yegâne cevabı da İslam’ı hak-
kıyla yaşayan, zarif ve rakik kalpli 
Müslümanlar verebilecektir. Bu 
bakımdan geniş kitlelerin İslam’a 
akın akın girmesine mani olmak 
için İslam’ı karalamanın, zihinler-
de mahkûm etmenin derdindeler.

Savaşta dahi merhamet
Hâlbuki İslam, insanlık tarihinin 

bir daha görmediği, eşsiz bir fazi-
letler medeniyetinin temellerini at-
mıştır. O, harbe dahi muazzam bir 
hukuk getirmiştir. Orduyu savaşa 
gönderirken, ashabını şu sözlerle 
ikaz buyurmuştur: “Ey ümmetim! 
Savaş hâlinde iken bile çocukları, 
mabetlere çekilip ibadetle meşgul 
olan kişileri, kadınları, yaşlıları, 
savaş haricinde olan kimseleri 
öldürmeyin. Ayrıca kiliseleri yakıp 
yıkmayın, ağaçları kökünden kes-
meyin.” Sevgili Peygamber Efen-
dimiz, harpte bile merhamet ve 
şefkat tevzi etmiştir. Mesela Bedir 
Harbi’nde müşrikler, harpten bir 
gün evvel gelip Allah Rasulü’nün 
kuyusundan su almak istediler. 
Âlemlere rahmet olarak gönde-
rilmiş olan Peygamber Efendimiz 
onlara müsaade etti. Bedir’den 
dönüşte Medine’ye 150 kilometre 
mesafe vardır. Savaşta 70 tane esir 
alınmıştı. Ganimet mallarından 
dolayı binek yetersizdi. Ashab-ı 
kiram; zaman zaman develerin-
den indi, esirleri bindirdi, kendileri 
yürüdü. “Onlar da bizim insanlık-
taki eşimizdir” dediler. Efendimiz 
ashabına talimat verdi, “Esirlere 
yediğinizden yedirecek, içtiğiniz-
den içireceksiniz…” Bu fazilet ve 
merhamet karşısında esirlerin 
kahir ekseriyeti Müslüman oldu.

Mevlana Hazretlerinin şu ifadesi ne ka-
dar manidardır: “Senin dünyaya bakan 

penceren kirli ise, benim çiçeklerim sana 
çamur görünür!” Bu ifade bugün iç dünyaları 
kirli, gönül âlemleri bozuk, zihin dünyaları 
hercümerç olmuş Batı dünyasının, insanlık 
tarihinin bir benzerini göremediği “faziletler 
medeniyeti”nin yegâne amili olan “İslam”a 
bakışlarındaki çarpıklığın da sebeb-i hik-
metini ortaya koyuyor. Hâlbuki İslam; selam 
demek, insanlığın selameti demek, barış, 
saadet ve huzur demek… İslam; korkutucu 
değil, bilakis gönle huzur verici, aynı za-
manda zarafet, incelik ve nezaket tevzi edici 
bir din. İnsan sorumluluk sahibi bir varlıktır. 
Bundan dolayı akıl ve irade sahibi olma-
yan diğer varlıklardan farklı olarak bilinçli 
yaşamak zorundadır. İşte böyle bilinçli ve 
Allah’a karşı sorumluluk duygusu taşıyarak 
yaşamaya‚ 'takva' diyoruz. Bizler, takvamız 
ölçüsünde, yani sorumluluklarımızı yerine 
getirdiğimiz ölçüde mutlu ve huzurlu olur, 
dünya ve ahiretimizi güzelleştiririz. Aksi 
takdirde kaybedenlerden olmamız kaçınıl-
mazdır. Rabb’imiz bizlere sayısız nimetler 
ve kabiliyetler bahşetmiştir. Bu nimetleri 
saymaya kalksak buna gücümüz yetmez. 
(İbrahim) Bunlardan bir tanesi de söz 
söyleme ve konuşabilme kabiliyetidir. Ancak 
bizlere verilen her nimetin bir sorumluluğu 
ve hesabı olduğunu da unutmayalım. 

E YAPILAN 
ZULÜM 
KARŞILIKSIZ 
KALMAZ

Yüce Allah, 
Kur’an-ı 
Kerim’de kesin 
olarak beyan 
ediyor ki, 
“İnsan 
yaptığının 
karşılığını 
görür. 
Buna göre 
iyilik eden, 
kendisini 
mutlu edecek 
hâlleri; 
kötülük 
eden de 
üzüntüsünü 
görecektir. 
Bunda şüphe 
yoktur.” İslamiyet 

mutluluğun ve 
huzurun 

gerçek adıdır
İslam, huzurun gerçek adı-
dır. İslam, bütün mahlukata 

şefkatle muamele dinidir. Burada 
birkaç misal zikretmek yerin-
de olacaktır: Bir gün Rasulullah 
sallallahu aleyhi ve sellem Efen-
dimiz, “Nefsim kudret elinde 
bulunan Allah’a yemin ederim ki, 
birbirinize merhamet etmediğiniz 
müddetçe cennete giremezsiniz” 
buyurmuşlardı. Ashab-ı kiram, 
“Ya Rasulallah! Hepimiz merha-
metliyiz” deyince, Efendimiz (sav) 
“Benim kastettiğim merhamet, 
sizin anladığınız şekilde yalnızca 
birbirinize olan merhamet değil-
dir. Bilakis bütün mahlukata şamil 
olan merhamettir” buyurdu. (Hâ-
kim) Peygamber Efendimiz (sav) 
bir gün koyunu kulağından çeke-
rek kesmeye götüren bir kimseye 
rastlamıştı. Hemen müdahale 
ederek; “Hayvanın kulağını bırak 
da boynunun kenarından tut!” 
buyurdu. (İbn-i Mâce) Yine Efen-
dimiz (sav), yolda bir grup insana 
rastlamıştı. Binek hayvanlarının 
üzerinde oldukları hâlde durmuş 
muhabbet ediyorlardı. Onlara, 
“Hayvanlarınıza onları yormadan, 
güzelce binin ve güzel bir şekilde 
istirahat ettirin. Onları yollardaki 
ve sokaklardaki konuşmalarınız 
için kürsü edinmeyin. Nice binilen 
hayvan vardır ki, sırtına binenden 
daha hayırlıdır ve Allah Tebareke 
ve Teala’yı ondan daha çok zikret-
mektedir” şeklinde konuştu.

Nisa suresi, 110. ayet: “Kim kötülük işler 
veya nefsine zulmedip sonra Allah’tan 
bağışlanma dilerse Allah’ı bağışlayıcı 

ve merhamet edici olarak bulur.”

“İki göze cehennem 

ateşi dokunmaz: Allah korkusundan 

ağlayan göz ve Allah yolunda nöbet 

bekleyerek geceleyen göz.”

 (Tirmizî, Fezâilü’l-cihâd 12)

İnsanlar 
akıl, irade ve 
sorumluluk 

sahibidir

FOTOĞRAF: AA
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THY Avrupa Ligi’nde 2024-2025 sezonunun normal sezonu 
bugün ve yarın oynanacak maçlarda tamamlanacak. İlk 

10’a girecek takımların belirlendiği ligde, Olympiakos, 
Fenerbahçe, Panathinaikos, ilk 6 sırayı garantileyerek 

doğrudan play-off’a yükselen takımlar oldu. İlk 6’ya 
girerek doğrudan play-off’a kalacak takımlar ile 7 ila 

10’uncu sırada yer alıp play-in’den devam edecek ekipler 
de son hafta maçlarında netleşecek. Ligde oynadığı son 
7 maçını kazanan Anadolu Efes, evinde oynayacağı son 

maçta Zalgiris’i yenerek, rakiplerinin skorunu bekleyecek.

Editör: TAYFUN ÖZSOY   Tasarım: ATAKAN YENİCİ

Galatasaray’ın geçen sezon 
elde ettiği şampiyonlukta en 

büyük pay sahiplerinden 
olan Mauro Icardi’nin 

son dönem yaşadığı 
düşüşe çare aranıyor. 

Sarı kırmızılıların hücum 
taktiğinin en önemli parçası 

olan Arjantinli futbolcunun, 

yeniden gollerine dönmesi için ça-
lışmalar sürüyor. Ligin ilk yarısında 
yaşadığı sakatlık sonrasında uzun 
süre iğne ile oynayan, ardından eşi 
Wanda Nara’nın rahatsızlığı nede-
niyle morali bozuk olan 31 yaşında-
ki golcünün kendini toparlaması, 
gollerine dönmesi için Çaykur 
Rizespor maçı hedef seçildi.

Trendyol Süper Lig’de 
ligin ikinci devre-
sinde 10 maça 
çıkan Fenerbah-
çe, şampiyon-
luk mücadelesi 
verdiği Gala-
tasaray’dan 5 
puan fazla topladı.

Trendyol Süper Lig’de 
ligin ikinci devre-
sinde 10 maça 
çıkan Fenerbah-
çe, şampiyon-
luk mücadelesi 
verdiği Gala-
tasaray’dan 5 
puan fazla topladı.

Trendyol Süper Lig’de 
ligin ikinci devre-
sinde 10 maça 
çıkan Fenerbah-
çe, şampiyon-
luk mücadelesi 
verdiği Gala-
tasaray’dan 5 
puan fazla topladı.

HOCA 

DOKUNUŞU

Sezon içinde teknik direktör değişikliğine 

giden ekiplerden Beşiktaş, Ole Gunner Solskja-

er, Bellona Kayserispor, Sergey Jakirovic, Onvo 

Antalyaspor, Emre Belözoğlu, Sipay Bodrum FK 

da Jose Morais ile ikinci yarının en başarılı 

takımları arasına girdi. Solskjaer, Morais 

ve Belözoğlu 18’er, Jakirovic de 

17 puan toplamayı 

başardı.

Ligden düşmesi kesinleşen toplam 12 puanı 
silinen Adana Demirspor bu periyotta 

sadece 2 puan topladı. İlk yarının flaş 
ekiplerinin başında gelen Göztepe, 

ikinci yarıda beklentilerin çok uza-
ğında kalırken yalnızca 8 puan 

topladı. İzmir ekibinin en fazla 
puan kaybeden ikinci takım 

olduğu bölümde, Corendon 
Alanyaspor 9, Atakaş 

Hatayspor ile Çay-
kur Rizespor 

da 10 puanda 
kaldı.

ADANA DEMiRSPOR 
DiPTE KALDI

14 THY AVRUPA LİGİ’NDE SON HAFTA

F.BAHÇEF.BAHÇE
ampiyonluk için Galatasaray ile çekişen Fenerbahçe, 

ikinci yarıdaki performansı ile ligin en iyisi oldu.  
İlk devreyi sarı kırmızılıların 8 puan gerisinde tamam-
layan sarı lacivertliler, ikinci yarının başlamasıyla 

gösterdiği performansla aradaki puan farkını 3’e indirdi. 
Rakibinden 5 puan fazla toplayan Fenerbahçe, oyna-

dığı 10 maçta 26 puan kazandı. Galatasaray’ın 21 pu-
anla geride kaldığı heyecanda, 18’er puan toplayan 
Beşiktaş, Kasımpaşa, Sipay Bodrum FK ve Onvo 
Antalyaspor ile 17’şer puana ulaşan Bellona Kay-
serispor ve İkas Eyüpspor ilk iki sırayı takip etti.

Ş

spor@turkgun.com

Fenerbahçe, sezon sonu için de 
çalışmalarına şimdiden başladı. 
Kaleci için Lyon’dan Lucas Per-
ri’yi gündemine alan Fenerbah-
çe, forvet için de Sırp yıldız Dusan 
Vlahovic’i gözüne kestirdi. 
Fenerbahçe’de, Başkan Ali Koç ve yöne-
timi kaleci ve forvet hattına transfer yap-
mak için kolları sıvadı. Kaleci için Lyon’dan 
Lucas Perri’yi gündemine alan yönetim 
şimdi çalışmalarını forvet hattına çevirdi. 
Juventus’ta geleceği belirsiz olan Vlaho-
vic için İtalyan basınında ayrılık 
haberi yer almaya başladı. Haberde 
Juventus’un, sözleşmesi gelecek 
sezon bitecek olan Dusan Vlahovic’in 
bedavaya takımdan ayrılmasına sıcak 
bakmadığı ancak sözleşme yenileme gibi bir 
planları da olmadığı vurgulandı. Bu nedenle Sırp oyuncunun 
ayrılık talebine kulüp tarafından yeşil ışık yakıldı.

10 MAÇLIK PERFORMANSI G. SARAY’I GERİDE BIRAKTI
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Avrupa Ligi’nde çeyrek final heyecanı 
bugün başlayacak. Rövanşı 17 Nisan’da 
oynanacak maçlarda 19.45 Bodo/
Glimt-Lazio , 22.00 Tottenham-Eintra-
cht Frankfurt, 22.00 Olimpik Lyon-Man-
chester United , 22.00 Rangers-Athletic 
Bilbao karşı karşıya gelecek. Konferans 
Ligi’nde, 19.45 Legia Varşova (Polon-
ya)-Chelsea (İngiltere), 22.00 Real 
Betis (İspanya)-Jagiellonia (Polonya), 
22.00 Celje (Slovenya)-Fiorentina (İtal-
ya), 22.00 Djurgarden (İsveç)-Rapid 
Wien (Avusturya) 17 Nisan’da oynana-
cak rövanş için avantaj kovalayacak.

A Milli Kadın Hentbol Takımı, 2025 
Dünya Şampiyonası Avrupa Elemeleri 
play-off turu ilk maçında bugün dep-
lasmanda Avusturya ile karşılaşacak. 
Tarihinde ilk kez Dünya Şampiyona-
sı’na katılmayı hedefleyen Kadın Milli 
Takımı, ilk maçını bugün Schwechat 
kentinde saat 19.00’da oynayacak. TRT 
Spor Yıldız’dan canlı yayımlanacak mü-
cadeleyi, Sloven hakem çifti Ozren Ba-
ckovic ile Mirko Palackovic yönetecek. 
Avusturya ile resmi maçlarda oynadığı 
3 maçı da kaybeden millilerin rakibiyle  
rövanş maçı 13 Nisan Pazar günü Amas-
ya Spor Salonu’nda oynanacak.

Kadın hentbolcular
Avusturya’ya konuk

NBA’da, Oklahoma City Thunder, yıl-
dız oyuncusu Shai Gilgeous-Alexan-
der’ın etkili performansıyla konuk 
ettiği Los Angeles Lakers’ı 136-120 
yenmeyi başardı. NBA’da Thunder’ın, 
evi Paycom Center’da Lakers’ı yendiği 
karşılaşmada Shai Gilgeous-Alexan-
der, 42 sayı, 6 asist ve 6 ribauntla oy-
nadı. Ev sahibi ekipte Jalen Williams 
da takımının galibiyetine 26 sayılık 
katkı yaptı. Dördüncü çeyrekte ikinci 
teknik faulünü alarak oyundan ihraç 
edilen Lakers’ın yıldızlarından Luka 
Doncic, 23 sayı kaydetti. LeBron 
James 28 sayı atarken Austin Reaves 
de rakip potaya 24 sayı bıraktı.

Thunder, Lakers’ı
136-120 yendi

9 ŞAMPiYONLUK iTiRAZINDA GELiŞME
Fenerbahçe’nin AİHM’e yaptığı 
sayılmayan 9 şampiyonluğu ile 
ilgili başvuruda sürpriz gelişme 
yaşandı. Avrupa İnsan Hakları 
Mahkemesi, Adalet Bakanlı-
ğından konuyla ilgili savunma 
istedi. Sarı lacivertliler, sayılma-
yan şampiyonluklarından dolayı 

TFF’den hak ediş ve tazminat 
da istiyor. Bu hafta, ya da 
önümüzdeki hafta Ankara’da 
üçlü zirve yapılacağı öğrenil-
di. TFF–Fenerbahçe–Adalet 
Bakanlığı üçlüsü, yapılacak 
savunma için toplantıda bir 
araya gelecek.

PENALTI USTASIPENALTI USTASI
Süper Lig’de geride kalan 29 haftada 11 penaltı kazanan 
sarı kırmızılılar, 10 gol bulurken, 9’ar penaltı kullanan 
Beşiktaş hepsini değerlendirdi, Fenerbahçe 1’ini kaçırdı.

Aldığı penaltıların hepsini 
gole çevirme becerisini gös-
teren Beşiktaş’ın dışında, 
5takım daha eline geçirdiği 
şansı iyi kullandı. Geride 
kalan haftalarda 7 penaltı 
kazanan Kasımpaşa, 5 
penaltı kullanan Corendon 
Alanyaspor, 3’er kez beyaz 
noktaya giden Gaziantep 
FK ve Atakaş Hatayspor ile 2 
penaltı kullanan Net Global 
Sivasspor tüm penaltıları 
golle sonuçlandırdı.6 T
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F.Bahçe’de gündem

DUSAN 
VLAHOVIC

Kupa 2 ve 3’de
çeyrek final günü



Inter’in Şampiyonlar Ligi çeyrek final ilk 
maçında Bayern Münih’i deplasmanda 2-1 
yendiği maçta 90 dakikada sahada kalan 
Hakan Çalhanoğlu, Devler Ligi’nde en çok 
forma giyen Türk futbolcu olma rekoruna 
bir adım daha yaklaştı. A Milli Futbol Takı-
mı’nın da kaptanlığını yapan Çalhanoğlu, 
Almanya’da 52’nci Şampiyonlar Ligi maçını 
oynadı. Avrupa’nın kulüpler düzeyindeki 
bir numaralı organizasyonunda 61 kez 
forma giyerek yıllardır zirvede yer alan 
Galatasaraylı Bülent Korkmaz ile arasındaki 
farkı 9’a indiren 31 yaşındaki orta saha, 55 
maçla ikinci sırada yer alan FETÖ firarisi Arif 
Erdem’i bir adım daha yaklaştı. Çoğunluğu 
Galatasaray’ın eski futbolcularından oluşan 
listede 51 maç oynayan Ergün Pembe’yi 
geride bırakan Hakan Çalhanoğlu, aktif tek 
futbolcu olarak gelecek sezon Şampiyonlar 
Ligi’nde en çok forma giyen Türk futbolcusu 
unvanını alma şansını eline geçirdi.

SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: ATAKAN YENİCİ

iLK RAUND G.SARAY’IN

Rafa Silva’nın
gözü rekorda
Beşiktaş’ta bu sezon ortaya koyduğu 
performansla takımı sırtlayan isimlerin 
başında gelen Rafa Silva gözünü Mario 
Gomez’in rekoruna dikti. Siyah-beyazlılar 
ile bu sezon 41 maçta sahaya çıkan ve 
14 gol, 11 asiste 25 gollük katkı sunan 31 
yaşındaki futbolcu kalan 8 mücadelede 
10 gole daha katkı yapması durumunda 
Beşiktaş tarihinin bir sezonda en fazla 
skor katkısı yapan yabancı futbolcusu 
olacak. Bu rekoru 2015-16 sezonunda Be-
şiktaş formasıyla çıktığı 41 maçta 28 gol, 
6 asistle 34 gole katkı sağlayan Alman 
golcü Mario Gomez elinde bulunduruyor.

FIFA, bu yıl 15 Haziran-13 Temmuz 2025 
tarihleri arasında ABD’de düzenlenecek 
FIFA Kulüpler Dünya Kupası’nda görev 
alacak hakemlere yönelik seminerler 
düzenledi. FIFA’nın resmi internet sitesinde 
yer alan açıklamada, 32 takımlı turnuvada 
küresel kulüp futbolu için yeni bir dönemin 
başlayacağı ve hakemlere de ekstra 
sorumluluk yükleneceği vurgulandı. 31 
Mart-4 Nisan 2025 tarihleri arasında FIFA 
Ana Merkezi’nde düzenlenen seminerde 
Türkiye’den Halil Umut Meler de yer 
aldı. Seminerlerde hakemlerin yönetim 
standartlarının mümkün olan en yüksek 
seviyeye çıkarılması amaçlandı.

10 NİSAN 2025  
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FIRTINA’DAFIRTINA’DA
ZUBKOVZUBKOV
ÖNE ÇIKTIÖNE ÇIKTI

igde istediği istik-
rarı yakalayamayan 
gözünü Ziraat Türkiye 
Kupası’na diken 

Trabzonspor’un devre arasında 
kadrosuna kattığı Ukraynalı iki 
futbolcudan beklediği verimi ala-
madı. Bordo mavililerin, Shakhtar 
Donetsk’den 6’şar milyon avro 
bonservis bedeliyle kadrosuna 
kattığı iki futbolcudan Danylo 

Sikan, ligde ve kupada 11 maçta 
rakip fileleri havalandırma başarı 
gösteremedi. Bir türlü istenen 
forma ulaşamayan 23 yaşındaki 
santrfor, toplam 721 dakika sahada 
kaldı. Fatih Tekke’nin gelişiyle 
kendisine verilen şansı iyi kullanan 
Zubkov, oynadığı toplam 10 maçta 
3 gol buldu. 576 dakika sahada 
kalan 28 yaşındaki sağ kanat, son 
iki maçta ilk 11’de yer buldu.

L Çaykur Rizespor, Trendyol 
Süper Lig’in 31. haftasında 
oynayacağı Trabzonspor 

maçının hazırlıklarını 
yaptığı antrenmanla 

sürdürdü. İdman öncesinde 
Karadeniz ekibinin Macar 

defans oyuncusu Atilla Mocsi, 
açıklamalarda bulundu. 

Trabzonspor karşılaşmasına 
çok iyi hazırlandıklarını 

kaydeden Mocsi, “Derbi çok 
önemli. Bizim için, şehir için 

çok önemli. Geçen sezon bize 
karşı puan alamamışlardı. 
Belki de onların üzerinde 

daha büyük bir baskı olabilir. 
Son iki sezonda onları 3 kez 
yenmeyi başardık. Lig her 

zaman farklıdır ve hedefimiz 
orada kazanmak olacak” 

ifadelerini kullandı.

A Milli Takım ve Fenerbahçe dâhil 
olmak üzere birçok kulüpte teknik 

direktörlük yapan Ersun Yanal’ın acı 
günü. Ünlü teknik adamın annesi 

Bahriye Yanal hayatını kaybetti. Bir 
süredir rahatsızlığı nedeniyle has-

tanede tedavi gören Bahriye Yanal, 
memleketi Denizli’de yaşama veda 

etti. Bahriye Yanal’ın cenazesinin 
bugün Denizli Asri Mezarlık 

Camii’nde öğle namazına müteakip 
kılınacak cenaze namazının ardın-

dan aynı mezarlığa defne 
dileceği açıklandı.

Mocsi 
‘Amacımız

yine 
kazanmak’

Ersun Yanal’ın
anne acısı

Trabzonspor taraftarları, takımın maruz kaldığı haksızlıklara sessiz kaldığını 
ileri sürdükleri TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu’nun, Trabzonspor Kulübü 
üyeliğinden ihraç edilmesini talep ediyor. Üniversiteli Trabzonsporlular sosyal 
medyada İbrahim Hacıosmanoğlu’nun kulüpten ihracı için kampanya başlat-
tı. Taraftarlar tarafından Hacıosmanoğlu’nun disipline sevki için Trabzonspor 
Yönetim Kuruluna çok sayıda dilekçe gönderilmeye başlandı.

Çalhanoğlu’nun Çalhanoğlu’nun 
hedefi Korkmazhedefi Korkmaz
A Milli Futbol Takımı’nın kaptanı Interli yıldız orta 
saha Hakan Çalhanoğlu, Şampiyonlar Ligi’nde en 
çok forma giyen Türk futbolcu olmaya çok yaklaştı.

T.C. LÜLEBURGAZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/41 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/41 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ovacık Köyü 

1235 parselde yer almaktadır. Taşınmazın yüzölçümü 24.400,00 m2 olup tarla 
vasfındadır. Taşınmaz; Kolağıl Karşısı mevkiinde, Köy yerleşim merkezine yaklaşık 
olarak 2.8 km (kuş uçuşu) mesafededir. Köyün Güneybatı yakasında yer almaktadır. 
Güneydoğu yönden Kadastral yola sahiptir. Tarımsal olarak kullanılmaya uygundur. 
Taşınmaz tarımsal özellikleri bakımından kuru tarım yapılmaya uygun olup, kumlu-
killi-tınlı toprak yapısına sahiptir. Verim kabiliyeti açısından iyi, hafif eğimli ve makinalı 
tarıma uygundur. Nadasa bırakılmadan her yıl ürün alabilecek yapıda toprak yapısına 
sahiptir. Buğday, arpa, ayçiçeği, karpuz, kavun, kanola, yem bitkileri yetiştirilmesi 
mümkündür. Kıymet takdirine yapılan itiraz neticesinde, Lüleburgaz 1. Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 19/02/2025 tarih, 2024/1939 Esas, 2025/328 Karar sayılı ilamı ile 
taşınmazın kıymetinin 5.724.972,00 TL olduğuna kesin olarak karar verilmiştir.

Adresi : Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ovacık Köyü 1235 Parselde Kayıtlı 
Taşınmazın Tamamı.

Yüzölçümü : 24.400 m2
İmar Durumu: Yok
Kıymeti : 5.724.972,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Taşınmazın kaydında; “Parsel Kırklareli Lüleburgaz Ovası Koruma Alanı 

içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde 
kalmaması halinde 5403 Sayılı Kanun Kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim 
amacı dışında kullanılamaz” şerhi bulunmakta olup taşınmaz ilgili şerh ile birlikte 
ihale alıcısına tescil edilecektir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 11:57

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 11:57

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/05/2025 - 11:57

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/05/2025 - 11:57

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Satışa konu taşınmaz Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ovacık Köyü 

1446 parselde yer almaktadır. Yüzölçümü 20.400,00 m2 olup bağ yeri vasfında 
tapuya kayıtlıdır. Taşınmaz; Pamuk Kırı mevkiinde, Köy yerleşim merkezine yaklaşık 
olarak 3.2 km (kuş uçuşu) mesafededir. Köyün Güneybatı yakasında yer almaktadır. 
Kadastral yolu yoktur. Tarımsal olarak kullanılmaya uygundur. Taşınmaz tarımsal 
özellikleri bakımından kuru tarım yapılmaya uygun olup, kumlu-killi-tınlı toprak 
yapısına sahiptir. Verim kabiliyeti açısından iyi, hafif eğimli ve makinalı tarıma 
uygundur. Nadasa bırakılmadan her yıl ürün alabilecek yapıda toprak yapısına 
sahiptir. Buğday, arpa, ayçiçeği, karpuz, kavun, kanola, yem bitkileri yetiştirilmesi 
mümkündür. Kıymet takdirine yapılan itiraz neticesinde Lüleburgaz 1. Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 19/02/2025 tarih, 2024/1939 Esas, 2025/328 Karar sayılı ilamı ile 
taşınmazın değerinin 6.177.936,00 TL olduğuna kesin olarak hükmedilmiştir.

Adresi : Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ovacık Köyü 1446 Parselde Kayıtlı 
Taşınmazın Tamamı.

Yüzölçümü : 20.400 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 6.177.936,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Taşınmazın kaydında; “Parsel Kırklareli Lüleburgaz Ovası Koruma Alanı 

içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde 
kalmaması halinde 5403 Sayılı Kanun Kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim 
amacı dışında kullanılamaz” şerhi bulunmakta olup taşınmaz ilgili şerh ile birlikte 
ihale alıcısına tescil edilecektir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 14:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 14:18

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/05/2025 - 14:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/05/2025 - 14:18

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Satışa konu taşınmaz Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ovacık Köyü 

1391 parselde yer almaktadır. Yüzölçümü 20.500,00 m2 olup tarla vasfında tapuda 
kayıtlıdır. Taşınmaz; Kolağıl mevkiinde, Köy yerleşim merkezine yaklaşık olarak 3 
km (kuş uçuşu) mesafededir. Köyün Güneybatı yakasında yer almaktadır. Kadastral 
yolu yoktur. Tarımsal olarak kullanılmaya uygundur. Taşınmaz tarımsal özellikleri 
bakımından kuru tarım yapılmaya uygun olup, kumlu-killi-tınlı toprak yapısına sahiptir. 
Verim kabiliyeti açısından iyi, hafif eğimli ve makinalı tarıma uygundur. Nadasa 
bırakılmadan her yıl ürün alabilecek yapıda toprak yapısına sahiptir. Buğday, arpa, 
ayçiçeği, karpuz, kavun, kanola, yem bitkileri yetiştirilmesi mümkündür.

Adresi : Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Ovacık Köyü 1391 Parselde Kayıtlı 
Taşınmazın Tamamı.

Yüzölçümü : 20.500 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.510.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Taşınmazın kaydında; “Parsel Kırklareli Lüleburgaz Ovası Koruma Alanı 

içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde 
kalmaması halinde 5403 Sayılı Kanun Kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim 
amacı dışında kullanılamaz” şerhi bulunmakta olup taşınmaz ilgili şerh ile birlikte 
ihale alıcısına tescil edilecektir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2025 - 10:41

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2025 - 10:41

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/05/2025 - 10:41

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/05/2025 - 10:41

06/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202756

Trabzonspor’un devre 
arasında Shaktar 
Donetsk trans- 
ferlerinden Sikan  
kulübeye mah- 
kûm kalırken,  
Zubkov formayı kaptı.

Trabzonspor’un devre 
arasında Shaktar 
Donetsk trans- 
ferlerinden Sikan  
kulübeye mah- 
kûm kalırken,  
Zubkov formayı kaptı.

Trabzonspor’un devre 
arasında Shaktar 
Donetsk trans- 
ferlerinden Sikan  
kulübeye mah- 
kûm kalırken,  
Zubkov formayı kaptı.

BA
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ÖN
DÜ Sahasında oynayacağı Çaykur 

Rizespor maçının hazırlıklarını sürdüren 
Trabzonspor’da, sakat oyuncuların geri 
dönmeye başlaması teknik direktör Fatih 
Tekke’nin elini rahatlattı. Savunmada 
Savic’in iyi anlaştığı Arsenii Batahov’un 
oynayacak duruma gelmesinin ardından, 
hücum organizasyonunun en önemli 
isimlerinden Anthony Nwakaeme’nin 
takıma katılması kadro zenginliği yarattı.

HACIOSMANOĞLU İÇİN DİLEKÇE

Çakır ve Meler 
FIFA hakem
seminerinde

Vodafone Sultanlar Ligi play-off 1-4 Etabı ilk maçında Galatasaray Daikin ile Fener-
bahçe Medicana karşı karşıya geldi. Burhan Felek Vestel Voleybol Salonu’nda oynanan 
mücadeleyi ev sahibi Galatasaray, 3-2’lik skorlarla kazandı. 2 galibiyete ulaşan tarafın 
finale yükseleceği seride ikinci maç 12 Nisan Cumartesi 13.30’da bu kez Fenerbahçe’nin 
ev sahipliğinde yine Burhan Felek Vestel Voleybol Salonu’nda oynayacak.
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ransız istih-
barat dergisi 

Intelligence 
Online, Türk 

savunma sanayiinin başa-
rısına dair önemli bir iddiayı 
paylaştı. Buna göre, Riyad'ın 
vizyon 2030'un bir parça-
sı olan dev çöl projesi için 
hava savunma sistemi inşa 
etme planını, Avrupalı füze 
üreticisi yerine Türkiye'den 
ASELSAN'a verilecek.

Türk savunma sanayiinin 

başarısı, Suudi Arabistan'da da 
dünyada da fark edilmeye de-
vam ediyor. Fransız istihbarat 
dergisi Intelligence Online'ın 
haberine göre, Riyad'ın vizyon 
2030'un bir parçası olan dev 
çöl projesi için hava savunma 
sistemini ASELSAN yapacak.

ASELSAN bu kapsamda 
Riyad'a Türkiye’nin yeni 'Çelik 
Kubbe' programını uygula-
yacak. Sadece orta menzilli 
saldırılar için tasarlanmış olan 
İsrail’in 'Demir Kubbesi'nden 

farklı olan 'Çelik Kubbe', çok 
katmanlı bir savunma sistemi 
içeriyor. Suudiler de bu nedenle 
kullanacakları Avrupalı fir-
madan vazgeçerek ASELSAN'ı 
tercih etmeye karar verdi.

Fransız site, "Türkiye'nin 
Suudi Arabistan'a önemli 
miktarda teknoloji transferi 
yapmaya istekli olması, Suudi 
Arabistan'ın da adım adım 
kendi savunma ürünlerini ge-
liştirmeyi istemesi, Türkiye'nin 
cazibesini artırıyor" diye yazdı.

ABD merkezli Noah’s Ark 
Scans adlı araştırma grubu, 

Ağrı Dağı’na 30 kilometre 
mesafede yer alan ve 163 metre 
uzunluğunda olan bu oluşumun 
gerçekten bir gemi olabileceğini 
düşünüyor. Araştırmacılar, öncelik-
le bölgede radar taramaları ve top-
rak örnekleriyle tahribatsız testler 
yapacak. Proje yöneticisi Andrew 
Jones, “Yapının aktif bir toprak 
akıntısı bölgesinde olması ve zorlu 
kış şartları nedeniyle korunması 
önceliğimiz” dedi. Daha önce alı-
nan 22 toprak örneğinde, çürüyen 
ahşapla uyumlu şekilde düşük 

pH, yüksek potasyum ve organik 
madde bulundu. Ayrıca iç bölgeler-
deki otlar, sonbaharda dışarıya 
göre daha hızlı sararıyor. Radar 
taramalarında 22 ft (6,7 metre) de-
rinlikte düzenli dikdörtgen şekiller 
tespit edildi. Bunların geminin iç 
bölmeleri olabileceği düşünülüyor. 
2023 yılında İTÜ’de yapılan analiz-
ler, toprakta kil benzeri maddeler, 
deniz tortulları ve deniz canlılarına 
ait kalıntılar bulunduğunu gösterdi. 
Bu kalıntıların 3.500 ila 5.000 yıl 
öncesine ait olduğu belirlendi. 
Bu sonuç, Durupınar bölgesinin, 
Tevrat’ta anlatılan büyük tufan 

döneminde su altında kaldığına 
işaret ediyor. Tevrat’a göre Nuh’un 
gemisi 300x50x30 arşın ölçüle-
rindeydi. Standart Mısır arşınına 
göre bu 157 metreye denk geliyor. 
Durupınar oluşumu ise 163 metre 
uzunluğunda. Ayrıca Tevrat, gemi-
nin “Ararat Dağları”na oturduğunu 
belirtir. Durupınar, Türkiye’nin en 
yüksek zirvesi olan Ağrı Dağı’na 
sadece 30 km uzaklıkta. Araştır-
macılar, şu ana dek elde edilen 
bulguların umut verici olduğunu 
ancak kazıya başlamadan önce 
yeterli kanıt ve bir koruma planı 
oluşturulacağını vurguluyor.

Suudi Arabistan, Vizyon 2030 
projesi kapsamında dev çöl pro-

jesi için hava savunma sistemi 
inşa etme görevini Avrupalı 
füze üreticileri yerine Türki-

ye’den ASELSAN’a verdi.

TARiH YENiDEN 
YAZILACAK

İstanbul Toplantı ve Düğün Salonu 
İşletmeleri Esnaf Odası, artan 

düğün maliyetleri ve çiftlerin talepleri 
doğrultusunda yeni bir uygulamayı 
hayata geçirdi. 'Yarım düğün' olarak 
adlandırılan ve 2 saat süren organi-
zasyonlar, nikâh merasimi, ilk dans 
ve pasta kesiminin ardından takı 
töreniyle son buluyor. Geleneksel 
nikâh salonlarındaki kısa sürede 
gerçekleşen merasimlerin çiftlerin takı 
kaybı yaşamasına neden olduğunu ve 
projeyle bu kaybın da önüne geçtik-
lerini ifade eden İstanbul Toplantı ve 
Düğün Salonu İşletmeleri Esnaf Odası 
Başkanı Adem Sönmez, "Projenin 
başlama amacı, gelin ve damatlarımız-
dan ve ailelerinden gelen talepler doğ-
rultusunda başlamıştı. Asıl amacımız 

burada esnaf arkadaşların hafta son-
larını değerlendirmek adına cumartesi 
gündüz saat 13.00 ile 17.00 arasında 
pazar günü 13.00 ile 17.00 arasında. 
Nikâhlarımız da belediyelerde en çok 
yoğun olan tarihler ve en sık olan 
tarihler cumartesi ve pazar gündüzleri, 
biz orada hem belediyelerin de yükünü 
biraz alabilmek hem de sektördeki 
arkadaşlarımıza bir ek gelir olarak 
da bu nikâh formatını geliştirdik. Asıl 
amacımız, damat ve ailelerinin en bü-
yük kaybı olan takı kaybını önlemekti. 
İnsanların takılardaki kayıplarını önle-
mek adına geliştirilmiş olan bir projeydi 
ve sahada çok büyük bir kabul gördü. 
Hem gelin damat tarafından hem de 
aynı zamanda esnaf olan arkadaşları-
mız tarafından bir kabul gördü" dedi.

TIME dergisi, 2025 yılı için 
hazırladığı “Dünyanın En Harika 

Yerleri” listesinde dünya genelinden 
100 olağanüstü destinasyona yer 
verdi. Türkiye de listede yer alarak 
uluslararası arenada dikkatleri üzerine 
çekti. TIME dergisi, bu yılki listesin-
de yalnızca doğal güzellikleri değil, 
aynı zamanda kültürel zenginlikleri, 
sürdürülebilir turizmi ve yenilikçi 
deneyimleri öne çıkaran lokasyonlara 
yer verdi. Listeye giren destinasyonlar 
arasında, Güney Amerika’dan Asya’ya, 
Avrupa’dan Afrika’ya kadar uzanan 
geniş bir yelpaze bulunuyor. Öne çıkan 
yerler arasında, Peru’nun başkenti 

Lima’daki AWA restoranı, geleneksel 
Amazon mutfağını modern doku-
nuşlarla harmanlayarak gastronomi 
meraklılarının tercih ettiği rota olarak 
listeye girdi. Türkiye Bodrum’da yer 
alan Maxx Royal Bodrum oteli, sadece 
lüks konaklama olanaklarıyla değil, 
aynı zamanda sürdürülebilirlik vizyonu 
ve özgün mimarisiyle öne çıkarak ülke-
mizi temsil eden önemli bir destinas-
yon olarak listede kendine yer buldu. 
Afrika’nın gözde doğal miraslarından 
biri olan Victoria Şelaleleri yakınların-
daki Mbano Manor Hotel, Zimbabve’yi 
listede temsil ederken, lüks konaklama 
ile yerel dokuyu buluşturarak öne çıktı.

ASELSAN, SAVUNMA DEVLERiNi GERiDE BIRAKTI

SUUDi ARABiSTAN’A 
‘CELiK KUBBE’ 

F

YENI 
MODA: 

Kaliforniya merkezli Noah’s 
Ark Scans firması, Türkiye’nin 
doğusundaki Ağrı Dağı’nda yer 

alan ve Nuh’un gemisine ait 
olduğu iddia edilen 160 metre 

uzunluğundaki Durupınar For-
masyonu’nda kazı çalışmaları 

başlatmaya hazırlanıyor.

NUH’UN GEMISI IÇIN AĞRI’YA GELIYORLAR!

YARIM 
DÜĞÜN

TÜRKIYE, TIME'IN  
'EN İYILER' LISTESINDE


